



Tartalom

II *Nem jogalkotási aktusok*

RENDELETEK

- ★ A Tanács (EU) 2022/1269 rendelete (2022. július 21.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról ..... 1
- ★ A Tanács (EU) 2022/1270 végrehajtási rendelete (2022. július 21.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról ..... 133

HATÁROZATOK

- ★ A Tanács (KKBP) 2022/1271 határozata (2022. július 21.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2014/512/KKBP határozat módosításáról ..... 196
- ★ A Tanács (KKBP) 2022/1272 határozata (2022. július 21.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról ..... 219



## II

(Nem jogalkotási aktusok)

## RENDELETEK

A TANÁCS (EU) 2022/1269 RENDELETE

(2022. július 21.)

az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről  
szóló 833/2014/EU rendelet módosításáról

---

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 215. cikkére,

tekintettel az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről szóló 2014/512/KKBP határozat módosításáról szóló, 2022. július 21-i (KKBP) 2022/1271 tanácsi határozatra<sup>1</sup>,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviseelője és az Európai Bizottság együttes javaslatára,

---

<sup>1</sup> HL L 193., 2022.7.21.

mivel:

- (1) A Tanács 2014. július 31-én elfogadta a 833/2014/EU rendeletet<sup>1</sup>.
- (2) A 833/2014/EU rendelet végrehajtja a 2014/512/KKBP határozatban előírt egyes intézkedéseket.
- (3) A Tanács 2022. július 21-én elfogadta a 2014/512/KKBP határozat módosításáról szóló (KKBP) 2022/1271 határozatot.
- (4) A (KKBP) 2022/1271 határozat kibővíti azon ellenőrzött termékek listáját, amelyek hozzájárulhatnak Oroszország katonai és technológiai megerősítéséhez vagy a védelmi és biztonsági ágazatának fejlesztéséhez. Tilalmat ír elő továbbá az arany közvetlen vagy közvetett behozatalára, megvásárlására vagy átadására, amely Oroszország második legjelentősebb exportcikke az energia után. Ez a tilalom a rendelet hatálybalépését követően Oroszországból kivitt, Oroszországból származó aranyra vonatkozik.
- (5) Az intézkedés teljes körű végrehajtásának biztosítása és a kijátszás elkerülése érdekében a (KKBP) 2022/1271 határozat a kikötőbe való behajózási tilalmat kiterjeszti a hajózsilipekre.

---

<sup>1</sup> A Tanács 833/2014/EU rendelete ( 2014. július 31. ) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 229., 2014.7.31., 1. o. ).

- (6) A Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet (ICAO) műszaki ipari szabványalkotási eljárásának védelme érdekében a (KKBP) 2022/1271 határozat ebben a konkrét keretben lehetővé teszi a légi közlekedési árukkal és technológiával kapcsolatos technikai segítségnyújtás Oroszországgal való megosztását.
- (7) Az igazságszolgáltatáshoz való hozzáférés biztosítása érdekében a (KKBP) 2022/1271 határozat kivételt enged továbbá bármely olyan ügylet orosz állami szervezetekkel való megkötésére vonatkozó tilalomtól, amely a bírósági, közigazgatási vagy választottbírói eljárások igénybeviteléhez szükséges.
- (8) A 833/2014/EU rendeletben meghatározott intézkedések helyes végrehajtásának biztosítása érdekében egyértelművé kell tenni a tilalom hatályát a közbeszerzés tekintetében. Továbbá össze kell hangolni az említett rendeletben előírt eltérések alapján engedélyeket kiadó, hatáskörrel rendelkező nemzeti hatóságokra vonatkozó értesítési követelményeket.
- (9) A (KKBP) 2022/1271 határozat kiterjeszti a betétek elfogadására vonatkozó tilalom hatályát az orosz állampolgárok vagy oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személyek többségi tulajdonában álló, harmadik országokban székhellyel rendelkező jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől származó betétekre. Ezenkívül a hatáskörrel rendelkező nemzeti hatóságok előzetes engedélyéhez köti a betétek tilalom alá nem eső, határokon átnyúló kereskedelem céljából történő elfogadását.

- (10) Végül a (KKBP) 2022/1271 határozat bizonyos technikai kiigazításokat végez a rendelkező részben és egyes mellékletekben.
- (11) Tekintettel az Unió azon határozott álláspontjára, miszerint világszerte le kell küzdeni az élelmiszer- és az energiaellátás bizonytalanságát, és az esetleges negatív következmények elkerülése érdekében ezért a (KKBP) 2022/1271 határozat kiterjeszti a mezőgazdasági termékekkel, valamint a kőolaj és kőolajtermékek harmadik országokba történő szolgáltatásával kapcsolatos ügyletek tekintetében az egyes állami tulajdonú szervezetekkel való ügyletek folytatására vonatkozó tilalom alóli mentességet.
- (12) Általánosabb értelemben az Unió elkötelezett minden olyan intézkedés elkerülése mellett, amely az élelmiszerellátás bizonytalanságához vezethet bárhol a világon.  
Következtetésképpen sem az ezen rendeletben foglalt intézkedések, illetve az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt korábban hozott intézkedések egyike sem irányul semmilyen módon a mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – harmadik országok és Oroszország közötti kereskedelmére.

- (13) Hasonlóképpen, az uniós intézkedések nem akadályozzák meg a harmadik országokat és azok Unión kívül tevékenykedő állampolgárait gyógyszerészeti és egészségügyi termékek Oroszországból való megvásárlásában.
- (14) Ezen intézkedések a Szerződés hatálya alá tartoznak, ennél fogva – különösen a valamennyi tagállamban történő egységes alkalmazásuk biztosítása céljából – uniós szintű szabályozás szükséges.
- (15) A 833/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

A 833/2014/EU rendelet a következőképpen módosul:

1. A 2. cikk a következőképpen módosul:

a) a (3) bekezdés f) pontját el kell hagyni;

b) a (3) bekezdés második albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az első albekezdés g) pontját ide nem értve, az exportőrnek a vám-  
árnyilatkozatban nyilatkoznia kell arról, hogy a termékeket az e bekezdésben  
meghatározott vonatkozó kivétel alapján exportálja, és az első kivétel időpontjától  
számított 30 napon belül értesítenie kell a lakóhelye vagy letelepedési helye szerinti  
tagállam hatáskörrel rendelkező hatóságát a vonatkozó kivétel első alkalmazásáról.”;

c) a (4) bekezdés a következő ponttal egészül ki:

„h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve  
Oroszország kormányát és az említett kormány közvetlen vagy közvetett  
irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és  
információbiztonság biztosítása.”

2. A 2a. cikk a következőképpen módosul:
- a) a (3) bekezdés f) pontját el kell hagyni;
  - b) a (3) bekezdés második albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az első albekezdés g) pontját ide nem értve, az exportőrnek a vám-árnyilatkozatban nyilatkoznia kell arról, hogy a termékeket az e bekezdésben meghatározott vonatkozó kivétel alapján exportálja, és az első kivétel időpontjától számított 30 napon belül értesítenie kell a lakóhelye vagy letelepedési helye szerinti tagállam hatáskörrel rendelkező hatóságát a vonatkozó kivétel első alkalmazásáról.”;
  - c) a (4) bekezdés a következő ponttal egészül ki:

„h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve Oroszország kormányát és az említett kormány közvetlen vagy közvetett irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és információbiztonság biztosítása.”
3. A 3b. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:
- „(5) Az érintett tagállam a (4) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

4. A 3c. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(9) „A (4) bekezdés a) pontjában foglalt tilalom nem vonatkozik a Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet keretében az (1) bekezdésben említett árukkal és technológiával kapcsolatos műszaki szabványok meghatározására irányuló információcserére.”

5. A 3ea. cikk a következőképpen módosul:

a) az (1) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos 2022. április 16. után az Unió területén lévő kikötőkbe, valamint 2022. július 29. után az Unió területén lévő hajózsilipekbe behajózást biztosítani bármely, Oroszország lobogója alatt nyilvántartásba vett hajó számára, kivéve, ha a hajózsilipekbe történő behajózás az Unió területének elhagyása céljából történik.”;

b) az (5) bekezdésben a bevezető szöveg helyébe a következő szöveg lép:

„Az (1) bekezdéstől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik a hajók részére a kikötőbe vagy hajózsilipbe való behajózást, miután megállapították, hogy az ilyen behajózás a következőkhöz szükséges:”;

c) a szöveg a következő bekezdéssel egészül ki:

„(5a) A (2) bekezdéstől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik az orosz lobogóról vagy nyilvántartásból bármely más állam lobogójára vagy nyilvántartására 2022. április 16. előtt áttért hajóknak a kikötőbe vagy zsilipbe való behajózást, miután megállapították, hogy:

- a) szerződés írta elő az orosz lobogót vagy nyilvántartást; és
- b) a behajózás az Unión belüli megvalósuló megújulóenergia-projektek véghezviteléhez feltétlenül szükséges áruk kirakodásához szükséges, feltéve, hogy az ilyen áruk behozatalát e rendelet más módon nem tiltja.”;

d) a (6) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(6) Az érintett tagállam az (5) és az (5a) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

6. A 3f. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(5) Az érintett tagállam a (4) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

7. A 3h. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(3a) Az (1) bekezdésben foglalt tilalom nem alkalmazandó a XVIII. mellékletben felsorolt, a 71130000 és a 71140000 KN-kód alá tartozó, az Európai Unióból beutazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik személyes használatára szánt olyan árukra, amelyek az említett egyének tulajdonában vannak, és nem eladásra szánják azokat.”

8. A 3k. cikk a következőképpen módosul:

a) az (5) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(5) A tagállamok hatáskörrel rendelkező hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik a XXIII. mellékletben felsorolt termékek és technológia eladását, szolgáltatását, átadását vagy kivitelét, illetve a kapcsolódó technikai vagy pénzügyi segítségnyújtást, miután megállapították, hogy az ilyen termékek vagy technológia, illetve a kapcsolódó technikai vagy pénzügyi segítségnyújtás biztosítása a következőkhöz szükséges:

a) orvosi vagy gyógyszerészeti célok, vagy humanitárius célok – így például segítségnyújtás, többek között egészségügyi felszerelések, élelmiszerek célba juttatása vagy célba juttatásának elősegítése, vagy a humanitárius dolgozók szállítása és a kapcsolódó segítségnyújtás –, vagy evakuáció; vagy

- b) az engedélyező tagállam általi kizárólagos felhasználás és annak teljes körű ellenőrzése alatt, valamint az engedélyező tagállam olyan területeken végzendő karbantartási kötelezettségeinek teljesítése, amelyekeken hosszú távú bérleti megállapodás van érvényben az adott tagállam és az Oroszországi Föderáció között.”;
- b) a szöveg a következő bekezdésekkel egészül ki:
- „(6) Az (5) bekezdés szerinti, orvosi vagy gyógyszerészeti célokból történő engedélykérelmek elbírálásakor a hatáskörrel rendelkező hatóságok nem adnak exportengedélyt semmilyen oroszországi természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv számára, vagy oroszországi felhasználásra, ha alapos okból feltételezik, hogy az áruk végfelhasználása esetlegesen katonai célú lehet.
- (7) Az érintett tagállam a (5) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

9. A rendelet a következő cikkel egészül ki:

*„3o. cikk*

- (1) Tilos közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni a XXVI. mellékletben felsorolt aranyat, ha az Oroszországból származik, és azt 2022. július 22. után vitték ki Oroszországból az Unióba vagy bármely harmadik országba.
- (2) Tilos közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni a XXVI. mellékletben felsorolt termékeket, ha azokat harmadik országban munkálták meg az (1) bekezdés szerinti tiltott termékek beépítésével.
- (3) Tilos közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni a XXVII. mellékletben felsorolt aranyat, ha az Oroszországból származik, és azt 2022. július 22. után vitték ki Oroszországból az Unióba.
- (4) Tilos:
  - a) az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalommal összefüggésben közvetlenül vagy közvetve olyan technikai segítséget, brókertevékenységet vagy egyéb szolgáltatásokat biztosítani, amelyek az (1), a (2) és a (3) bekezdésben említett termékekhez, továbbá az említett termékek rendelkezésre bocsátásához, gyártásához, karbantartásához és használatához kapcsolódnak;

- b) az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalommal összefüggésben közvetlenül vagy közvetve finanszírozást vagy pénzügyi segítségnyújtást biztosítani az (1), a (2) és a (3) bekezdésben említett termékek megvásárlásához, behozatalához vagy átadásához, vagy a kapcsolódó technikai segítség, brókertevékenység vagy egyéb szolgáltatások biztosításához.
- (5) Az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalmak nem alkalmazandók az olyan aranyra, amely az Oroszországban található – és a nemzetközi joggal összhangban mentességet élvező – diplomáciai képviseletek, konzuli képviseletek vagy nemzetközi szervezetek hivatalos céljaihoz szükséges.
- (6) A (3) bekezdésben foglalt tilalom nem alkalmazandó a XXVII. mellékletben felsorolt, az Európai Unióba beutazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik személyes használatára szánt olyan árukra, amelyek az említett egyének tulajdonában vannak, és nem eladásra szánják azokat.
- (7) Az (1), a (2) és a (3) bekezdéstől eltérve, a hatáskörrel rendelkező hatóságok engedélyezhetik az Oroszországgal folytatott formális kulturális együttműködés keretében kölcsönzött kulturális javak átadását vagy kivitelét.”

10. Az 5aa. cikk a következőképpen módosul:
- a) a (3) bekezdés a következőképpen módosul:
- i. az a) pont helyébe a következő szöveg lép:
- „a) azon ügyletekre, amelyek földgáz, titán, alumínium, réz, nikkel, palládium és vasérc Oroszországból vagy Oroszországon keresztül az Unióba, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországába, Svájcba vagy a Nyugat-Balkánra történő közvetlen vagy közvetett megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához feltétlenül szükségesek;”
- ii. a d) pont helyébe a következő szöveg lép:
- „d) olyan ügyletekre, többek között eladásokra, amelyek feltétlenül szükségesek valamely, az (1) bekezdésben említett jogi személyt, szervezetet vagy szervet magában foglaló, 2022. március 16. előtt létrehozott közös vállalkozás vagy hasonló jogi konstrukció 2022. december 31-ig történő felszámolásához;”
- iii. a szöveg a következő pontokkal egészül ki:
- „aa) amennyiben az a 3m. vagy a 3n. cikk alapján nem tilos, azon ügyletekre, amelyek a kőolaj – többek között finomított kőolajtermékek – Oroszországból vagy Oroszországon keresztül történő közvetlen vagy közvetett megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához feltétlenül szükségesek.

- f) olyan ügyletekre, amelyek gyógyszerészeti, orvosi, mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához szükségesek, beleértve a búzát és a műtrágyákat is, mely utóbbiak behozatala, megvásárlása és szállítása e rendelet alapján engedélyezett.
- g) olyan ügyletekre, amelyek valamely tagállamban a bírósági, közigazgatási vagy választottbírósi eljáráshoz való hozzáférés biztosításához, valamint a valamely tagállamban hozott ítéletnek vagy választottbírósi ítéletnek az elismeréséhez vagy végrehajtásához feltétlenül szükségesek, amennyiben az ilyen ügyletek összhangban vannak e rendelet és az (EU) 269/2014 rendelet célkitűzéseivel.”

11. Az 5b. cikk a következőképpen módosul:

- a) az (1) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos betétet elfogadni orosz állampolgároktól vagy Oroszországban lakóhellyel rendelkező természetes személyektől, oroszországi székhelyű jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől, vagy olyan Unión kívüli székhelyű jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől, amelyek tulajdonosi jogainak több mint 50 %-ával közvetlenül vagy közvetve orosz állampolgárok vagy Oroszországban lakóhellyel rendelkező természetes személyek rendelkeznek, ha az említett természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv betéteinek összértéke hitelintézetenként meghaladja a 100 000 EUR-t.”;

b) a (4) bekezdést el kell hagyni.

12. Az 5c. cikk (1) bekezdése a következő ponttal egészül ki:

„f) az áruknek és szolgáltatásoknak az Unió és Oroszország közötti, tilalom alá nem eső, határokon átnyúló kereskedelméhez szükséges.”

13. Az 5e. cikk (2) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(2) Az (1) bekezdés nem alkalmazandó valamely tagállam, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországa vagy Svájc állampolgáira, vagy valamely tagállamban, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországában vagy Svájcban ideiglenes vagy állandó tartózkodási engedéllyel rendelkező természetes személyekre.”

14. Az 5j. cikk (1) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos hitelminősítési szolgáltatásokat nyújtani bármely orosz állampolgár vagy oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, illetve bármely oroszországi székhelyű jogi személy, szervezet vagy szerv számára vagy tekintetében.”

15. Az 5k. cikk (1) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos a közbeszerzési irányelvek, valamint a 2014/23/EU irányelv 10. cikke (1) és (3) bekezdésének, (6) bekezdése a)–e) pontjának, (8), (9) és (10) bekezdésének, 11., 12., 13. és 14. cikkének, a 2014/24/EU irányelv 7. cikke a)–d) pontjának és 8. cikkének, 10. cikke b)–f) és h)–j) pontjának, a 2014/25/EU irányelv 18. cikkének, 21. cikke b)–e) és g)–i) pontjának, 29. és 30. cikkének, és a 2009/81/EK irányelv 13. cikke a)–d), f–h) és j) pontjának, valamint az (EU, Euratom) 2018/1046 rendelet VII. címének hatálya alá tartozó bármely közbeszerzési szerződés vagy koncessziós szerződés odaítélése a következők részére vagy az ilyen szerződések teljesítésének folytatása a következőkkel:

- a) orosz állampolgár, oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, vagy oroszországi székhelyű jogi személy, szervezet vagy szerv;
- b) olyan jogi személy, szervezet vagy szerv, amely tulajdonosi jogainak több mint 50 %-ával közvetlenül vagy közvetve az e bekezdés a) pontjában említett valamely szervezet rendelkezik; vagy

- c) olyan természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv, aki vagy amely az e bekezdés a) vagy b) pontjában említett valamely szervezet nevében vagy irányítása szerint jár el;

ideértve a szerződés értékének több mint 10 %-át kitevő alvállalkozókat, szállítókat vagy szervezeteket, amelyek kapacitásaira a közbeszerzési irányelvek értelmében támaszkodnak.”

16. Az 5m. cikk (4) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(4) Az (1) és a (2) bekezdés nem alkalmazandó, amennyiben a vagyonrendelő vagy a kedvezményezett valamely tagállam állampolgára, vagy olyan természetes személy, aki valamely tagállamban, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországában vagy Svájcban ideiglenes vagy állandó tartózkodási engedéllyel rendelkezik.”

17. Az 5n. cikk a következőképpen módosul:

- a) a (4) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(4) Az (1) bekezdés nem alkalmazandó az olyan, oroszországi székhelyű jogi személyek, szervezetek vagy szervek általi kizárólagos felhasználásra szánt szolgáltatásnyújtásra, amelyek valamely tagállam, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországa vagy Svájc joga szerint bejegyzett vagy létrehozott jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában vannak, vagy annak kizárólagos vagy közös ellenőrzése alatt állnak.”;

b) a szöveg a következő bekezdéssel egészül ki:

„(6) Az érintett tagállam a (5) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

18. A 12a. cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:

„(3) A tagállamok hatáskörrel rendelkező hatóságai, többek között a végrehajtó hatóságok és a természetes személyeket, jogi személyeket, szervezeteket és szerveket, valamint az ingatlanokat vagy ingóságokat nyilvántartó hivatalos nyilvántartások kezelői információkat – köztük személyes adatokat – kezelnek és cserélnek a tagállamok más hatáskörrel rendelkező hatóságaival és az Európai Bizottsággal.

(4) A személyes adatok kezelését e rendeletnek, valamint az (EU) 2016/679\* és az (EU) 2018/1725 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek\*\* megfelelően kell végezni, és kizárólag abban az esetben, ha arra e rendelet alkalmazásához, valamint a tagállamok között és az Európai Bizottsággal e rendelet alkalmazása során folytatott hatékony együttműködés biztosításához szükség van.

---

\* Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) (HL L 119., 2016.5.4., 1. o.).

\*\* Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1725 rendelete (2018. október 23.) a természetes személyeknek a személyes adatok uniós intézmények, szervek, hivatalok és ügynökségek általi kezelése tekintetében való védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 45/2001/EK rendelet és az 1247/2002/EK határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 295., 2018.11.21., 39. o.).”

19. A IV. melléklet e rendelet I. mellékletének megfelelően módosul.
20. A VII. melléklet e rendelet II. mellékletének megfelelően módosul.
21. A IX. melléklet e rendelet III. mellékletének megfelelően módosul.
22. A X. melléklet e rendelet IV. mellékletének megfelelően módosul.
23. A XXII. melléklet e rendelet V. mellékletének megfelelően módosul.
24. A XXIII. melléklet e rendelet VI. mellékletének megfelelően módosul.
25. A XXIV. melléklet e rendelet VII. mellékletének megfelelően módosul.
26. A rendelet e rendelet VIII. mellékletének megfelelően egy XXVI. melléklettel egészül ki.
27. A rendelet e rendelet IX. mellékletének megfelelően egy XXVII. melléklettel egészül ki.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

*a Tanács részéről*

*az elnök*

M. BEK

---

## I. MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet IV. melléklete az alábbi természetes vagy jogi személyekkel, szervezetekkel vagy szervekkel egészül ki:

„A kettős felhasználású technológiák szövetségi központja – Soyuz (Federal Center for Dual-Use Technology (FTsDT) Soyuz)

Turajev Gépészeti Tervezőiroda – Soyuz (Turayev Machine Building Design Bureau Soyuz)

Zsukovszkij Központi Aerohidrodinamikai Intézet (Zhukovskiy Central Aerohydrodynamics Institute (TsAGI))

Rosatomflot”.

---

## II. MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet VII. melléklete a következőképpen módosul:

1. a II. kategóriában – Számítógépek, a következő szöveg:

„X.E.II.001 'Multiadatfolyam feldolgozó' berendezések 'kifejlesztésére' vagy 'gyártására' szolgáló 'technológia'.

Műszaki megjegyzés: Az X.E.II.001. pont alkalmazásában, 'csoportos adatfeldolgozás' (multi-data stream processing): a mikroprogram vagy a berendezés architekturális technikája, amely lehetővé teszi két vagy több adatsor egyidejű feldolgozását egy vagy több utasítássor vezérlésével, az alábbi eszközök révén:”

helyébe a következő szöveg lép:

„X.E.II.002 'Multiadatfolyam feldolgozó' berendezések 'kifejlesztésére' vagy 'gyártására' szolgáló 'technológia'.

Műszaki megjegyzés: Az X.E.II.002. pont alkalmazásában, 'csoportos adatfeldolgozás' (multi-data stream processing): a mikroprogram vagy a berendezés architekturális technikája, amely lehetővé teszi két vagy több adatsor egyidejű feldolgozását egy vagy több utasítássor vezérlésével, az alábbi eszközök révén:”;

2. a szöveg az alábbi tételekkel egészül ki:

„VIII. kategória – Vegyes termékek

X.A.VIII.014Tömegoszlató vízagyúrendszerek és a kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészek.

*Megjegyzés: Az X.A.VIII.014 vízagyúrendszerek fogalmába tartoznak például: távvezérlésű vízagyúval felszerelt járművek vagy helyhez kötött állomások, amelyeket arra terveztek, hogy megvédjék a kezelőt külső zavargás esetén, a következő jellemzőkkel: páncél, ütésálló ablakok, fémernyők, gallytörő rácsok vagy defektűrő abroncsok. A kifejezetten vízagyúkhhoz tervezett alkatrészek közé tartozhatnak például: vízagyúfejek, szivattyúk, tárolók (tartályok), kamerák és fények, amelyeket lövedékekkel szemben merevítettek vagy védettek, az ezekhez a tételekhez tartozó emelőoszlopok és távműködtetési rendszerek.*

X.A.VIII.015Bűnüldözési célú ütőfegyverek, beleértve a nehezékekkel ellátott botokat (sap), a rendőrbotokat, az oldalkaros botokat, a tonfákat, a (rugalmas) pálcákat (szjambok) és korbácsokat/ostorokat.

X.A.VIII.016Rendőrsisakok és védőpajzsok; és a közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészek.

X.A.VIII.017 Bűnüldözési célú rögzítőeszközök, beleértve a lábbilincseket (lábvas), bilincseket és kézi bilincseket; kényszerzubbonyt; elektromos sokkolóbilincset; elektromos sokkolóövet; sokkolószíjakat; többpontos rögzítőeszközöket, például fogva tartásra szolgáló székeket; és a közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészeket és kiegészítőket.

*Megjegyzés: Az X.A.VIII.017 a bűnüldözési tevékenységek során használt rögzítőeszközökre vonatkozik. Nem vonatkozik azon orvosi eszközökre, amelyek fel vannak szerelve arra, hogy az orvosi eljárások során korlátozzák a betegek mozgását. Nem vonatkozik azon eszközökre, amelyek célja a memóriazavarokkal küzdő betegek megfelelő egészségügyi létesítményekben tartása. Nem vonatkozik az olyan biztonsági berendezésekre, mint a biztonsági övek vagy az autós biztonsági gyermekülések.*

X.A.VIII.018 Olaj- és gázfeltáró berendezések, szoftverek és adatok, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Nem használt.
- b. Hidraulikus rétegrepeztsési cikkek, az alábbiak szerint:
  1. Hidraulikus rétegrepeztsési tervezési és elemzőszoftverek és adatok;
  2. Hidraulikus rétegrepeztsési 'támasztóanyag', 'rakkolófolyadék' és az ahhoz tartozó kémiai adalékanyagok; vagy
  3. Nagynyomású szivattyúk.

*Műszaki megjegyzés:*

*A 'támasztóanyag' olyan szilárd anyag, jellemzően kezelt homok vagy mesterséges kerámiaanyag, amelyet arra terveztek, hogy a rétegrepezés során vagy azt követően az indukált hidraulikus repedést nyitva tartsa. Ezt az anyagot hozzáadják egy 'rakkolófolyadékhoz', amelynek összetétele az alkalmazott repezés típusától függően változhat, és lehet gél-, hab- vagy síkosítóvíz-alapú.*

X.A.VIII.019 Speciális feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Gyűrűmágnesek;
- b. Nem használt.

X.B.VIII.001 Speciális feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Forrókamrák; vagy
- b. Radioaktív anyagokkal való használatra alkalmas kesztyűs fülkék.

X.D.VIII.004A kifejezetten az X.A.VIII.014. pont által ellenőrzés alá vont árucikkek "kifejlesztésére", "gyártására" vagy "alkalmazására" tervezett "szoftver".

X.D.VIII.005 Speciális szoftver, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Neutronkalkulációkhoz/modellezéshez használt szoftver;
- b. Sugárzási szállítási számításokhoz/modellezéshez használt szoftver; vagy
- c. Hidrodinamikai számításokhoz/modellezéshez használt szoftver.

X.E.VIII.005 Az X.A.VIII.014. pont alatt ellenőrzés alá vont áruk "kifejlesztéséhez" vagy "gyártásához" "szükséges" "technológia".

X.E.VIII.006 Kizárólag az X.A.VIII.017. pont alatt ellenőrzés alá vont berendezések "kifejlesztésére" vagy "gyártására" szolgáló "technológia".

IX. kategória – Különleges anyagok és kapcsolódó berendezések

X.A.IX.001 Vegyi anyagok, beleértve a legfeljebb 1 tömegszázalék ortoklór-benzalmalononitrilt (CS) vagy legfeljebb 1 tömegszázalék klóracetofenont (CN) tartalmazó könnygázkészítményt, kivéve legfeljebb 20 g nettó tömegű egyedi tárolóedényekben; Paprika spray, kivéve, ha legfeljebb 85,05 g nettó tömegű egyedi tárolóedénybe csomagolt; füstbombák; nem irritáló füstölő fáklyák, kannák, gránátok és töltetek; valamint a közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, kettős katonai és kereskedelmi célú egyéb pirotechnikai termékek és a kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészek.

X.A.IX.002 Ujjnyomatvételi porok, színezékek és tinták.

X.A.IX.003 Nem kifejezetten katonai felhasználásra tervezett és az 1A004. vagy 2B351. pont által ellenőrzés alá nem vont védő- és detektáló berendezések, valamint azok nem kifejezetten katonai felhasználásra tervezett és az 1A004. vagy 2B351. pont ellenőrzése alá nem vont részegységei, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek felsorolását):

- a. a személyi sugázmérő doziméterek; vagy
- b. Tervezésük és funkciójuk alapján a polgári iparágakra (bányászat, kőfejtés, mezőgazdaság, gyógyszeripar, gyógyászat, állatgyógyászat, környezetvédelem, hulladékkezelés és az élelmiszeripar) jellemző veszélyek elleni védelemre korlátozódó berendezések.

*Megjegyzés: A X.A.IX.003. nem vonja ellenőrzés alá a vegyi vagy biológiai anyagokkal szembeni védelemre szolgáló, kiskereskedelmi célú vagy személyes használatra csomagolt fogyasztási cikkeket, valamint az olyan gyógyászati termékeket, mint a latex vizsgálati kesztyűk, latex sebészeti kesztyűk, folyékony fertőtlenítőszeres, eldobható műtéti kendők, sebészi köpenyek, sebészi lábborítások és sebészi maszkok.*

X.A.IX.004 A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő különleges feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő sugárzásérzékelő, monitorozó és mérő berendezések; vagy
- b. Radiográfiai érzékelő berendezések, például röntgenátalakítók és fényporos képtároló lemezek.

X.B.IX.001A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő speciális feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, fluorgyártásra szolgáló elektrolíziscellák;
- b. Részecskegyorsítók;
- c. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, a villamosenergia-ipar részére tervezett ipari folyamatirányító hardverek/rendszerek; vagy
- e. Szerkezeti kompozitok, szálak, prepregek és preformok gyártására szolgáló berendezések.

X.C.IX.004 Az 1C010. vagy 1C210. pont által nem ellenőrzött szál-, illetve rostanyagok "kompozit" szerkezetekben történő felhasználásra, és amelyek fajlagos modulusa legalább  $3,18 \times 10^6$  m, fajlagos szakítószilárdsága pedig legalább  $7,62 \times 10^4$  m.

X.C.IX.005 "Oltóanyagok", "immunotoxinok", 'orvosi eszközök', 'diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek', az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Az 1C351., 1C353. vagy 1C354. pont által ellenőrzés alá vont termékeket tartalmazó vagy azok elleni felhasználásra tervezett "oltóanyagok";
- b. Az 1C351.d. alpont által ellenőrzés alá vont termékeket tartalmazó "immunotoxinok"; vagy
- c. 'Orvosi eszközök', amelyek az alábbiak bármelyikét tartalmazzák:
  1. Az 1C351.d. alatt ellenőrzött "toxinok" (kivéve az 1C351.d.1. pont alatt ellenőrzött botulinum toxinokat, az 1C351.d.3. pont alatt ellenőrzött konotoxinokat vagy az 1C351.d.4. vagy d.5. pont alatt vegyi háborús okokból ellenőrzött termékeket); vagy
  2. Az 1C353.a.3. pont által ellenőrzött, géntechnológiával módosított szervezetek vagy genetikai elemek (kivéve azokat, amelyek az 1C351.d.1. pont alatt ellenőrzött botulinum toxinokat – vagy azok kódját –, illetve az 1C351.d.3. pont alatt ellenőrzött konotoxinokat tartalmazznak);

- d. Az X.C.IX.005.c. alpont által nem ellenőrzött 'orvosi eszközök', amelyek az alábbiak bármelyikét tartalmazzák:
1. Az 1C351.d.1. pont által ellenőrzött botulinum toxinok;
  2. Az 1C351.d.3. pont alatt ellenőrzött konotoxinok; vagy
  3. Az 1C353.a.3. pont által ellenőrzött, géntechnológiával módosított szervezetek vagy genetikai elemek, amelyek az 1C351.d.1. pont által ellenőrzött botulinum toxinokat vagy az 1C351.d.3. pont által ellenőrzött konotoxinokat tartalmazznak, illetve azok kódja; vagy
- e. Az 1C351.d. alpont által ellenőrzött termékeket tartalmazó 'diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek' (kivéve az 1C351.d.4 vagy d.5. pont alatt meghatározott, vegyi háborús okokból ellenőrzött termékeket).

*Műszaki megjegyzések:*

1. *'Orvosi eszközök': (1) Gyógyászati eljárások keretében vizsgálatokra és humán (vagy állatorvosi) felhasználásra tervezett gyógyszerkészítmények, 2) klinikai vagy gyógyászati termékként történő forgalmazásra előrecsomagolt gyógyszerkészítmények, és (3) az Európai Gyógyszerügynökség (EMA) által jóváhagyott gyógyszerkészítmények klinikai vagy gyógyászati termékként történő forgalomba hozatalra, vagy kutatási célú új gyógyszerként történő felhasználásra.*

2. *A 'diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek' kifejlesztésére, csomagolására és forgalmazására kifejezetten diagnosztikai vagy népegészségügyi célokból kerül sor. A bármely más konfigurációjú biológiai toxinokat, beleértve az ömlesztett szállítmányokat is, vagy bármely más végfelhasználásra szánt biológiai toxinok az 1C351. pont ellenőrzése alá tartoznak.*

X.C.IX.006A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben

meghatározottaktól eltérő energiahordozó anyagokat, valamint gáz-halmazállapotú nitrogén-trifluoridot tartalmazó kereskedelmi töltetek és eszközök (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Kifejezetten olyan olajkutak üzemeltetésére tervezett formázott töltetek, amelyek egyetlen tengely mentén működő töltetet használnak, amelyek robbantáskor lyukat képeznek, és
  1. az 'ellenőrzött anyagok' bármely formáját tartalmazzák;
  2. csak egyenletes alakú kúpos béléssel rendelkeznek, amelynek bezárt szöge 90 fok vagy annál kisebb;
  3. 0,010 kg-ot meghaladó, de legfeljebb 0,090 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmaznak; valamint
  4. legfeljebb 114,3 cm átmérőjű;

- b. kifejezetten olajkút üzemeltetéséhez tervezett, legfeljebb 0,010 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó formázott töltetek;
- c. Legfeljebb 0,064 kg/m 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó robbanózsínór vagy sokkcső;
- d. Munkavégző töltetek, amelyek legfeljebb 0,70 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmaznak a deflagrációs anyagban;
- e. (Elektromos vagy nem elektromos) detonátorok és azok részegységei, amelyek legfeljebb 0,01 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmaznak;
- f. Legfeljebb 0,01 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó gyújtóanyagok;
- g. Legfeljebb 0,015 kg ellenőrzött 'energiahordozó anyagot' tartalmazó olajkútpatronok;
- h. Legfeljebb 1,0 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó, kereskedelmi forgalomban kapható erősítő berendezés (öntött vagy kovácsolt booster);
- i. 10,0 kg-nál kisebb, de legfeljebb 35 tömegszázalék ML8. 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó, előre gyártott kereskedelmi forgalomban kapható olajzagy és emulzió;

- j. Legfeljebb 3,5 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó vágógépek és vágóeszközök;
- k. Pirotechnikai eszközök, amennyiben azokat kizárólag kereskedelmi célokra tervezték (pl. színpadi használatra, mozgóképi speciális effektekhez és tűzijátékokhoz), és amelyek legfeljebb 3,0 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmaznak;
- l. Legfeljebb 1,0 kg 'ellenőrzött anyagot' tartalmazó, az X.C.IX.006.a–k. alpont által nem ellenőrzött, egyéb kereskedelmi forgalomban kapható robbanószerkezetek és -töltetek; vagy

*Megjegyzés: Az X.C.IX.006.l. alpont magában foglalja a következőket: gépjármű-biztonsági berendezéseket; tűzoltó rendszereket; töltet szegecselő pisztolyhoz; robbanótöltetek mezőgazdasági, olaj- és gázipari tevékenységekhez, sportcikkhez, kereskedelmi célú bányászathoz vagy építési beruházások céljából; valamint a kereskedelmi célú robbanóeszközök összeszereléséhez használt késleltető csövek.*

- m. Nitrogén-trifluorid (NF<sub>3</sub>), gáznemű.

*Megjegyzések:*

1. *'Ellenőrzött anyagok': ellenőrzött energiahordozó anyagok (lásd: 1C011., 1C111., 1C239. vagy ML8. pont).*
2. *A nem gáz-halmazállapotú nitrogén-trifluoridot a közös katonai lista az ML8.d. alpont szerint szabályozza.*

X.C.IX.007 Az 1C350. vagy az 1C450. pont által nem ellenőrzött keverékek, amelyek az 1C350. vagy az 1C450. pont által ellenőrzés alá vont vegyi anyagokat, valamint az 1C350 vagy 1C450 által nem ellenőrzött orvosi, analitikai, diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készleteket tartalmaznak, és amelyek az 1C350. pont által ellenőrzés alá vont vegyi anyagokat tartalmaznak, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Az 1C350. pont által ellenőrzés alá vont prekursor vegyi anyagok alábbi koncentrációit tartalmazó keverékek:
  1. Olyan keverékek, amelyek legfeljebb 10 tömegszázalékban tartalmaznak a CWC 2. listájában szereplő, az 1C350. pont által ellenőrzött bármely vegyi anyagot;
  2. Keverékek, amelyek 30 tömegszázaléknál kevesebbet tartalmaznak a következőkből:
    - a. Bármely, a CWC 3. listájában szereplő, az 1C350. pont által ellenőrzött vegyi anyag; vagy
    - b. Bármely, az 1C350. pont által ellenőrzött nem-CWC prekursor vegyi anyag;

- b. Az 1C450. pont által ellenőrzött mérgező vagy prekursor vegyi anyagok alábbi koncentrációit tartalmazó keverékek:
1. Olyan keverékek, amelyek a CWC 2. listájában szereplő, az 1C450. pont által ellenőrzés alá vont vegyi anyagok alábbi koncentrációit tartalmazzák:
    - a. Olyan keverékek, amelyek legfeljebb 1 tömegszázalékban tartalmaznak a CWC 2. listájában szereplő, az 1C450.a.1. és a.2. pont által ellenőrzött vegyi anyagokat (azaz amitont vagy PFIB-et tartalmazó keverékeket); vagy
    - b. Olyan keverékek, amelyek legfeljebb 10 tömegszázalékban tartalmaznak a CWC 2. listájában szereplő, az 1C450.b.1., b.2., b.3., b.4., b.5. vagy b.6. pont által ellenőrzött vegyi anyagokat;
  2. Olyan keverékek, amelyek 30 tömegszázaléknál kevesebbet tartalmaznak a CWC 3. listájában szereplő, az 1C450.a.4., a.5., a.6., a.7. vagy az 1C450.b.8. pont által ellenőrzött vegyi anyagokból;
- c. Az 1C350. pont által ellenőrzött prekursor vegyi anyagokat tartalmazó 'orvosi, analitikai, diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek', amelyek vegyi anyagot az egyes típusok szerint 300 grammot meg nem haladó mennyiségben tartalmaznak.

*Műszaki megjegyzés:*

*E bejegyzés alkalmazásában az 'orvosi, analitikai, diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek' meghatározott összetételű előrecsomagolt anyagok, amelyeket kifejezetten orvosi, analitikai, diagnosztikai vagy népegészségügyi célokra fejlesztettek ki, csomagoltak és forgalmaznak. Az X.C.IX.007.c. alpontban leírt orvosi, analitikai, diagnosztikai és élelmiszer-vizsgálati készletek cserereagensei az 1C350. pont ellenőrzése alá tartoznak, ha a reagensek az 1C350. pont alatt a keverékekre megadott ellenőrzési szinttel megegyező vagy annál nagyobb koncentrációban tartalmazzák az adott bejegyzésben azonosított prekursor vegyi anyagok közül legalább egyet.*

X.C.IX.008Az 1C008 által nem ellenőrzött, nem fluorozott polimer anyagok, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Poliarilén-éter ketonok, az alábbiak szerint:
  1. Poliéter-éter keton (PEEK);
  2. Poliéter-keton keton (PEKK);
  3. Poliéter keton (PEK); vagy
  4. Poliéter-keton-éter keton keton (PEKEKK);
- b. Nem használt.

X.C.IX.009A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő különleges anyagok, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Edzett acél és volfrám-karbid precíziós golyóscsapályák (3 mm vagy annál nagyobb átmérővel);
- b. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő 304-es és 316-os rozsdamentes acéllemezek;
- c. Monellemez;
- d. Tributylfoszfát (CAS 126-73-8);
- e. Salétromsav (CAS 7697-37-2) 20 tömegszázalék vagy annál nagyobb koncentrációban;
- f. Fluor (CAS 7782-41-4); vagy
- g. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő alfa-sugárzó radionuklidok.

X.C.IX.010Az 1C010., 1C210. vagy X.C.IX.004. pont által nem ellenőrzött aromás poliamidok (aramidok), az alábbi formák bármelyikében megjelenítve (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Alapanyagok;

- b. Végtelen szálból készült fonal vagy monofil;
- c. Végtelen szálból készült fonókábelek;
- d. Előfonat;
- e. Vágott szál;
- f. Szövetek;
- g. Rost vagy pehely.

X.C.IX.011 Nanoanyagok, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Félvezető nanoanyagok;
- b. Kompozit alapú nanoanyagok; vagy
- c. Az alábbi szénelapú nanoanyagok bármelyike:
  - 1. Szén nanocsövek;
  - 2. Szén nanoszálak;
  - 3. Fullerének;
  - 4. Grafének; vagy
  - 5. Szénhagymák.

*Megjegyzések: Az X.C.IX.011. pont alkalmazásában a nanoanyag olyan anyagot jelent, amely az alábbi kritériumok közül legalább egynek megfelel:*

- 1. Olyan részecskékből áll, amelyek egy vagy több külső dimenziója a darabszám szerinti méreteloszlás több mint 1 %-ában az 1–100 nm-es mérettartományba esik;*
- 2. Egy vagy több dimenzióban az 1–100 nm-es mérettartományba eső belső vagy felületi szerkezettel rendelkezik; vagy*
- 3. 60 m<sup>2</sup>/cm<sup>3</sup>-nél nagyobb, térfogategységre vetített fajlagos felülettel rendelkezik, kivéve az 1 nm-nél kisebb méretű részecskékből álló anyagokat.*

X.D.IX.001 A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő különleges szoftverek, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, kifejezetten az X.B.IX.001. által ellenőrzött ipari folyamatirányító hardverekhez/rendszerekhez tervezett szoftverek; vagy
- b. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, kifejezetten az X.B.IX.001. által ellenőrzés alá vont szerkezeti kompozitok, szálak, prepregek és preformok gyártására szolgáló berendezésekhez tervezett szoftverek.

X.E.IX.001 Az X.C.IX.004. és az X.C.IX.010. pont által ellenőrzött szál- illetve rostanyagok "kifejlesztésére", "gyártására" vagy "alkalmazására" szolgáló "technológia".

X.E.IX.002 Az X.C.IX.011. pont által ellenőrzött nanoanyagok "kifejlesztésére", "gyártására" vagy "alkalmazására" szolgáló "technológia".

X. kategória – Anyagfeldolgozás

X.A.X.001 Ömlesztett, vagy nyomokban előforduló robbanóanyag vagy detonátor felderítésére szolgáló berendezés, amely automatizált eszközből vagy eszközök kombinációjából áll a különböző típusú robbanóanyagok, robbanószer-maradványok vagy detonátorok jelenlétének kimutatására; és a közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő összetevők:

- a. Robbanóanyag-felderítő berendezés 'automatizált döntéshozatalhoz', amely ömlesztett robbanóanyagok felderítésére és azonosítására szolgál, és többek között röntgent (pl. komputertomográfiát, kettős energiát vagy koherens szórást), nukleáris (pl. termikus neutronanalízist, pulzusgyors neutronanalízist, pulzusgyors neutrontranszmissziós spektroszkópiát és gamma-rezonancia-abszorpciót) vagy elektromágneses technikákat (pl. kvadropólrezonancia és dielektrometria) használ;

- b. Nem használt;
- c. Detonátorérzékelő berendezés az automatikus döntéshozatalhoz gyújtóeszközök (pl. detonátorok, robbanófejek) észlelésére és azonosítására, amely többek között röntgent (pl. kettős energiát vagy komputertomográfiát) vagy elektromágneses technikákat alkalmaz.

*Megjegyzés: Az X.A.X.001. szerinti robbanóanyag- vagy detonátorérzékelő berendezések közé tartoznak többek között a személyek, okmányok, poggyász, egyéb személyes tárgyak, rakomány és/vagy postai küldemények átvizsgálására szolgáló berendezések.*

*Műszaki megjegyzések:*

1. *'Automatizált döntéshozatal': a berendezés azon képessége, hogy a tervezett vagy a kezelő által kiválasztott érzékenységi szinten észlelje a robbanóanyagokat vagy a detonátorokat, és automatikus riasztást adjon, ha az érzékenységi szintnek megfelelő vagy azt meghaladó robbanóanyagot vagy detonátort észlel.*
2. *Ez a bejegyzés nem vonatkozik azon berendezésekre, amelyek a mutatók kezelő általi értelmezésétől függenek, mint például a beszkenelt tétel(ek) szerves/organikus szintérvizsgálása.*
3. *A robbanóanyagok és detonátorok magukban foglalják az X.C.VIII.004. és X.C.IX.006. pont alatt ellenőrzött kereskedelmi forgalomban kapható tölteteket és eszközöket, valamint az IC011., IC111. és IC239. pont által ellenőrzés alá vont energiahordozó anyagokat.*

X.A.X.002 A 30 GHz-től 3 000 GHz-ig terjedő frekvenciatartományban működő rejtett objektumérzékelő berendezések, amelyek térbeli felbontása 0,1 mrad (milliradián) és legfeljebb 1 mrad (milliradián) között van, 100 m-es állótávolság mellett; és a közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő összetevők.

*Megjegyzés: A rejtett objektumérzékelő berendezések közé tartoznak többek között a személyek, okmányok, poggyász, egyéb személyes tárgyak, rakomány és/vagy postai küldemények átvizsgálására szolgáló berendezések.*

*Műszaki megjegyzés:*

*A frekvenciák méréstartománya, amelyet általában milliméteres, szubmilliméteres hullámú és terahertz frekvenciatartománynak tekintenek.*

X.A.X.003 A 2A001. pont által nem ellenőrzött csapágyak és csapágyrendszerek (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Golyóscsapágyak vagy szilárd golyóscsapágyak, amelyek tőrését a gyártó az ABEC 7, ABEC 7P vagy ABEC 7T vagy az ISO szabvány szerinti 4. osztály vagy jobb (vagy azzal egyenértékű) szabvány szerint határozza meg, és rendelkeznek az alábbi jellemzők bármelyikével:
  1. Különleges anyagok vagy különleges hőkezelés felhasználásával gyártották 573 K (300°C) feletti üzemi hőmérsékleten történő felhasználásra; vagy

2. Olyan kenőelemekkel vagy alkatrész-módosításokkal, amelyeket a gyártó specifikációja szerint kifejezetten arra terveztek, hogy a csapágyak 2,3 millió 'DN'-t meghaladó sebességgel működjenek;
- b. Tömör kúpos görgős csapágyak, amelyek tűréseit a gyártó az ANSI/AFBMA 00. osztálya (hüvelyk) vagy az A (metrikus értékek) vagy annál jobb (illetőleg azzal egyenértékű) osztály szerint határozza meg, és amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők valamelyikével:
1. Olyan kenőelemekkel vagy alkatrész-módosításokkal, amelyeket a gyártó specifikációja szerint kifejezetten arra terveztek, hogy a csapágyak 2,3 millió 'DN'-t meghaladó sebességgel működjenek; vagy
  2. 219 K alatti ( $-54^{\circ}\text{C}$ ) vagy 423 K feletti ( $150^{\circ}\text{C}$ ) üzemi hőmérsékleten történő felhasználásra gyártották;
- c. Legalább 561 K ( $288^{\circ}\text{C}$ ) üzemi hőmérsékleten történő felhasználásra gyártott és 1 MPa-t meghaladó terhelhetőségű gázkenő fóliával kenhető csapágy;

- d. Aktív mágneses csapágyrendszerek;
- e. 219 K (–54°C) alatti vagy 423 K (150°C) feletti üzemi hőmérsékleten történő felhasználásra gyártott, szövetrel ellátott önhangoló vagy szövetbélésű csúszócsapágyak.

*Műszaki megjegyzések:*

- 1. *'DN' a csapágy mm-ben mért furatátmérőjének és a csapágy forgási sebességének (rpm) szorzata.*
- 2. *Az üzemi hőmérséklet magában foglalja azokat a hőmérsékleteket is, amelyeket akkor kapunk, amikor a gázturbina motorja működés után leállt.*

X.A.X.004 Rozsdamentes, réz-nikkel ötvözetből vagy más, legalább 10 % nikkelt és/vagy krómot tartalmazó ötvözött acélból vagy ezek bevonatával készült csővezetékek, szerelvények és szelepek:

- a. Legalább 200 mm belső átmérőjű, 3,4 MPa vagy annál nagyobb nyomáson történő működésre alkalmas nyomástartó cső és szerelvény;
- b. A 2B350.g. alpont által nem ellenőrzött csőszelepek, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők mindegyikével:
  - 1. Legalább 200 mm belső átmérőjű csőméretű csatlakozó; valamint

2. Legalább 10,3 MPa-ra méretezett.

*Megjegyzések:*

1. *Az e pontban ellenőrzés alá vont tételekre vonatkozó szoftver tekintetében lásd az X.D.X.005. pontot.*
2. *Az e bejegyzés alapján ellenőrzött termékek technológiája tekintetében lásd a 2E001. ("kifejlesztés"), a 2E002. ("gyártás") és az X.E.X.003. ("alkalmazás") pontot.*
3. *Lásd a kapcsolódó 2A226., 2B350. és X.B.X.010. pont szerinti ellenőrzéseket.*

X.A.X.005 Elektromágneses erővel megolvasztott fémek mozgatására tervezett szivattyúk.

*Megjegyzések:*

1. *Az e bejegyzés alapján ellenőrzött termékekhez kapcsolódó szoftverek tekintetében lásd az X.D.X.005. pontot.*
2. *Az e bejegyzés alapján ellenőrzött termékek technológiája tekintetében lásd a 2E001. ("kifejlesztés"), 2E002. ("gyártás") és az X.E.X.003. pontot ("alkalmazás").*
3. *A folyékonyfém-hűtésű reaktorokban használt szivattyúk a 0A001. pont ellenőrzése alá tartoznak.*

X.A.X.006 'Hordozható elektromos generátorok' és a kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészek.

*Műszaki megjegyzés:*

*'Hordozható elektromos generátorok' – Az X.A.X.006. bejegyzésben szereplő generátorok hordozhatóak – legfeljebb 2 268 kg, kerekeken, vagy 2,5 tonna súlyú tehergépkocsiban szállíthatóak, külön kialakítási követelmény nélkül.*

X.A.X.007 A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő speciális feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Csőmembrános tömítésű szelepek;
- b. Nem használt.

X.B.X.004 A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő számjegyzérlésű egységek szerszámgépekhez és "számjegyzérlésű" szerszámgépek (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. "Számjegyzérlésű" egységek szerszámgépekhez:
  1. Négy interpoláló tengely koordinálható egyidejűleg kontúrvezérlésre; vagy

2. Két vagy több tengellyel rendelkeznek, amelyek egyidejűleg koordinálhatók kontúrvezérlésre, és legalább 0,001 mm-nél jobb (kisebb) programozható növekménnyel rendelkeznek;
  3. "Számjegyvezérlésű" egységek két, három vagy négy interpoláló tengellyel rendelkező szerszámgépekhez, amelyek egyidejűleg koordinálhatók kontúrvezérlésre, és képesek közvetlenül (online) fogadni a számítógéppel támogatott tervezési (CAD) adatokat a gépi utasítások belső előkészítéséhez; vagy
- b. Kifejezetten szerszámgépekhez tervezett mozgásszabályozó táblák, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők bármelyikével:
1. Interpoláció több mint négy tengelyen;
  2. Képesek valós idejű adatfeldolgozásra a szerszámút, a betáplálási sebesség és az orsó adatainak a megmunkálási művelet során történő módosítása céljából az alábbiak bármelyike által:
    - a. A részprogram adatainak automatikus kiszámítása és módosítása két vagy több tengely mentén történő megmunkáláshoz a mérési ciklusok és a forrásadatokhoz való hozzáférés révén; vagy

- b. A számítástechnikai modell (stratégia) segítségével mért és feldolgozott, egynél több fizikai változóval rendelkező adaptív vezérlés egy vagy több megmunkálási utasításnak a folyamat optimalizálása érdekében történő megváltoztatása céljából; vagy
  3. Képes CAD-adatok fogadására és feldolgozására a gépi utasítások belső előkészítése céljából;
- c. "Számjegyvezérlésű" szerszámgépek, amelyek a gyártó műszaki specifikációja szerint felszerelhetők két vagy több tengely egyidejű kontúrvezérlésére szolgáló elektronikus eszközökkel, és rendelkeznek mindkét alábbi jellemzővel:
  1. Kettő vagy több tengely, amelyek egyidejűleg koordinálhatók kontúrvezérlésre; valamint
  2. Pozicionálási pontosság az ISO 230/2 (2006) szerint, az összes rendelkezésre álló kompenzációval:
    - a. Kőszörűgépek esetében jobb mint 15  $\mu\text{m}$  bármely lineáris tengely mentén (teljes pozicionálás);
    - b. Marógépek esetében jobb mint 15  $\mu\text{m}$  bármely lineáris tengely mentén (teljes pozicionálás); vagy

- c. Esztergagépek esetében jobb mint  $15\ \mu\text{m}$  bármely lineáris tengely mentén (teljes pozicionálás); vagy
- d. Szerszámgépek az alábbiak szerint fémek, kerámiák vagy kompozitok eltávolítására vagy vágására, amelyek a gyártó műszaki specifikációja szerint elektronikus eszközökkel szerelhetők fel a két vagy több tengelyen egyidejűleg történő kontúrvezérlés céljából:
1. Kontúrvezérlésre egyidejűleg koordinálható kettő vagy több tengellyel rendelkező eszterga-, köszörű-, maró szerszámgépek vagy ezek kombinációi, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők valamelyikével:
    - a. Egy vagy több kontúrvezérlésű "billenőorsó";  
*Megjegyzés: Az X.B.X.004.d.1.a. alpont csak köszörű- vagy maró szerszámgépekre vonatkozik.*
    - b. "Excenter" (tengelyirányú elmozdulás) az orsó egy fordulata alatt  $0,0006\ \text{mm}$ -nél kisebb (jobb) teljes ütés (TIR) jön létre;  
*Megjegyzés: Az X.B.X.004.d.1.b. alpont csak esztergáló szerszámgépekre vonatkozik.*

- c. Az orsó egy fordulata alatt mért elmozdulás (az orsó beállításból való kiesése) 0,0006 mm-nél kisebb (jobb) teljes ütést (TIR) eredményez; vagy
  - d. A "pozicionálási pontosság" az összes rendelkezésre álló kompenzáció mellett kisebb (jobb) mint: 0,001° bármely forgótengelyen;
2. Vezetékes típusú villamos kisülésű gépek (EDM), amelyek öt vagy több olyan tengellyel rendelkeznek, amelyek egyidejűleg koordinálhatók kontúrvezérlésre.

X.B.X.005 Nem "számjegyvezérlésű" szerszámgépek optikai minőségű felületek előállítása céljából (lásd az Ellenőrzött tételek listáját) és a kifejezetten ezekhez tervezett alkatrészek,

- a. Egyponthoz hasonló vágószerszámot használó esztergagépek, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők mindegyikével:
  1. A csúszás pozicionálási pontossága 300 mm távolságonként kisebb (jobb) mint 0,0005 mm;
  2. A kétirányú csúszópozicionálási ismételtetés kevesebb (jobb) mint 0,00025 mm 300 mm-es távolságonként;
  3. Az orsó "kiesése a beállításból" és "excentere" kisebb (jobb) mint 0,0004 mm TIR;

4. A csúszómozgás szögeltérése, TIR (oldalirányú kitérése, emelkedése és elfordulása) a teljes út megtétele alatt kisebb (jobb) mint 2 ívmásodperc; valamint
5. A csúszás függélye (merőlegessége) 300 mm-es távolságanként 0,001 mm-nél kisebb (jobb);

*Műszaki megjegyzés:*

*Egy tengely kétirányú csúszópozicionálási ismételhetősége (R) az ismételhetőség maximális értéke a tengely mentén vagy a tengely körül bármely pozícióban, az ISO 230/2: 1988. 2.11. részében meghatározott eljárással és feltételek mellett.*

- b. A következők bármelyikével rendelkező egyfogú marógépek:
  1. Az orsó "kiesése a beállításból" és "excentere" kisebb (jobb) mint 0,0004 mm TIR; valamint
  2. A csúszómozgás szögeltérése, TIR (oldalirányú kitérése, emelkedése és elfordulása) a teljes út megtétele alatt kisebb (jobb) mint 2 ívmásodperc.

X.B.X.006 A 2B003. pont által nem ellenőrzött sebességváltó-gyártó és/vagy kikészítő gépek, amelyek képesek az AGMA 11-nél jobb minőségű sebességváltók előállítására.

X.B.X.007 A 2B006. vagy 2B206. pont által nem ellenőrzött méretvizsgáló vagy mérőrendszerek vagy berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Manuális méretellenőrző gépek, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők mindegyikével:
  1. Két vagy több tengely; valamint
  2. A mérési bizonytalanság  $(3 + L/300)$   $\mu\text{m}$  vagy annál kisebb (jobb bármelyik tengelyen ("L" a mm-ben mért hosszúság).

X.B.X.008 A 2B007. vagy 2B207. pont által nem ellenőrzött "robotok", amelyek képesek egy vagy több érzékelő visszacsatolási információinak valós idejű feldolgozás során történő felhasználására programok létrehozása vagy módosítása, illetve numerikus programadatok létrehozása vagy módosítása céljából.

X.B.X.009 Kifejezetten az X.B.X.004. pont által ellenőrzés alá vont szerszámgépekhez vagy az X.B.X.006., X.B.X.007. vagy X.B.X.008. pont által ellenőrzött berendezésekhez tervezett részegységek, áramköri kártyák vagy betétek:

- a. Olyan, minimálisan orsókból és csapágyakból álló orsószerkezetek, amelyek esetében az orsó egy fordulata alatt mért sugárirányú vagy tengelyirányú tengelyelmozdulás 0,0006 mm-nél kisebb (jobb teljes ütést (TIR) eredményez;

- b. Egyponthoz gyémántvágó szerszámberendezések, amelyek rendelkeznek az alábbi jellemzők mindegyikével:
1. Hibátlan és sorjamentes vágóél bármely irányban 400-szoros nagyítás esetén;
  2. Vágási sugár 0,1–5 mm között; valamint
  3. Vágási sugár körtől való eltérése kevesebb (jobb) mint 0,002 mm TIR.
- c. Kifejezetten erre a célra tervezett nyomtatott áramköri kártyák olyan szerelt alkatrészekkel, amelyek a gyártó specifikációja szerint alkalmasak a "számjegyzéklésű" egységeknek, szerszámberendezéseknek vagy visszatáplálási eszközöknek az X.B.X.004., X.B.X.006., X.B.X.007., X.B.X.008. vagy X.B.X.009. pont alatt meghatározott szintekre történő vagy azt meghaladó korszerűsítésére.

*Műszaki megjegyzés:*

*E bejegyzésbe nem tartoznak bele az olyan – zárt- vagy nyílthurkú visszacsatolásos technikák nélküli – interferométer mérési rendszerek, amelyek a szerszámberendezések, méretellenőrző gépek és egyéb hasonló berendezések szögeltérési hibájának mérésére lézert alkalmaznak.*

X.B.X.010 A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő speciális feldolgozó berendezések, az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő izosztatikus melegsajtólók;
- b. Csőmembrános gyártóberendezés, beleértve a hidraulikus formázóberendezést és a csőmembrános alaknyomókat is;
- c. Lézeres hegesztőgépek;
- d. MIG védőgázos hegesztőgépek;
- e. Fénycsöves (e-beam) hegesztőgépek;
- f. Monelberendezések, beleértve a szelepeket, csővezetéseket, tartályokat és edényeket is;
- g. 304-es és 316-os rozsdamentes acélból készült szelepek, csővezetékek, tartályok és edények;

*Megjegyzés: A szerelvények az X.B.X.010.g. alpont alkalmazásában csővezetékek részének minősülnek.*

- h. Bányászati és fúróberendezések, az alábbiak szerint:
  1. Nagy fúróberendezések, amelyek képesek 61 cm-nél nagyobb átmérőjű furatok kialakítására;
  2. A bányászatban használt nagy földmunkagépek;

- i. Alkatrészek nikkellel vagy alumíniummal való bevonására tervezett galvanizáló berendezés;
- j. Ipari felhasználásra és 5 HP vagy annál nagyobb elektromos motorral történő használatra tervezett szivattyúk;
- k. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő vákuumszelepek, csővezetékek, karimák, tömítések és kapcsolódó berendezések, amelyeket kifejezetten magas vákuumos üzemre terveztek;
- l. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő, centrifugális és megfolyatásos elven működő formázógépek;
- m. A közös katonai listában vagy az (EU) 2021/821 rendeletben meghatározottaktól eltérő centrifugális többsíkú kiegyensúlyozó gépek;
- n. Ausztenites rozsdamentesacél lemezek, szelepek, csővezetékek, tartályok és edények.

X.D.X.001 A kifejezetten az X.A.X.001. pont által ellenőrzés alá vont berendezések "kifejlesztésére", "gyártására" vagy "alkalmazására" tervezett vagy módosított "szoftver".

X.D.X.002 Az X.A.X.002. pont által ellenőrzés alá vont rejtett tárgyak felderítésére szolgáló berendezések "kifejlesztéséhez", "gyártásához" vagy "alkalmazásához" "szükséges" "szoftver".

X.D.X.003 Kifejezetten az X.B.X.004., az X.B.X.006. vagy az X.B.X.007., az X.B.X.008. és az X.B.X.009. pontban meghatározott berendezés "kifejlesztéséhez", "gyártásához" vagy "alkalmazásához" tervezett "szoftver".

X.D.X.004 Speciális "szoftver", az alábbiak szerint (lásd az Ellenőrzött tételek listáját):

- a. Adaptív vezérlésre szolgáló "szoftver", amely rendelkezik mindkét alábbi jellemzővel:
  1. A rugalmas gyártóegységek (FMU-k) esetében; valamint
  2. Képesek programok vagy adatok valós idejű feldolgozás során történő előállítására vagy módosítására legalább két érzékelési (detektálási) technika segítségével egyidejűleg kapott jelek felhasználásával, például:
    - a. Gépi látás (optikai távolság);
    - b. Infravörös képalkotás;
    - c. Akusztikus képalkotás (akusztikus távolságmérő);
    - d. Tapintható mérés;
    - e. Inerciális pozicionálás;

- f. Erőmérés; valamint
- g. A nyomaték mérése.

*Megjegyzés: Az X.D.X.004.a. alpont nem vonja ellenőrzés alá a "szoftvert", amely a 'rugalmas gyártóegységeken' belül csak a funkcionálisan azonos berendezések átütemezését biztosítja előre tárolt részprogramokkal és a részprogramok elosztására vonatkozó, előre tárolt stratégiával.*

- b. Nem használt.

X.D.X.005 A kifejezetten az X.A.X.004. vagy az X.A.X.005. pont által ellenőrzés alá vont tételek "kifejlesztésére", "gyártására" vagy "alkalmazására" tervezett vagy módosított "szoftver".

*Megjegyzés: Az e pontban ellenőrzés alá vont "szoftver" "technológiája" tekintetében lásd: 2E001 ("kifejlesztés").*

X.D.X.006 A kifejezetten az X.A.X.006. pont által ellenőrzés alá vont hordozható elektromos generátorok "kifejlesztésére" vagy "gyártására" tervezett "szoftver".

X.E.X.001 Az X.A.X.002 pont által ellenőrzés alá vont berendezések "kifejlesztéséhez", "gyártásához" vagy "alkalmazásához" "szükséges" "technológia", vagy az X.D.X.002. pont által ellenőrzés alá vont "szoftver" "kifejlesztéséhez" szükséges "technológia".

*Megjegyzés: A kapcsolódó áru- és szoftverellenőrzéseket lásd az X.A.X.002 és X.D.X.002 pontban.*

X.E.X.002 Az X.B.X.004., X.B.X.006., X.B.X.007. vagy X.B.X.008. pont alatt ellenőrzés alá vont berendezések "alkalmazására" szolgáló "technológia".

X.E.X.003 Az X.A.X.004. vagy X.A.X.005. pont által ellenőrzés alá vont berendezések "alkalmazására" vonatkozó, az Általános technológiai megjegyzés szerinti "technológia".

X.E.X.004 Az X.A.X.006 pont alatt ellenőrzés alá vont hordozható elektromos generátorok "alkalmazására" szolgáló "technológia".”,

---

### III. MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet IX. mellékletének helyébe a következő szöveg lép:

#### „IX. MELLÉKLET

A. Szolgáltatási, átadási vagy kiviteli értesítés, kérelem és engedély formanyomtatványának mintája  
(az e rendelet 2c. cikkében említettek szerint)

Az exportengedély annak érvényességi dátumáig az Európai Unió valamennyi tagállamában  
érvényes.

## EURÓPAI UNIÓ

## EXPORTENGEDÉLY / -ÉRTESÍTÉS

((EU) 2022/328 rendelet)

<p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (3) bekezdése vagy 2a. cikkének (3) bekezdése szerinti értesítés esetében adja meg, hogy mely pont(ok) alkalmazandó(k):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>□ a) humanitárius cél, egészségügyi szükséghelyzet kezelése, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre valószínűleg súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése, vagy természeti katasztrófákra való reagálás;</li> <li>□ b) orvosi vagy gyógyszerészeti cél;</li> <li>□ c) a hírközlő média számára szükséges termékek ideiglenes exportja;</li> <li>□ d) szoftverfrissítés;</li> <li>□ e) fogyasztói kommunikációs eszközként való használat;</li> <li>□ f) az Oroszországba utazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik általi személyes használat, a személyes használati tárgyakra, háztartási ingóságokra, az említett egyének tulajdonában lévő, nem értékesítésre szánt járművekre vagy eszközökre korlátozva.</li> </ul>	<p>Engedély esetében adja meg, hogy azt a 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (4) bekezdése, 2. cikkének (5) bekezdése, 2a. cikkének (4) bekezdése, 2a. cikkének (5) bekezdése vagy 2b. cikkének (1) bekezdése alapján kérte-e:</p> <p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (4) bekezdése vagy 2a. cikkének (4) bekezdése szerinti engedély esetében adja meg, hogy mely pont(ok) alkalmazandó(k):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>□ a) az Unió, a tagállamok kormányai és Oroszország kormánya közötti, tisztán polgári ügyekben folytatott együttműködés;</li> <li>□ b) ürprogramokhoz kapcsolódó kormányközi együttműködés;</li> <li>□ c) az atomenergia polgári célú felhasználása tekintetében meglévő képességek működtetése, karbantartása, biztonsága és a fűtőanyag-utókezelés, valamint a polgári célú nukleáris együttműködés, különösen a kutatás és fejlesztés területén;</li> <li>□ d) tengerészeti biztonság;</li> <li>□ e) olyan, polgári célú, nem nyilvánosan hozzáférhető elektronikus hírközlő hálózatokhoz kapcsolódó felhasználás, amelyek nem képezik állami ellenőrzés alatt álló, vagy több mint 50 %-os állami tulajdonban lévő szervezet tulajdonát;</li> <li>□ f) valamely tagállam vagy partnerország joga szerint bejegyzett vagy létrehozott jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában, illetve kizárólagos vagy közös ellenőrzése alatt álló szervezetek általi kizárólagos felhasználás;</li> <li>□ g) az Unió, a tagállamok és a partnerországok diplomáciai képviselői, többek között a küldöttségek, a nagykövetségek és a missziók általi felhasználás;</li> <li>□ h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve Oroszország kormányát és a közvetlen vagy közvetett irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és információbiztonság biztosítása.</li> </ul> <p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2b. cikkének (1) bekezdése szerinti engedély esetében adja meg, hogy mely pont alkalmazandó:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>□ a) az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre valószínűsíthetően súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése;</li> <li>□ b) a 2022. február 26. előtt megkötött szerződések vagy az ilyen szerződések teljesítéséhez szükséges kiegészítő szerződések, feltéve, hogy az engedélyt 2022. május 1-je előtt kérelmezik.</li> </ul>
--	--

1	1. Exportőr	2. Azonosítási szám	3. Érvényességi dátum (ha alkalmazható)		
		4. Kapcsolattartó			
1	5. Címzett	6. Kibocsátó hatóság			
					7. Ügynökség/képviselőt (ha különbözik az exportőrtől)
	8. Feladási ország		Kód <sup>1</sup>		
	9. Végfelhasználó (ha különbözik a címzettől)		10. Az a tagállam, amelyben a termék jelenleg vagy a jövőben fellelhető		Kód <sup>2</sup>
11. A szándékolt kiviteli vám eljárás szerinti tagállam			Kód <sup>2</sup>		
1	9. Végfelhasználó (ha különbözik a címzettől)		12. A végső rendeltetési hely szerinti ország		Kód <sup>2</sup>
			Erősítse meg, hogy nem katonai végfelhasználóról van szó.		Igen/Nem

<sup>1</sup> Lásd az 1172/95/EK rendeletet (HL L 118., 1995.5.25., 10. o.).

13. A termék megnevezése <sup>1</sup>		14. Származási ország			Kód <sup>2</sup>
		15. A Harmonizált Rendszer vagy a Kombinált Nomenklatúra szerinti (adott esetben nyolcjegyű) vámtarifaszám (CAS-számmal, ha rendelkezésre áll)			16. Ellenőrzési jegyzék száma (a jegyzékben szereplő termékek esetében)
		17. Pénznem és érték			18. A termékek mennyisége
19. Végfelhasználás	Erősítse meg, hogy nem katonai végfelhasználásról van szó.	Igen/Nem	20. Szerződés dátuma (ha alkalmazható)	21. Kiviteli vámeljárás	
22. További információk:					
Előzetesen nyomtatott információk számára fenntartott hely A tagállam tölti ki					
			A kibocsátó hatóság tölti ki Bélyegző/aláírás Kibocsátó hatóság		
			Dátum		

<sup>1</sup> Szükség esetén e megnevezés egy vagy több függelékként csatolható e formanyomtatványhoz (1a). Ilyen esetben ebben a mezőben adja meg a függelékek pontos számát. A megnevezésnek a lehető legpontosabbnak kell lennie, és adott esetben tartalmaznia kell a CAS-számot vagy más hivatkozásokat, különösen a vegyi termékek esetében.

EURÓPAI UNIÓ

((EU) 2022/328 rendelet)

1 b	1. Exportőr	2. Azonosítási szám	
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám (adott esetben nyolcjegyű; CAS-számmal, ha rendelkezésre áll)	16. Ellenőrzési jegyzék száma (a jegyzékben szereplő termékek esetében)
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám (adott esetben nyolcjegyű; CAS-számmal, ha rendelkezésre áll)	16. Ellenőrzési jegyzék száma (a jegyzékben szereplő termékek esetében)
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám	16. Ellenőrzési jegyzék száma
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám	16. Ellenőrzési jegyzék száma
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám	16. Ellenőrzési jegyzék száma
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége
	13. A termék megnevezése	14. Származási ország	Kód <sup>2</sup>
		15. Vámtarifaszám	16. Ellenőrzési jegyzék száma
		17. Pénznem és érték	18. A termékek mennyisége



A. Brókertevékenység folytatására / technikai segítségnyújtás biztosítására vonatkozó értesítés,  
kérelem és engedély formanyomtatványának mintája

(e rendelet 2c. cikke szerint)

EURÓPAI UNIÓ

TECHNIKAI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

((EU) 2022/328 rendelet)

<p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (3) bekezdése vagy 2a. cikkének (3) bekezdése szerinti értesítés esetében adja meg, hogy mely pont(ok) alkalmazandó(k):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><input type="checkbox"/> a) humanitárius cél, egészségügyi szükséghelyzet kezelése, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre valószínűleg súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése, vagy természeti katasztrófákra való reagálás;</li> <li><input type="checkbox"/> b) orvosi vagy gyógyszerészeti cél;</li> <li><input type="checkbox"/> c) a hírközlő média számára szükséges termékek ideiglenes exportja;</li> <li><input type="checkbox"/> d) szoftverfrissítés;</li> <li><input type="checkbox"/> e) fogyasztói kommunikációs eszközként való használat;</li> <li><input type="checkbox"/> f) az Oroszországba utazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik általi személyes használat, a személyes használati tárgyakra, háztartási ingóságokra, az említett egyének tulajdonában lévő, nem értékesítésre szánt járművekre vagy eszközökre korlátozva.</li> </ul>	<p>Engedély esetében adja meg, hogy azt a 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (4) bekezdése, 2. cikkének (5) bekezdése, 2a. cikkének (4) bekezdése, 2a. cikkének (5) bekezdése vagy 2b. cikkének (1) bekezdése alapján kérte-e:</p> <p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2. cikkének (4) bekezdése vagy 2a. cikkének (4) bekezdése szerinti engedély esetében adja meg, hogy mely pont(ok) alkalmazandó(k):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><input type="checkbox"/> a) az Unió, a tagállamok kormányai és Oroszország kormánya közötti, tisztán polgári ügyekben folytatott együttműködés;</li> <li><input type="checkbox"/> b) úrprogramokhoz kapcsolódó kormányközi együttműködés;</li> <li><input type="checkbox"/> c) az atomenergia polgári célú felhasználása tekintetében meglévő képességek működtetése, karbantartása, biztonsága és a fűtőanyag-utókezelés, valamint a polgári célú nukleáris együttműködés, különösen a kutatás és fejlesztés területén;</li> <li><input type="checkbox"/> d) tengerészeti biztonság;</li> <li><input type="checkbox"/> e) olyan, polgári célú, nem nyilvánosan hozzáférhető elektronikus hírközlő hálózatokhoz kapcsolódó felhasználás, amelyek nem képezik állami ellenőrzés alatt álló, vagy több mint 50 %-os állami tulajdonban lévő szervezet tulajdonát;</li> <li><input type="checkbox"/> f) valamely tagállam vagy partnerország joga szerint bejegyzett vagy létrehozott jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában, illetve kizárólagos vagy közös ellenőrzése alatt álló szervezetek általi kizárólagos felhasználás;</li> <li><input type="checkbox"/> g) az Unió, a tagállamok és a partnerországok diplomáciai képviselői, többek között a küldöttségek, a nagykövetségek és a missziók általi felhasználás;</li> <li><input type="checkbox"/> h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve Oroszország kormányát és a közvetlen vagy közvetett irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és információbiztonság biztosítása.</li> </ul> <p>A 833/2014/EU tanácsi rendelet 2b. cikkének (1) bekezdése szerinti engedély esetében adja meg, hogy mely pont alkalmazandó:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li><input type="checkbox"/> a) az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre valószínűsíthetően súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése.</li> <li><input type="checkbox"/> b) a 2022. február 26. előtt megkötött szerződések vagy az ilyen szerződések teljesítéséhez szükséges kiegészítő szerződések, feltéve, hogy az engedélyt 2022. május 1-je előtt kérelmezik.</li> </ul>
--	--

1	1. Bróker/ Technikai segítségnyújtást végző/ Kérelmező	2. Azonosítási szám	3. Érvényességi dátum (ha alkalmazható)
		4. Kapcsolattartó	
	5. A származási harmadik ország exportőre (adott esetben)	6. Kibocsátó hatóság	
	7. Címzett		
		8. A bróker / technikai segítségnyújtást végző lakóhelye vagy letelepedési helye szerinti tagállam	Kód <sup>1</sup>
		9. Származási ország / A brókertevékenység tárgyát képező termékek helye szerinti harmadik ország	Kód <sup>1</sup>
	10. A rendeltetési harmadik ország végfelhasználója (ha eltér a címzettől)	11. Rendeltetési ország	Kód <sup>1</sup>
1		12. Részt vevő harmadik felek, pl. ügynökök (adott esetben)	
		Erősítse meg, hogy nem katonai végfelhasználóról van szó.	Igen/Nem

<sup>1</sup> Lásd az 1172/95/EK rendeletet (HL L 118., 1995.5.25., 10. o.).

	13. A termékek / technikai segítségnyújtás megnevezése.		14. A Harmonizált Rendszer vagy a Kombinált Nomenklatúra szerinti vámtarifaszám (adott esetben)	15. Ellenőrzési jegyzék száma (adott esetben)
			16. Pénznem és érték	17. A termékek mennyisége (adott esetben)
	18. Végfelhasználás	Erősítse meg, hogy nem katonai végfelhasználásról van szó.	Igen/Nem	
	19. További információk:			
	Előzetesen nyomtatott információk számára fenntartott hely A tagállam tölti ki			
		A kibocsátó hatóság tölti ki Aláírás Kibocsátó hatóság	Bélyegző	
		Dátum		

.”

## IV. MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet X. mellékletének helyébe a következő szöveg lép:

## „X. MELLÉKLET

A 3b. cikk (1) bekezdésében említett termékek és technológiák jegyzéke

	KN-kód	Termék
ex	8414 10 81	Kriogén szivattyú az LNG-eljárásban
ex	8418 69 00	Technológiai egységek gáz hűtéséhez az LNG-eljárásban
ex	8419 40 00	Atmoszférikus-vákuumos nyersolajdesztillációs egységek (CDU)
ex	8419 40 00	Technológiai egységek szénhidrogének szétválasztásához és frakcionálásához az LNG-eljárásban
ex	8419 50 20, 8419 50 80	Hűtőláda az LNG-eljárásban
ex	8419 50 20, 8419 50 80	Kriogén hőcserélő az LNG-eljárásban
ex	8419 60 00	Technológiai egységek földgáz cseppfolyósításához
ex	8419 60 00, 8419 89 98, 8421 39 15, 8421 39 25, 8421 39 35, 8421 39 85	Hidrogénvisszanyerési és -tisztítási technológia
ex	8419 60 00, 8419 89 98, 8421 39 35, 8421 39 85	Finomítóifűtőgáz-kezelés és kénvisszanyerési technológia (beleértve az aminos mosási egységeket, a kénvisszanyerési egységeket, a véggázkezelési egységeket)
ex	8419 89 10	Hűtőtorony és a közvetlen hűtés hasonló létesítménye (elválasztófal nélkül) vízcirkulációval, a jelen mellékletben felsorolt technológiával történő felhasználásra tervezték.
ex	8419 89 98	Alkilező és izomerizációs egységek
ex	8419 89 98	Aromásszénhidrogén-termelő egységek

	KN-kód	Termék
ex	8419 89 98	Katalitikus reformáló- / krakkolóegységek
ex	8419 89 98	Késleltetett kokszolók
ex	8419 89 98	Flexikokszoló egységek
ex	8419 89 98	Hidrokrakkoló reaktorok
ex	8419 89 98	Hidrokrakkoló reaktorok tartályai
ex	8419 89 98	Hidrogénfejlesztő technológia
ex	8419 89 98	Hidrogénező technológia/egységek
ex	8419 89 98	Naftaizomerizációs egységek
ex	8419 89 98	Polimerizációs egységek
ex	8419 89 98	Kénelőállító egységek
ex	8419 89 98	Kénsavalkilező és kénsav-regeneráló egységek
ex	8419 89 98	Termikus krakkolóegységek
ex	8419 89 98	[Toluol és nehéz aromás anyagok] Transzalkilező egységek
ex	8419 89 98	Viszkozitástörők
ex	8419 89 98	Vákuumgázolaj-hidrokrakkoló egységek
ex	8479 89 97	Oldószeres aszfaltmentesítő egységek

”.

*V. MELLÉKLET*

A 833/2014/EU rendelet XXII. mellékletében a cím helyébe a következő szöveg lép:

„A 3j. cikkben említett szén- és egyéb termékek jegyzéke”.

---

---

## VI. MELLÉKLET

A 833/2014/EU rendelet XXIII. mellékletének helyébe a következő szöveg lép:

## „XXIII. MELLÉKLET

## A 3k. CIKKBEN EMLÍTETT TERMÉKEK ÉS TECHNOLÓGIÁK JEGYZÉKE

KN-kód	A termék neve
060110	Hagyma, gumó, gumós gyökér, hagymagumó, gyökércsira és rizóma (vegetatív) nyugalmi állapotban
060120	Hagyma, gumó, gumós gyökér, hagymagumó, gyökércsira és rizóma fejlődésben, növekedésben (vegetációban) vagy virágzásban; cikórianövény és -gyökér
060230	Rododendron és azálea oltva is
060240	Rózsa oltva is
060290	Más élő növény (beleértve azok gyökereit is), dugvány és oltvány; gombacsira – Más
060420	Díszítés vagy csokorkészítés céljára szolgáló lombozat, ág és más növényi rész, virág vagy bimbó nélkül és fű, moha és zuzmó, mindezek frissen, szárítva, fehérítve, festve, impregnálva vagy más módon kikészítve – Friss
250840	Más agyag
250870	Samott- vagy dinaszföld
250900	Kréta
251200	Kovasavas fosszilis por (pl. ázalagföld, tripelföld és diatómaföld) és hasonló kovasavas föld, kalcinálva is, ha a térfogattömege 1 vagy annál kisebb
251512	Fűrészszel vagy más módon egyszerűen vágva, tömb vagy téglalap (beleértve a négyzet) alakú tábla formában
251520	Ekozin és más emlékművi vagy építőkömészkből; alabástrom

KN-kód	A termék neve
251820	Kalcinált vagy zsugorított (szinterelt) dolomit
251910	Természetes magnézium-karbonát (magnezit)
252010	Gipsz; anhidrit
252100	Kohómészke; mészke és más mésztartalmú ke, mész vagy cement előállításához
252210	Égetett mész
252230	Hidraulikus mész
252520	Csillámpor
252620	Természetes zsírke durván nagyolva vagy fűrésszel vagy más módon egyszerűen vágva is, tömb vagy téglalap (beleértve a négyzet) alakú tábla formában; talkum – Szemcsézve vagy porítva
253020	Kizerit, epsomit (természetes magnézium-szulfát)
270730	Xilolok
270820	Szurokkoksz
271210	Vazelin
271290	Vazelin; paraffinviasz, mikrokristályos kőolajviasz, paraffingács, ozokerit, lignitviasz, tőzegviasz, más ásványi viasz és szintézissel vagy más eljárással előállított hasonló termék, színezve is:
271500	Természetes aszfaltot, természetes bitument, ásványolaj-bitument, ásványi kátrányt vagy ásványi kátrányszurkot tartalmazó bitumenes masztix, lepárlási maradvány és más bitumenes keverék – Más
280410	Hidrogén
280430	Nitrogén
280440	Oxigén

KN-kód	A termék neve
280461	Szilícium – Legalább 99,99 tömegszázalék szilíciumtartalommal
280480	Arzén
280610	Hidrogén-klorid (sósav)
280620	Klórszulfonsav
281129	Nemfémek más szerves oxigénvegyületei – Más
281310	Szén-diszulfid (szénkéneg)
281420	Ammónia, vizes oldatban
281512	Nátrium-hidroxid (marónátron) vizes oldatban (nátronlúg vagy folyékony szóda)
281830	Alumínium-hidroxid
281990	Króm-oxidok és króm-hidroxidok – Más
282010	Mangán-dioxid
282731	Más kloridok – Magnézium-klorid
282735	Más kloridok – Nikkel-klorid
282890	Hipokloritok; kereskedelmi kalciumhipoklorit; kloritok; hipobromitok – Más
282911	Nátrium-klorát
283220	Szulfitok (a nátrium kivételével)
283324	Nikkel-szulfát
283330	Timsók
283410	Nitritek

KN-kód	A termék neve
283630	Nátrium-hidrogén-karbonát (nátriumbikarbonát)
283650	Kalcium-karbonát
283990	Szilikátok; kereskedelmi alkálifém-szilikátok – Más
284030	Peroxoborátok (perborátok)
284150	Más kromátok és dikromátok; peroxokromátok
284180	Volframátok
284310	Nemesfémek kolloid állapotban
284321	Ezüst-nitrát
284329	Ezüstvegyületek – Más
284330	Aranyvegyületek
284700	Hidrogén-peroxid, karbamiddal szilárdítva is
290123	Butilén (butén) és izomerjei
290124	1,3-butadién és izoprén
290129	Aciklikus szénhidrogének – Telítetlen – Más
290211	Ciklohexán
290230	Toluol
290241	Orto-xilol
290243	Para-xilol
290244	Xilolizomerek keveréke
290250	Sztírol
290311	Klór-metán (metil-klorid) és klór-etán (etil-klorid)
290312	Diklór-metán (metilén-klorid)

KN-kód	A termék neve
290321	Vinil-klorid (klór-etilén)
290323	Tetraklór-etilén (perklór-etilén)
290329	Aciklikus szénhidrogének telítetlen klórozott származékai – Más
290376	Bróm-klór-difluor-metán (Halon-1211), bróm-trifluor-metán (Halon-1301) és dibrómtetrafluor-etánok (Halon-2402)
290381	1,2,3,4,5,6-hexaklór-ciklohexán (HCH [ISO]), beleértve a lindánt (ISO, INN)
290391	Klór-benzol, orto-diklór-benzol és para-diklór-benzol
290410	Csak szulfocsoportot tartalmazó származékok, ezek sói és etilészterei
290420	Csak nitro- vagy nitrozocsoportot tartalmazó származékok
290431	Perfluoroktán-szulfonsav
290513	Butanol (n-butil-alkohol)
290516	Oktanol (oktil-alkohol) és izomerjei
290519	Telített egyértékű alkoholok – Más
290541	2-etil-2-(hidroximetil)propán-1,3-diol (trimetilolpropán)
290559	Más többértékű alkoholok – Más
290613	Szterinek és inozitokok
290619	Ciklán-, ciklén- vagy cikloterpén alkoholok – Más
290711	Fenolok (hidroxi-benzol) és sóik
290713	Oktilfenol, nonilfenol és izomerjeik; ezek sói
290719	Monofenolok – Más
290722	Hidrokinon (kinol) és sói
290911	Pentaklór-fenol (ISO)

KN-kód	A termék neve
290920	Ciklán, ciklén vagy cikloterpén éterek és ezek halogén-, szulfo-, nitro- vagy nitrozoszármazékai
290941	2,2'-oxidietanol (dietilén-glikol, digol)
290943	Etilén-glikol vagy dietilén-glikol monobutil étere
290949	Éter-alkoholok és ezek halogén-, szulfo-, nitro- vagy nitrozoszármazékai – Más
291010	Etilén-oxid (oxirán)
291020	Propilén-oxid (metiloxirán)
291100	Acetálok és félacetálok, más oxigén-funkcióval vagy anélkül és ezek halogén-, szulfo-, nitro- vagy nitrozoszármazékai
291212	Etanal (acetaldehid)
291249	Aldehid-alkoholok, aldehid-éterek, aldehid-fenolok és aldehidek más oxigén-funkciós csoporttal – Más
291260	Paraformaldehid
291411	Aceton
291461	Antrakinon
291513	Hangyasav észterei
291590	Telített, aciklikus, egybázisú karbonsavak és ezek anhidridjei, halogénidjei, peroxidjai és peroxisavai; valamint ezek halogén-, szulfo-, nitro- vagy nitrozoszármazékai – Más
291612	Akrilsav észterei
291613	Metakrilsav és sói
291614	Metakrilsav észterei
291615	Olajsav, linolsav vagy linolénsav, ezek sói és észterei

KN-kód	A termék neve
291733	Dinonil- vagy didecil-ortoftalátok
292011	Paration (ISO) és paration-metil (ISO) (metil-paration)
292122	Hexametilén-diamin és sói
292141	Anilin és sói
292211	Monoetanol-amin és sói
292243	Antranilsav és sói
292320	Lecitinek és más foszforamino-lipidek
293040	Metionin
293354	Malonilkarbamid (barbitursav) más származékai; ezek sói
293371	6-hexánlaktám (epszilon-kaprolaktám)
320190	Növényi eredetű cserzőanyag-kivonatok; tanninok és sóik, étereik, észtereik és más származékaik
320210	Szintetikus szerves cserzőanyagok
320290	Szintetikus szerves cserzőanyagok; szervesetlen cserzőanyagok; cserzőkészítmények, természetes cserzőanyag-tartalommal is; előcserzésnél használt enzimes készítmények
320300	Növényi vagy állati eredetű színezőanyag, beleértve a színezőkivonatokot (az állati korom kivételével), vegyileg nem meghatározottak is; anyag festéséhez vagy színező készítmények előállításához használatos növényi vagy állati eredetű színezőanyagon alapuló készítmények (a 3207, 3208, 3209, 3210, 3213 és 3215 vtsz. alá tartozó készítmények kivételével) – Más

KN-kód	A termék neve
320490	Szintetikus szerves színezőanyagok, vegyileg nem meghatározottak is; az árucsoporthoz tartozó Megjegyzések 3. pontjában meghatározott szintetikus szerves színezőanyagok; szintetikus szerves anyagok, vegyileg nem meghatározottak is, amelyeket fluoreszkáló színélénkítőként vagy luminoforként használnak
320500	Színes lakkfesték (a kínai vagy japán lakk és festék kivételével); anyag festéséhez vagy színező készítmények előállításához használatos színes lakkfestékalapú készítmények (a 3207, 3208, 3209, 3210, 3213 és 3215 vtsz. alá tartozó készítmények kivételével)
320641	Bármely anyag festéséhez vagy színező készítmények előállításához használatos ultramarin- és ultramarin-alapú készítmények (a 3207, 3208, 3209, 3210, 3213 és 3215 vtsz. alá tartozó készítmények kivételével)
320649	Máshol nem említett szervesetlen vagy ásványi színezőanyag; máshol nem említett bármely anyag festéséhez vagy színező készítmények előállításához használatos szervesetlen vagy ásványi színezőanyagon alapuló készítmények (a 3207, 3208, 3209, 3210, 3213 és 3215 vtsz. alá tartozó készítmények, valamint a luminoforként használt szervesetlen termékek kivételével) – Más
320710	Elkészített pigmentek, homályosítók (mattítók), festékek és hasonló készítmények
320720	Engoba (agyagpépek)
320730	Folyékony lüszterek és hasonló készítmények
320740	Üvegfritt és más üveg por, szemcse vagy pehely alakban
320810	Festék és lakk (beleértve a zománcot és a fénymázatot is), szintetikus polimer vagy kémiaiilag módosított természetes polimer alapúak, nem vizes közegben diszpergálva vagy oldva; a 32. árucsoporthoz tartozó Megjegyzések 4. pontjában meghatározott oldatok – Poliészter alapú
320820	Festék és lakk (beleértve a zománcot és a fénymázatot is), szintetikus polimer vagy kémiaiilag módosított természetes polimer alapúak, nem vizes közegben diszpergálva vagy oldva; a 32. árucsoporthoz tartozó Megjegyzések 4. pontjában meghatározott oldatok – Akрил- vagy vinilpolimer alapú

KN-kód	A termék neve
320890	Festék és lakk (beleértve a zománcot és a fénymázát is), szintetikus polimer vagy kémiaiilag módosított természetes polimer alapúak, nem vizes közegben diszpergálva vagy oldva; a 32. árucsoportozáshoz tartozó Megjegyzések 4. pontjában meghatározott oldatok –
320910	Akril- vagy vinilpolimer-alapú festékek és lakkok (beleértve a zománcot és a fénymázát is), vizes közegben diszpergálva vagy oldva is
320990	Szintetikus polimer vagy kémiaiilag módosított természetes polimer alapú festékek és lakkok (beleértve a zománcot és a fénymázát is), vizes közegben diszpergálva vagy oldva is (az akril- vagy vinilpolimer-alapúak kivételével) – Más
321000	Más festék és lakk (beleértve a zománcot, a fénymázát és a temperát is); a bőrkikészítés befejezésénél használt vizes pigmentek
321290	Nem vizes közegben diszpergált pigmentek (beleértve a fémport és -pelyhet is), folyékony vagy paszta formában, amelyet a festékgyártásban (beleértve a zománcgyártást is) használnak; nyomófolia; festő- és más színezőanyagok a kiskereskedelem számára szokásos formában vagy kiszerezésben – Más
321410	Üvegezógitt, oltógitt, gyantacement, tömítőszert és más masztix; festőgyurma
321490	Üvegezógitt, oltógitt, gyantacement, tömítőszert és más masztix; festőgyurma; nem tűzálló simítóképzőanyag homlokzathoz, belső falakhoz, padozatokhoz, mennyezethez vagy hasonló célra – Más
321511	Nyomdafesték – Fekete
321519	Nyomdafesték – Egyéb
340311	Kenőanyagok (beleértve a kenőanyagokon alapuló vágóolaj-, a csavar vagy csavaranya meglazítására szolgáló-, rozsdagátló- vagy korróziógátló- és az öntvényformakénő készítményeket is), és textil, bőr, szőrme vagy más anyagok olajos vagy zsíros kikészítéséhez használt készítmények, de fő alkotóként 70 tömegszázaléknál kevesebb kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal – Kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal – Textil, bőr, szőrme vagy más anyagok kezelésére használt készítmények

KN-kód	A termék neve
340319	Kenőanyagok (beleértve a kenőanyagokon alapuló vágóolaj-, a csavar vagy csavaranya meglazítására szolgáló-, rozsdagátló- vagy korróziógátló- és az öntvényformakenő készítményeket is), és textil, bőr, szőrme vagy más anyagok olajos vagy zsíros kikészítéséhez használt készítmények, de fő alkotóként 70 tömegszázaléknál kevesebb kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal – Kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal – Más
340391	Textil, bőr, szőrme vagy más anyagok kezelésére használt készítmények
340399	Kenőanyagok (beleértve a kenőanyagokon alapuló vágóolaj-, a csavar vagy csavaranya meglazítására szolgáló-, rozsdagátló- vagy korróziógátló- és az öntvényformakenő készítményeket is), és textil, bőr, szőrme vagy más anyagok olajos vagy zsíros kikészítéséhez használt készítmények, de fő alkotóként 70 tömegszázaléknál kevesebb kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal – Más
350510	Dextrinek és más átalakított keményítők
350699	Máshol nem említett elkészített enyv és más elkészített ragasztó; enyvként vagy ragasztóként használható termékek, a kiskereskedelemben enyvként vagy ragasztóként szokásos módon kiszerezve, legfeljebb 1 kg tiszta tömegben – Más
370120	Azonnal előhívó film
370191	Színes (polikróm) fényképezéshez
370232	Más, ezüsthálogenid emulzióval
370239	Fényérzékeny, megvilágítatlan fényképészeti film tekercsben, bármilyen anyagból a papír, a karton és a textil kivételével; fényérzékeny, megvilágítatlan, azonnal előhívó film tekercsben
370243	Más film perforálás nélkül, 105 mm-t meghaladó szélességű – 610 mm-t meghaladó szélességű és legfeljebb 200 m hosszúságú

KN-kód	A termék neve
370244	Más film perforálás nélkül, 105 mm-t meghaladó szélességű – 105 mm-t meghaladó, de legfeljebb 610 mm szélességű
370255	Más film színes (polikróm) fényképezéshez – 16 mm-t meghaladó, de legfeljebb 35 mm szélességű és 30 mm-t meghaladó hosszúságú
370256	Más film színes (polikróm) fényképezéshez – 35 mm-t meghaladó szélességű
370297	Más film színes (polikróm) fényképezéshez – legfeljebb 35 mm szélességű és 30 mm-t meghaladó hosszúságú
370298	Fényérzékeny fényképezési film tekercsben, megvilágítatlan, perforálással, monokróm fényképezéshez, 35 mm-t meghaladó szélességben (a papír-, a karton- és a textilműanyag; a röntgenfilm kivételével)
370320	Fényérzékeny, megvilágítatlan fényképezési papír, karton és textil, színes (polikróm) fényképezéshez (a 610 mm-t meghaladó szélességű tekercs kivételével)
370390	Fényérzékeny, megvilágítatlan fényképezési papír, karton és textil, monokróm fényképezéshez (a 610 mm-t meghaladó szélességű tekercs kivételével)
370500	Megvilágított és előhívott fényképezési lemez és film (a papír-, karton- vagy textilműanyagok, a mozgó-fényképezési film és az előkészített nyomólemezek kivételével)
370610	Megvilágított és előhívott mozgó-fényképezési film, hangfelvétellel is, vagy csak hangfelvételt tartalmazó, legalább 35 mm szélességű
380120	Kolloid vagy szemikolloid grafit
380620	Fenyőgyanta, gyantasavak sói vagy fenyőgyanta vagy gyantasavak származékainak sói, a fenyőgyanta melléktermékek sóinak kivételével
380700	Fakátrány; fakátrányolaj; fakreozot; fa-nafta; növényi szurok; gyanta-, gyantasav- vagy növényiszurok-alapú sörfőző szurok és hasonló készítmények (a burgundy-szurok, sárga szurok, sztearinszurok, zsírsavszurok, zsírkátrány és glicerinszurok kivételével)

KN-kód	A termék neve
380910	Textil-, papír-, bőr- vagy hasonló iparban használt, máshol nem említett végkikészítő szerek, festést gyorsító és elősegítő vagy színtartósságot növelő anyagok, valamint más termékek és készítmények (pl. appretálószeres és pácanyagok)
380991	Textil- vagy hasonló iparban használt, máshol nem említett végkikészítő szerek, festést gyorsító és elősegítő vagy színtartósságot növelő anyagok, valamint más termékek és készítmények, pl. appretálószeres és pácanyagok (a keményítő-tartalmúak kivételével)
380992	Papír- vagy hasonló iparban használt, máshol nem említett végkikészítő szerek, festést gyorsító és elősegítő vagy színtartósságot növelő anyagok, valamint más termékek és készítmények, pl. appretálószeres és pácanyagok (a keményítő-tartalmúak kivételével)
380993	Bőr- vagy hasonló iparban használt, máshol nem említett végkikészítő szerek, festést gyorsító és elősegítő vagy színtartósságot növelő anyagok, valamint más termékek és készítmények, pl. appretálószeres és pácanyagok (a keményítő-tartalmúak kivételével)
381010	Fémfelület-marató szerek; forrasztó-, keményforrasztó- vagy hegesztőpaszták és -porok, fém- és más anyagtartalommal
381121	Elkészített kenőolaj-adalék kőolaj- vagy bitumenes ásványolajokból nyert olajtartalommal
381129	Elkészített kenőolaj-adalék kőolaj- vagy bitumenes ásványolajokból nyert olajtartalom nélkül
381190	Antioxidánsok, gyantásodásgátlók, viszkozitást javítók, korróziógátló készítmények és egyéb elkészített adalékanyagok ásványolajhoz, beleértve a benzinhoz valót, vagy egyéb, azonos céllal ásványolajként használt folyadékhoz (a kopogásgátló szerek és kenőolaj-adalékok kivételével)
381220	Máshol nem említett gumi- vagy műanyaglágyítók

KN-kód	A termék neve
381300	Készítmények és töltetek tűzoltó készülékekhez; töltött tűzoltó gránátok (a töltött vagy töltetlen tűzoltó készülékek, hordozhatók is, nem kevert, vegyileg nem meghatározott tűzoltó tulajdonságú termékek más formában kivételével)
381400	Máshol nem említett szerves oldószerkeverékek és hígítók; elkészített festék- vagy lakkeltávolítók (a körömlakklemosó kivételével)
381511	Máshol nem említett „rögzített” katalizátorok, aktív alkotórészként nikkellel vagy nikkelvegyülettel
381512	Máshol nem említett „rögzített” katalizátorok, aktív alkotórészként nemesfémvel vagy nemesfémvegyülettel
381519	Máshol nem említett „rögzített” katalizátorok (a katalizátorok aktív alkotórészként nemesfémvel vagy nemesfémvegyülettel, nikkellel vagy nikkelvegyülettel kivételével)
381590	Máshol nem említett reakcióindítók, -gyorsítók és katalizátorok (a vulkanizálást gyorsító és a „rögzített” katalizátorok kivételével)
38160010	Dolomit döngölőanyag
381700	Alkilbenzol- és alkilnaftalin-keverékek, amelyet a benzol és naftalin alkilezésével nyernek (a ciklikus szénhidrogének izomerkeverékei kivételével)
381900	Hidraulikusfék-folyadék és más elkészített folyadék hidraulikus hajtóműhöz, amely kőolajat vagy bitumines ásványokból nyert olajat nem, vagy 70 tömegszázaléknál kisebb arányban tartalmaz
382000	Fagyásgátló készítmények és elkészített jegesedésgátló folyadékok (az ásványolajokhoz vagy a felhasználás szempontjából azokkal egy tekintet alá eső folyadékokhoz elkészített adalékanyagok kivételével)
382313	Ipari tallolajzsírsav
382790	Metán, etán vagy propán halogénezett származékait tartalmazó keverékek (a 3824 71 00 – 3824 78 00 KN-kódok kivételével)
382481	„Etilén-oxidot” (oxiránt) tartalmazó keverékek és készítmények

KN-kód	A termék neve
382484	Aldrint (iso), kamfeklór (iso) „toxafén”, klórdánt (iso), klórdekont (iso), ddt-t (iso) „klofenotán (inn), 1,1,1-triklór-2,2-bisz”p-klórfenil”-etán”, dieldrint „iso, inn”, endoszulfánt (iso), endrint (iso), heptaklór (iso) vagy mirexet (iso) tartalmazó keverékek vagy készítmények
382499	Máshol nem említett vegyipari vagy rokon ipari termékek és készítmények, beleértve a természetes termékek keverékéből állókat is
382590	A vegyipar vagy vele rokon iparágak máshol nem említett maradékai és melléktermékei (kivéve hulladék)
382600	Biodízel és keverékei 70 tömegszázaléknál kevesebb kőolaj- vagy bitumenes ásványokból előállított olajtartalommal vagy anélkül
390140	Etilén-alfa-olefin-kopolimer, alapanyag formájában 0,94-nél kisebb fajlagos tömeggel
390220	Poliizobutilén, alapanyag formájában
390230	Propilén-kopolimerek, alapanyag formájában
390290	Propilén vagy más olefin polimerjei alapanyag formájában (a polipropilén, poliizobutilén és propilén-kopolimerek kivételével)
390319	Polisztirol, alapanyag formájában (a habosítható polisztirol kivételével)
390390	Sztirol polimerjei alapanyag formájában (a polisztirol, sztirol-akrilonitril-„san”-kopolimerek és az akrilonitril-butadién-sztirol-„abs”-kopolimerek kivételével)
390410	Poli„vinil-klorid” alapanyag formájában, más anyaggal nem keverve
390450	Vinilidén-klorid-polimerek alapanyag formájában
390512	Poli„vinil-acetát”, vizes diszperzióban
390519	Poli„vinil-acetát” alapanyag formájában (a vizes diszperziójú kivételével)
390521	Vinil-acetát-kopolimerek, vizes diszperzióban
390529	Vinil-acetát-kopolimerek, alapanyag formájában (nem vizes diszperzióban)

KN-kód	A termék neve
390591	Vinil-kopolimerek, alapanyag formájában (kivéve vinil-klorid-vinil-acetát-kopolimerek, más vinil-klorid-kopolimerek, és vinil-acetát-kopolimerek)
390610	Poli„metil-metakrilát” alapanyag formájában
390690	Akrilpolimerek alapanyag formájában (a poli„metil-metakrilát” kivételével)
390721	Poliéterek, alapanyag formájában (a 3002 10 vtsz. alá tartozó poliacetálok és áruk kivételével)
390740	Polikarbonátok, alapanyag formájában
390770	Poli„tejsav”, alapanyag formájában
390791	Telítetlen poliallészterek és más poliészterek, alapanyag formájában (kivéve polikarbonátok, alkid-gyanták, poli „etilén-tereftalát” és poli „tejsav”)
390810	Poliamid-6, -11, -12, -6,6, -6,9, -6,10 vagy -6,12, alapanyag formájában
390890	Poliamid, alapanyag formájában (a poliamid-6, -11, -12, -6,6, -6,9, -6,10 vagy -6,12 kivételével)
390920	Melamingyanták, alapanyag formájában
390939	Aminogyanták, alapanyag formájában (kivéve karbamid-, tiokarbamid- és melamin-gyanta és mdi)
390940	Fenolgyanták, alapanyag formájában
390950	Poliuretánok alapanyag formájában
391211	Nem lágyított cellulóz-acetátok, alapanyag formájában
391290	Máshol nem említett cellulóz és kémiai származékai alapanyag formájában (a cellulóz-acetátok, cellulóz-nitrátok és cellulóz-éterek kivételével)
391520	Sztirolpolimer-hulladék, -törmelék és -forgács
391710	Mesterséges bél töltelékáruhoz keményített fehérjéből vagy cellulózalapú műanyagból

KN-kód	A termék neve
391723	Rugalmatlan cső és tömlő vinil-klorid-polimerekből
391731	Rugalmas műanyag cső és tömlő, legalább 27,6 MPa belső nyomással
391732	Műanyagból készült flexibilis cső és tömlő, nem erősített vagy más anyagokkal másként nem kombinált, szerelvény nélkül
391733	Flexibilis műanyag cső és tömlő, nem megerősítve vagy más módon más anyaggal kombinálva, szerelvényekkel, tömítéssel vagy csőtoldattal
392010	Nem porózus etilénpolimerekből készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem erősített, nem laminált, nem alátámasztott vagy más anyagokkal hasonlóan nem kombinált, hátoldal nélkül, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak négyzetekre vagy téglalapokra vágva (az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók kivételével)
392061	Nem porózus polikarbonátokból készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem erősített, nem laminált, nem alátámasztott vagy más anyagokkal hasonlóan nem kombinált, hátoldal nélkül, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak négyzetekre vagy téglalapokra vágva (a poli„metil-metakrilát”ból készültek, az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók kivételével)
392069	Nem porózus poliészterekből készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem erősített, nem laminált, nem alátámasztott vagy más anyagokkal hasonlóan nem kombinált, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak téglalap, beleértve a négyzetet, alakúra vágva (a polikarbonátok, poli-etilén-tereftalát és más telítetlen poliészterek, az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók kivételével)
392073	Nem porózus cellulóz-acetátból készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem erősített, nem laminált, nem alátámasztott vagy más anyagokkal hasonlóan nem kombinált, hátoldal nélkül, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak négyzetekre vagy téglalapokra vágva (az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók kivételével)

KN-kód	A termék neve
392091	Nem porózus poli,vinil-butirál”ból készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem erősített, nem laminált, nem alátámasztott vagy más anyagokkal hasonlóan nem kombinált, hátoldal nélkül, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak négyzetekre vagy téglalapokra vágva (az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók kivételével)
392119	Porózus műanyagból készült lap, lemez, film, fólia és csík, nem megmunkálva vagy csak felületileg megmunkálva vagy csak négyzetekre vagy téglalapokra vágva (a sztírol-, vinil-klorid-, poliuretán- és regenerált cellulózpolimerekből készültek, az öntapadó termékek és a 3918 vtsz. alá tartozó padló-, fal- és mennyezetburkolók, a 3006 10 30 alszám alá tartozó steril sebészeti vagy fogászati tapadásgátlók kivételével)
392290	Műanyag bidé, WC-csésze, öblítőtartály és hasonló higiéniai és tisztálkodási áru (a fürdőkád, zuhanyzótalca, mosogató, mosdókagyló, WC-ülőke és -tető kivételével)
392520	Ajtók, ablakok és ezek keretei, és ajtóküszöbök, műanyagból;
400211	Butadién-sztírol gumilatem „sbr”; karboxilezett butadién-sztírol gumilatem „xsbr”
400220	Butadién gumi „br” alapanyag formában, vagy lap, lemez vagy szalag alakban
400231	Izobutén-izoprén gumi „iir” alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban
400239	Halo-izobutén-izoprén gumi „ciir” vagy „biir” alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban
400241	Kloroprén latex „klórbutadién gumi, cr”
400251	Akrilnitril-butadién gumilatem „nbr”
400280	Természetes gumi, balata, guttapercha, guayule, csikle vagy hasonló fajta természetes gumi és szintetikus gumi vagy faktisz keveréke alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban

KN-kód	A termék neve
400291	Szintetikus gumi és olajból nyert faktisz alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban (a butadién-sztirol gumi „sbr”, karboxilezett butadién-sztirol gumi „xsbr”, butadién gumi „br”, izobutén-izoprén gumi „iir”, halo-izobutén-izoprén gumi „ciir” vagy „biir”, kloroprén gumi „cr”, akrilnitril-butadién gumi „nbr”, izoprén gumi „ir” és nem összekapcsolt etilén-propilén-dién gumi „epdm” kivételével)
400299	Szintetikus gumi és olajból nyert faktisz alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban (a latex, butadién-sztirol gumi „sbr”, karboxilezett butadién-sztirol gumi „xsbr”, butadién gumi „br”, izobutén-izoprén gumi „iir”, halo-izobutén-izoprén gumi „ciir” vagy „biir”, kloroprén gumi „cr”, akrilnitril-butadién gumi „nbr”, izoprén gumi „ir” és nem összekapcsolt etilén-propilén-dién gumi „epdm” kivételével)
400510	Vulkanizálatlan gumikeverék korommal vagy szilícium-dioxiddal, alapanyag formában vagy lap, lemez vagy szalag alakban
400520	Vulkanizálatlan gumikeverék oldatok vagy diszperziók formájában (a gumikeverék korommal vagy szilícium-dioxiddal és a természetes gumi, balata, guttapercha, guayule, csikle és szintetikusgumi- vagy olajból nyert faktisz-tartalmú hasonló természetes gumi keveréke kivételével)
400591	Vulkanizálatlan gumikeverék lap, lemez vagy szalag alakban (a gumikeverék korommal vagy szilícium-dioxiddal és a természetes gumi, balata, guttapercha, guayule, csikle és szintetikusgumi- vagy olajból nyert faktisz-tartalmú hasonló természetes gumi keveréke kivételével)
400599	Vulkanizálatlan gumikeverék alapanyag formában (az oldatok és diszperziók, a keverékek korommal vagy szilícium-dioxiddal, a természetes gumi, balata, guttapercha, guayule, csikle és szintetikusgumi- vagy olajból nyert faktisz-tartalmú hasonló természetes gumi keveréke és lap, lemez vagy szalag alakúak kivételével)
400610	Vulkanizálatlan gumiból készült „futófelület-javító” szalag gumiabroncsok újrafutózáshoz

KN-kód	A termék neve
400821	Lap, lemez és szalag nem habgumiból
400912	Cső és tömlő vulkanizált gumiból (a keménygumi kivételével), betét nélküli vagy más módon más anyaggal nem kombinálva, szerelvényel
400941	Cső és tömlő vulkanizált gumiból (a keménygumi kivételével), betét nélküli vagy más módon más anyaggal nem kombinálva, szerelvény nélkül
401031	Végtelen meghajtó- vagy erőátviteli szíj, trapéz keresztmetszettel (V-alakú meghajtószíj), vulkanizált gumiból, V-bordázattal, 60 cm-t meghaladó, de legfeljebb 180 cm külső kerülettel
401033	Végtelen meghajtó- vagy erőátviteli szíj, trapéz keresztmetszettel (V-alakú meghajtószíj), vulkanizált gumiból, V-bordázattal, 180 cm-t meghaladó, de legfeljebb 240 cm külső kerülettel
401035	Végtelen szinkronszíj, vulkanizált gumiból, 60 cm-t meghaladó, de legfeljebb 150 cm külső kerülettel
401036	Végtelen szinkronszíj, vulkanizált gumiból, 150 cm-t meghaladó, de legfeljebb 198 cm külső kerülettel
401039	Meghajtó- vagy erőátviteli szíj vulkanizált gumiból (a végtelen meghajtó- vagy erőátviteli szíj, trapéz keresztmetszettel [V-alakú meghajtószíj], V-bordázattal, 60 cm-t meghaladó, de legfeljebb 240 cm külső kerülettel és a végtelen szinkronszíj 60 cm-t meghaladó, de legfeljebb 198 cm külső kerülettel kivételével)
401211	Újrafutózott gumi légabroncs személygépkocsihoz, (beleértve a mikrobuszt és a versenyautót is)
401213	Újrafutózott gumi légabroncs légi járműhöz
401219	Újrafutózott gumi légabroncs (a személygépkocsihoz, mikrobuszhoz, versenyautóhoz, autóbushoz, tehergépjárműhöz és légi járműhöz használatosak kivételével)
401220	Használt gumi légabroncs

KN-kód	A termék neve
401693	Tömítés, alátét és más hasonló áru vulkanizált gumiból (a keménygumi és a habgumiból készültek kivételével)
440719	Tülelű fa, hosszában fűrészelt vagy szélezett, vágott vagy hántolt, 6 mm-nél vastagabb fa, gyalulva, csiszolva vagy végillesztéssel összeállítva is (a fenyőfa [ <i>Pinus</i> spp.], a jegenyefenyő [ <i>Abies</i> spp.] és a lucfenyő [ <i>Picea</i> spp.] kivételével)
440792	Hosszában fűrészelt vagy szélezett, vágott vagy hántolt, 6 mm-nél vastagabb bükkfa ( <i>Fagus</i> spp.), gyalulva, csiszolva vagy végillesztéssel összeállítva is
440794	Hosszában fűrészelt vagy szélezett, vágott vagy hántolt, 6 mm-nél vastagabb cseresznyefa ( <i>Prunus</i> spp.) gyalulva, csiszolva vagy végillesztéssel összeállítva is
440797	Hosszában fűrészelt vagy szélezett, vágott vagy hántolt, 6 mm-nél vastagabb nyárfa és rezgőnyár ( <i>Populus</i> spp.), gyalulva, csiszolva vagy végillesztéssel összeállítva is
440799	Hosszában fűrészelt vagy szélezett, vágott vagy hántolt 6 mm-nél vastagabb fa, gyalulva, csiszolva vagy végillesztéssel összeállítva is (a trópusi fa, fenyő fűrészárú, tölgyfa [ <i>Quercus</i> spp.], bükkfa [ <i>Fagus</i> spp.], juharfa [ <i>Acer</i> spp.], cseresznyefa [ <i>Prunus</i> spp.], kőrisfa ( <i>Fraxinus</i> spp.), nyírfa [ <i>Betula</i> spp.], nyárfa és rezgőnyár [ <i>Populus</i> spp.] kivételével)
440810	Furnérlap rétegelt lemez vagy más hasonló rétegelt fa készítésére, beleértve a rétegelt fa szeletelésével készítettet is, és hosszában fűrészelt, vágott vagy hántolt más falemez gyalulva, csiszolva, lapolva vagy végillesztéssel összeállítva is, legfeljebb 6 mm vastagságban, tülelű fából
441113	Közepes sűrűségű rostlemez (MDF) fából, 5 mm-nél nagyobb, de legfeljebb 9 mm vastagságban
441194	Rostlemez fából vagy más fatartalmú anyagból, gyantával vagy más szerves kötőanyaggal agglomerálva (tömörítve) is, 0,5 g/cm <sup>3</sup> -nél nagyobb sűrűséggel (a közepes fajlagos tömegű rostlemez [MDF]; a pozdorjalemez, egy vagy több rostlemezzel rétegelve is; a rétegelt faáru rétegeltlemez-réteggel; az olyan porózus fapanelek, amelyek mindkét oldala rostlemez; a karton; az azonosítható bútoralkatrész kivételével)

KN-kód	A termék neve
441231	Kizárólag legfeljebb 6 mm vastagságú furnérlapokból előállított rétegelt lemez, amelynek legalább egyik külső rétege (színoldala) trópusi fából készült (a tömörítettfa-lemezek, összetett panelek, berakott famunka és bútoralatrészként azonosítható lapok kivételével)
441233	Kizárólag legfeljebb 6 mm vastagságú furnérlapokból előállított rétegelt lemez, amelynek legalább egyik külső rétege (színoldala) nem tűlevelű fából készült (a bambusznád kivételével, trópusi fa, bükk-, cseresznye-, szelídgesztenye-, éger-, gyertyán-, hárs-, eukaliptusz-, hikori-, vadgesztenye-, juhar-, kőris-, nyár-, nyír-, platán-, vadgesztenye-, szil-, tölgy-, tulipán- vagy diófából készült külső réteggel [színoldal], berakott famunka és bútoralatrészként azonosítható lapokkal)
441294	Enyvezett bútortalpként, lécs- és lemezbetétes asztaloslemez-ként és bútortalpként használt rétegelt fa (a bambusznád, a kizárólag olyan fa furnérlapokból előállított rétegelt lemez, amelyben az egyes furnérlapok vastagsága legfeljebb 6 mm, a tömörítettfa-lemezek, berakott famunka és bútoralatrészként azonosítható lapok kivételével)
441600	Hordó, kád, dézsa és fából készült más kádáripari termék és azok elemei, beleértve a hordódongát is
441840	Zsaluzat betonszerkezeti munkához fából (kivéve rétegelt lemez)
441860	Oszlopok és gerendák, fából
441879	Összeállított padlópanel, fából, a bambusznád kivételével (a többrétegű panel és a mozaikpadlóhoz való padlópanel kivételével)
450310	Mindenfajta dugó és lezáró természetes parafából, beleértve a lekerekített peremű nyersdarabokat is
450410	Bármilyen alakú burkolólap, tömb, lemez, lap és csík, tömör henger, beleértve a tárcsát vagy korongot is, agglomerált parafából
470100	Mechanikai úton előállított facsiszolat, kémiaiilag nem kezelve
470319	Kémiai úton előállított szódás vagy szulfátos papíripari rostanyag, fehérítetlen, nem tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)

KN-kód	A termék neve
470321	félig fehérített vagy fehérített, tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)
470329	félig fehérített vagy fehérített, nem tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)
470411	Kémiai úton előállított szulfitos papíripari rostanyag, fehérítetlen, tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)
470421	Kémiai úton előállított szulfitos papíripari rostanyag, félig fehérített vagy fehérített, tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)
470429	Kémiai úton előállított szulfitos papíripari rostanyag, félig fehérített vagy fehérített, nem tűlevelű fából (az oldódó papíripari rostanyag kivételével)
470500	Mechanikai és kémiai pépesítési eljárások kombinációjával előállított papíripari rostanyag
470630	Papíripari rostanyag cellulóztartalmú rostos bambuszanyagból
470692	Vegyí úton előállított rostanyag cellulóztartalmú rostos anyagból (a bambuszból, fából, pamutlintersből és visszanyert [hulladék- és használt] papírból vagy kartonból nyert szálakból előállított kivételével)
470710	Visszanyert (hulladék és használt) papír vagy karton fehérítetlen nátronpapírból, hullámpapírból vagy -kartonból
470730	Visszanyert (hulladék és használt) papír vagy karton főleg mechanikai facsiszolatból, pl. újságpapír, folyóirat és hasonló nyomtatott papír
480220	Fény-, hő- vagy elektromosság-érzékeny papír vagy karton gyártására alkalmas alappapír, nem bevonva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben
480240	Tapéta alappapír, nem bevonva

KN-kód	A termék neve
480258	Máshol nem említett nem bevont papír és karton írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra, és nem perforált lyukkártya- és lyukszalagpapír tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, bármilyen méretben, amely nem vagy legfeljebb 10 tömegszázalék mechanikai vagy vegyi-mechanikai eljárással nyert rostanyagot tartalmaz, 150 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb tömegben
480261	Máshol nem említett nem bevont papír és karton írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra, és nem perforált lyukkártya- és lyukszalagpapír bármilyen méretű tekercsben, amely több mint 10 tömegszázalék mechanikai vagy vegyi-mechanikai eljárással nyert rostanyagot tartalmaz
480411	Fehérítetlen nátron csomagolópapír és karton (kraftliner) nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben
480419	Nátron csomagolópapír és karton (kraftliner) nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben (a fehérítetlen és a 4802 vagy 4803 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480421	Fehérítetlen nátron zsákpapír nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben (a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480429	Nátron zsákpapír nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben (a fehérítetlen és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480431	Fehérítetlen nátronpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legfeljebb 150 g/m <sup>2</sup> tömegben (a nátron csomagolópapír és karton [kraftliner], nátron zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480439	Nátronpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legfeljebb 150 g/m <sup>2</sup> tömegben (a fehérítetlen, a nátron csomagolópapír és karton [kraftliner], nátron zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)

KN-kód	A termék neve
480441	Fehéritetlen nátrónpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó, de 225 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb tömegben (a nátrón csomagolópapír és karton [kraftliner], nátrón zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480442	Nátrónpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó, de 225 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb tömegben, anyagában egyenletesen fehéritve, több mint 95 tömegszázalékban kémiai eljárással nyert farostanyag-tartalommal (a nátrón csomagolópapír és karton [kraftliner], nátrón zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480449	Nátrónpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó, de 225 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb tömegben (a fehéritetlen, az anyagában egyenletesen fehéritett, több mint 95 tömegszázalékban kémiai eljárással nyert farostanyag-tartalmú, a nátrón csomagolópapír és karton [kraftliner], nátrón zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480452	Nátrónpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legalább 225 g/m <sup>2</sup> tömegben, anyagában egyenletesen fehéritve, több mint 95 tömegszázalékban kémiai eljárással nyert farostanyag-tartalommal (a nátrón csomagolópapír és karton [kraftliner], nátrón zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480459	Nátrónpapír és -karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legalább 225 g/m <sup>2</sup> tömegben (a fehéritetlen, az anyagában egyenletesen fehéritett, több mint 95 tömegszázalékban kémiai eljárással nyert farostanyag-tartalmú, a nátrón csomagolópapír és karton [kraftliner], nátrón zsákpapír és a 4802, 4803 vagy 4808 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)

KN-kód	A termék neve
480524	Testliner (visszanyert bevonó karton) nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legfeljebb 150 g/m <sup>2</sup> tömegben
480525	Testliner (visszanyert bevonó karton) nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben
480540	Szűrőpapír és -karton 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t
480591	Máshol nem említett papír és karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, legfeljebb 150 g/m <sup>2</sup> tömegben
480592	Máshol nem említett papír és karton nem bevonva, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t, 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó, de 225 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb tömegben
480610	Növényi pergamen 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t
480620	Zsírpapír 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t
480630	Pauszpapír (átmásolópapír) 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t
480640	Pergamenpapír és más fényezett, átlátszó vagy áttetsző papír 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t (a növényi pergamen, zsírpapír, pauszpapír [átmásolópapír] kivételével)

KN-kód	A termék neve
480700	Többrétegű papír és karton (ragasztóval összeragasztott papír- vagy kartonlapokból összeállítva) felületi impregnálás vagy bevonás nélkül, belső erősítéssel is, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t
480890	Papír és karton kreppelve, redőzve, domborítva vagy perforálva 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t (a nátron zsákpapír és más nátronpapír és a 4803 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
480920	Önmásolópapír, nyomtatott is, 36 cm-t meghaladó szélességű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon meghaladja a 36 cm-t és a másik oldalon a 15 cm-t (a karbon- és hasonló másolópapír kivételével)
481013	Papír és karton írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra, amely nem vagy legfeljebb 10 tömegszázalék mechanikai vagy vegyi-mechanikai eljárással nyert rostanyagot tartalmaz, egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, bármilyen méretű tekercsben
481019	Papír és karton írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra, amely nem vagy legfeljebb 10 tömegszázalék mechanikai vagy vegyi-mechanikai eljárással nyert rostanyagot tartalmaz, egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, négyzet vagy téglalap alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül az egyik oldalon 435 mm-nél kisebb vagy az egyik oldalon legfeljebb 435 mm és a másik oldalon 297 mm-nél nagyobb
481022	Kis négyzetméter-tömegű bevont papír írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra, össztömege legfeljebb 72 g/m <sup>2</sup> , oldalanként legfeljebb 15 g/m <sup>2</sup> tömegű bevonattal, olyan alapon, amely legalább 50 tömegszázalék mechanikai eljárással nyert rostanyagot tartalmaz, mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, bármilyen méretben

KN-kód	A termék neve
481031	Nátronpapír és -karton, anyagában egyenletesen fehérített és amely több mint 95 tömegszázalék kémiai eljárással nyert farostanyagot tartalmaz, egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, bármilyen méretű tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívekben, legfeljebb 150 g/m <sup>2</sup> tömegben (az írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra használt kivételével)
481039	Nátronpapír és nátronkarton, egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, tekercsben, négyzet vagy téglalap alakú bármilyen méretben, ívben (az írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra szolgáló, valamint az anyagában egyenletesen fehérített és a teljes rostanyagtartalom több mint 95 tömegszázalékában kémiai eljárással nyert farostanyagot tartalmazó kivételével)
481092	Többrétegű papír és karton egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben (az írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra használt, a nátronpapír és -karton kivételével)
481099	Papír és karton egyik vagy mindkét oldalán kaolinnal (kínai agyaggal) vagy más szervesetlen anyaggal bevonva, kötőanyag felhasználásával is, de más bevonat nélkül, felületileg színezett, díszített vagy nyomtatott is, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben (az írásra, nyomtatásra vagy más grafikai célra használt, a nátronpapír és -karton, a többrétegű papír és karton, más bevonat nélkül kivételével)
481110	Kátránnyal, bitumennel vagy aszfalttal bevont papír és karton tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben
481151	Papír és karton felületileg színezve, díszítve vagy nyomtatva, műgyantával vagy műanyaggal bevonva, impregnálva vagy borítva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben, fehérítve és 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben (a ragasztóanyaggal bevont kivételével)

KN-kód	A termék neve
481159	Papír és karton felületileg színezve, díszítve vagy nyomtatva, műgyantával vagy műanyaggal bevonva, impregnálva vagy borítva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben (a fehérített és a 150 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegű, valamint a ragasztóanyaggal bevont kivételével)
481160	Papír és karton viasszal, paraffinviasszal, sztearinnal, olajjal vagy glicerinnel bevonva, impregnálva vagy borítva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben (a 4803, 4809 és 4818 vtsz. alá tartozó áruk kivételével)
481190	Papír, karton, cellulózvatta és lágy cellulózból álló szövedék bevonva, impregnálva vagy borítva, felületileg színezve, díszítve vagy nyomtatva, tekercsben vagy négyzet vagy téglalap alakú ívben, bármilyen méretben (a 4803, 4809, 4810 és 4818 vtsz. és a 4811 10 – 4811 60 alszám alá tartozó áruk kivételével)
481490	Tapéta és hasonló papír falborító, valamint átlátszó ablakpapír (olyan papír falborító kivételével, amely színoldalon erezett, domborított, színezett, mintásan nyomott vagy más módon díszített, műanyagréteggel bevont vagy beborított papír)
481920	Összehajtható doboz, láda és tok, a hullámpapírból vagy -kartonból készültek kivételével
482210	Textilfonalak csévézésére szolgáló orsó, cséve, kopsz és hasonló tartó papíripari rostanyagból, papírból vagy kartonból (perforálva vagy merevítve is)
482320	Szűrőpapír és -karton legfeljebb 36 cm széles szalagban vagy tekercsben, téglalap vagy négyzet alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül egyik oldalon sem haladja meg a 36 cm-t, vagy téglalaptól vagy négyzettől eltérő alakúra vágva
482340	Előre nyomtatott regisztrálóhengerek, -ívek és számlapok önfeljegyző készülékhez legfeljebb 36 cm széles tekercsben, téglalap vagy négyzet alakú ívekben, amelyek oldalhosszúsága összehajtás nélkül egyik oldalon sem haladja meg a 36 cm-t, vagy számlapokra vágva
482370	Máshol nem említett, papíripari rostanyagból öntött vagy sajtolt áru

KN-kód	A termék neve
490600	Eredeti, kézzel készült tervrajz és műszaki rajz építészeti, gépészeti, ipari, kereskedelmi, helyrajzi vagy hasonló célra; kézírásos szöveg; mindezek fényérzékeny papírra fényképészeti eljárással és karbonpapírral készített másolatai
510539	Kártolt vagy fésült finom állati szőr (a kasmír kecske gyapja és szőre kivételével)
510540	Kártolt vagy fésült durva állati szőr
510610	Kártolt gyapjúfonal legalább 85 tömegszázalék gyapjútartalommal (a kiskereskedelemben szokásos módon kiszerezelt kivételével)
510620	Kártolt gyapjúfonal 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt gyapjútartalommal (a kiskereskedelemben szokásos módon kiszerezelt kivételével)
510720	Fésült gyapjúfonal 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt gyapjútartalommal (a kiskereskedelemben szokásos módon kiszerezelt kivételével)
511211	Szövet legalább 85 tömegszázalék fésűsgyapjú- vagy fésűsfinomállatiszőrtartalommal és legfeljebb 200 g/m <sup>2</sup> tömegben (az 5911 vtsz. alá tartozó, műszaki célra szőtt szövet kivételével)
511219	Szövet legalább 85 tömegszázalék fésűsgyapjú- vagy fésűsfinomállatiszőrtartalommal és 200 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben
520521	Egyágú pamutfonal fésült rostból, legalább 85 tömegszázalék pamuttartalommal és legalább 714,29 decitex lineáris sűrűséggel (metrikus száma legfeljebb 14) (a kiskereskedelem számára szokásos kiszerezésű varrocérna és fonal kivételével)
520528	Egyágú pamutfonal fésült rostból, legalább 85 tömegszázalék pamuttartalommal és 83,33 decitexnél kisebb lineáris sűrűséggel (metrikus száma 120-nál nagyobb) (a kiskereskedelem számára szokásos kiszerezésű varrocérna és fonal kivételével)
520541	Többágú (sodrott) vagy cérnázott pamutfonal fésült rostból, legalább 85 tömegszázalék pamuttartalommal és egyes egyágú szálanként legalább 714,29 decitex lineáris sűrűséggel (metrikus száma legfeljebb 14) (a kiskereskedelem számára szokásos kiszerezésű varrocérna és fonal kivételével)

KN-kód	A termék neve
520642	Többágú (sodrott) vagy cérnázott pamutfonal fésült rostból, túlnyomórészt, de 85 tömegszázaléknál kevesebb pamuttartalommal és legalább 232,56 decitex, de 714,29 decitexnél kisebb lineáris sűrűséggel (metrikus száma 14-nél nagyobb, de legfeljebb 43) (a kiskereskedelem számára szokásos kiserelésű varrócérna és fonál kivételével)
520911	Vászonkötésű pamutszövet legalább 85 tömegszázalék pamuttartalommal és 200 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben, fehérítetlen
521119	Pamutszövet 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt pamuttartalommal, elsősorban vagy kizárólag műszállal keverve és 200 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben, fehérítetlen (a három- vagy négyfonalas sávolykötésű szövet, beleértve a keresztávoly kötésűt is, és a vászonkötésű szövet kivételével)
521151	Vászonkötésű pamutszövet 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt pamuttartalommal, elsősorban vagy kizárólag műszállal keverve és 200 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben, nyomott
521159	Pamutszövet 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt pamuttartalommal, elsősorban vagy kizárólag műszállal keverve és 200 g/m <sup>2</sup> -t meghaladó tömegben, nyomott (a három- vagy négyfonalas sávolykötésű szövet, beleértve a keresztávoly kötésűt is, és a vászonkötésű szövet kivételével)
530820	Kenderfonal
540263	Többágú (sodrott) vagy cérnázott végtelen szálból készült fonal polipropilénből, beleértve a 67 decitexnél kisebb finomsági számú monofileket is (a varrócérna, a kiskereskedelem számára szokásos módon kiserelt fonal és a terjedelmesített fonál kivételével)
540333	Végtelen szálból készült fonal cellulóz-acetátból, beleértve a 67 decitexnél kisebb finomságú szálból készült monofilt is, egyágú (a varrócérna, a nagy szakítószilárdságú fonal és a kiskereskedelem számára szokásos módon kiserelt fonál kivételével)
540342	Többágú (sodrott) vagy cérnázott végtelen szálból készült fonal cellulóz-acetátból, beleértve a 67 decitexnél kisebb finomságú szálból készült monofilt is, egyágú (a varrócérna, a nagy szakítószilárdságú fonal és a kiskereskedelem számára szokásos módon kiserelt fonál kivételével)

KN-kód	A termék neve
540412	Polipropilén monofil legalább 67 decitex finomsági számmal és legfeljebb 1 mm átmérővel (az elasztomer kivételével)
540419	Szintetikus monofil, legalább 67 decitex finomsági számmal és legfeljebb 1 mm átmérővel (az elasztomerból és a polipropilénből készült kivételével)
540490	Szintetikus textil anyagból készült, legfeljebb 5 mm látható szélességű szalag és hasonló, pl. műszalma
540730	Szintetikus végtelen szálú fonalból készült szövet, beleértve a legalább 67 decitex finomsági számú, legfeljebb 1 mm átmérőjű monofilt is, amely szövet hegyes- vagy derékszögben egymásra helyezett, párhuzamos textílfonalakból képzett rétegekből áll, és amelynek rétegeit keresztezési pontjain ragasztóanyaggal vagy hőkezeléssel erősítik össze
550190	Az 55. árucsoporthoz tartozó megjegyzések 1. pontjában meghatározott, szintetikus végtelen szálból készült fonókábel (az akrilból, modakrilból, poliészterekből, polipropilénből, nejlomból vagy más poliamidokból készült végtelen szálból készült kivételével)
550210	Az 55. árucsoporthoz tartozó megjegyzések 1. pontjában meghatározott, mesterséges végtelen szálból készült fonókábel acetátból
550319	Vágott, nem kártolt, nem fésült vagy más módon fonásra nem előkészített szál nejlomból vagy más poliamidokból (az aramidból készült kivételével)
550340	Vágott, nem kártolt, nem fésült vagy más módon fonásra nem előkészített szál polipropilénből
550490	Mesterséges vágott, nem kártolt, nem fésült vagy más módon fonásra nem előkészített szál (a viszkóz műselyemből készült kivételével)
550640	Vágott, kártolt, fésült vagy más módon fonásra előkészített szál polipropilénből
550700	Mesterséges vágott, kártolt, fésült vagy más módon fonásra előkészített szál
551221	Szövet legalább 85 tömegszázalék akril- vagy modakril-vágottszáltartalommal, fehérítetlen vagy fehérített

KN-kód	A termék neve
551299	Szövet legalább 85 tömegszázalék szintetikusvágottszál-tartalommal, festett, különböző színű fonalakból szőtt vagy nyomott (a vágottakril-, modakril- vagy poliészterszál-tartalmú kivételével)
551644	Szövet 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt mesterségesvágottszál-tartalommal, elsősorban vagy kizárólag pamuttal keverve, nyomott
551694	Szövet 85 tömegszázaléknál kevesebb, de túlnyomórészt mesterségesvágottszál-tartalommal, az elsősorban vagy kizárólag pamuttal, gyapjúval, finom állati szőrrel vagy műszállal kevert kivételével, nyomott
560129	Vatta nem nedvszívó pamutból és ebből készült áruk (a pamutból vagy műszálból készült; az egészségügyi betét és tampon, csecsemőpelenka és pelenkabetét és hasonló egészségügyi cikk, a gyógyászati anyagokkal impregnált vagy bevont vagy a kiskereskedelem számára szokásos módon kiserelt, orvosi, sebészeti, fogorvosi vagy állatorvosi célra szánt vatta és vattából készült áru vagy az illatszerrel, kozmetikai szerrel, szappannal, tisztítószerrel stb. impregnált, bevont vagy beborított termékek kivételével)
560130	Textilpihe, -por és őrlési csomó
560490	Az 5404 és 5405 vtsz. alá tartozó textilszál, -szalag és hasonló gumival vagy műanyaggal impregnálva, bevonva, beborítva vagy burkolva (a horoggal vagy másképp horgászszinórnak felszerelt catgututánzat, fonal és zsinég kivételével)
560500	Fémezett fonal, paszományozott is, az 5404 vagy 5405 vtsz. alá tartozó olyan textilszálból vagy szalagból vagy hasonló termékből is, amelyet fémszállal, fémcsíkkal vagy fémporral kombináltak vagy fémmel bevontak (a textilszál és fémszál keverékéből előállított, antisztatikus tulajdonságokkal bíró fonal kivételével)
560741	Kötöző- vagy bálázózsineg polietilénből vagy polipropilénből

KN-kód	A termék neve
580127	Láncbolyhos szövet pamutból (a frottírtörölköző- és hasonló frottírszövet, tűzött szövet és az 5806 vtsz. alá tartozó szövött keskenyáru kivételével)
580300	Gézsövet (az 5806 vtsz. alá tartozó szövött keskenyáru kivételével)
580640	Vetülekszál nélkül, láncfonalakkból ragasztással összeállított keskenyáru (szalagutánzat), legfeljebb 30 cm széles
590110	Szövetek mézgával vagy keményítőtartalmú anyaggal bevonva, amelyeket külső könyvborítónak, doboz és kartonpapírból készült cikkek készítésére vagy hasonló célokra használnak
590500	Textil falborító
590800	Textilalapanyagból szőtt, fonott vagy kötött bél lámpához, tűzhelyhez, öngyújtóhoz, gyertyához vagy hasonlóhoz; fehérizzású gázharisnya és csőszerűen kötött gázharisnyaszövet fehérizzású gázharisnyához, impregnálva (a viasszal bevont gyertyabél, a gyutacs és gyújtózsínór, a textilfonalból és üvegrostból készült kanóc kivételével)
591000	Szállítószalag vagy meghajtó- vagy erőátviteli szíj textilanyagból, műanyaggal impregnálva, bevonva, beborítva vagy rétegelve vagy fémmel vagy más anyaggal megerősítve is (a 3 mm-nél kisebb vastagságú és nem meghatározott hosszúságú vagy kizárólag megfelelő nagyságra kiszabott, valamint a gumival impregnált, bevont, beborított vagy rétegelt vagy gumival impregnált vagy bevont fonalból vagy zsinemből készült kivételével)
591110	Szövet, nemez és nemezzel bélelt szövet gumival, bőrrel vagy más anyaggal bevonva, beborítva vagy rétegelve melyet kártbevonatnak (kártolószalagnak) használnak és hasonló szövetek, amelyeket más műszaki célokra használnak, beleértve a szövőorsók (láncengerek) burkolására szolgáló, gumival impregnált bársony keskenyárut is

KN-kód	A termék neve
591131	Papírgyártó vagy hasonló gépekben, pl. papírost- vagy azbesztcement-készítő gépekben használatos, végtelenített vagy összekapcsolásra alkalmas felszereléssel ellátott szövet és nemez, 650 g/m <sup>2</sup> -nél kisebb négyzetmétertömeggel
591132	Papírgyártó vagy hasonló gépekben, pl. papírost- vagy azbesztcement-készítő gépekben használatos, végtelenített vagy összekapcsolásra alkalmas felszereléssel ellátott szövet és nemez, legalább 650 g/m <sup>2</sup> négyzetmétertömeggel
591140	Szűrőkendő, amelyet olaj sajtolásához vagy hasonló műszaki célra használnak, beleértve az emberhajból készítettet is
600199	Kötött vagy hurkolt bolyhos kelme (a pamutból vagy műszálból készült és a „hosszú bolyhos” kelme kivételével)
600340	Kötött vagy hurkolt kelme mesterséges szálból, legfeljebb 30 cm szélességben (a legalább 5 tömegszázalék elasztomerfonal- vagy gumiszáltartalmú és a bolyhos kelme, beleértve a „hosszú bolyhos” kelmét, hurkolt bolyhos kelme, a címke, jelvény és hasonló cikk, valamint az impregnált, bevont, beborított vagy rétegelt, kötött vagy hurkolt kelme, valamint a 3006 10 30 alszám alá tartozó steril sebészeti vagy fogászati tapadásátlók, a nem felszívódók is, kivételével)
600536	Fehérítetlen vagy fehérített lánchurkolt kelme szintetikus szálból, „beleértve a paszományozógéppel készültet is”, 30 cm-t meghaladó szélességben (a legalább 5 tömegszázalék elasztomerfonal- vagy gumiszáltartalmú és a bolyhos kelme, beleértve a „hosszú bolyhos” kelmét, hurkolt bolyhos kelme, a címke, jelvény és hasonló cikk, valamint az impregnált, bevont, beborított vagy rétegelt, kötött vagy hurkolt kelme kivételével)
600544	Nyomott lánchurkolt kelme mesterséges szálból (beleértve a paszományozógéppel készültet is), 30 cm-t meghaladó szélességben (a legalább 5 tömegszázalék elasztomerfonal- vagy gumiszáltartalmú és a bolyhos kelme, beleértve a „hosszú bolyhos” kelmét, hurkolt bolyhos kelme, a címke, jelvény és hasonló cikk, valamint az impregnált, bevont, beborított vagy rétegelt, kötött vagy hurkolt kelme kivételével)

KN-kód	A termék neve
600610	Kelme, kötött vagy hurkolt, gyapjúból vagy finom állati szőrből, 30 cm-t meghaladó szélességben (a lánchurkolt kelme, „beleértve a paszományozógéppel készültet is”, a legalább 5 tömegszázalék elasztomerfonal- vagy gumiszáltartalmú és a bolyhos kelme, beleértve a „hosszú bolyhos” kelmét, hurkolt bolyhos kelme, a címke, jelvény és hasonló cikk, valamint az impregnált, bevont, beborított vagy rétegelt, kötött vagy hurkolt kelme kivételével)
630900	Használt ruha, ruházati kellék, takaró és útitakaró, háztartási vászonnemű és lakástextiláru mindenfajta textilanyagból, beleértve mindenfajta lábbelit és fejfedőt is, amely észrevehetően viselt és amelynek bemutatása ömlesztve vagy bálákban, zsákokban vagy hasonló csomagolásban történik (a szőnyeg, más padlóborító és faliszőnyeg kivételével)
680292	Mészke bármilyen formában (a márvány, travertin (szürke márvány) és alabástrom, a 6802,10 alszám alá tartozó mozaiklap, -kocka és hasonló, ékszerutánzat, óra, lámpa és világító felszerelés és részeik, eredeti szobor és emlékmű, kövezetkocka [kockakő], szegélykő és járdaburkolókő kivételével)
680423	Malomkő, őrlőkő, köszörűkő és hasonló keret (váz) nélkül, élezésre, csiszolásra, simításra (sorjázásra) vagy vágásra, természetes kőből (az agglomerált természetes csiszolóanyagból vagy kerámiából készült, az illatosított habkő, a kézi fenőkő vagy polírozókő és a kifejezetten fogászati fűrőgéphez való csiszolókorong stb. kivételével)
680610	Salakgyapot, kőzetgyapot és hasonló ásványi gyapotféle (beleértve ezek keverékét is) ömlesztve, lap vagy tekercs alakban
680690	Keverék és áru hő- és hangszigetelő vagy hangelnyelő ásványi anyagból (a salakgyapot, kőzetgyapot és hasonló ásványi gyapotféle, rétegesen duzzasztott vermikulit, duzzasztott [expandált] agyag, habsalak és hasonló duzzasztott (expandált) ásványi anyag, kis tömegű betontermékek, azbesztcement, cellulózrostcement vagy hasonló anyag, azbesztet tartalmazó vagy azbeszt alapanyagú keverékek és más áruk és a kerámiatermékek kivételével)

KN-kód	A termék neve
680710	Aszfaltból vagy hasonló anyagból (pl. ásványolaj-bitumen vagy kőszénkátrányszurok) készült termék tekercsben
680790	Aszfaltból vagy hasonló anyagból (pl. ásványolaj-bitumen vagy kőszénkátrányszurok) készült termék (a tekercsben kiszertel kivételével)
680919	Tábla, lap, panel, burkolólap és hasonló áru gipszből vagy gipsz alapanyagú készítményből (a díszített, a kizárólag papírral vagy kartonnal borítva vagy megerősítve, valamint a hő- és hangszigetelésre vagy hangelnyelésre szolgáló gipsszel agglomerált áru kivételével)
681091	Cementből, betonból vagy műkőből készült, előre gyártott szerkezeti, építő- vagy általános elem, megerősítve is
681181	Cellulózrost-cementből vagy hasonló anyagból készült hullámlemez, azbesztet nem tartalmazó
681182	Cellulózrost cementből vagy hasonló anyagból készült, azbesztet nem tartalmazó lemezek, táblák, burkolólapok, csempék és hasonló cikkek (a hullámlemezek kivételével)
681189	Cellulózrost cementből vagy hasonló anyagból készült, azbesztet nem tartalmazó termékek (a hullám- és egyéb lemezek, táblák, csempék és hasonló cikkek)
681389	Dörzsanyag és ebből készült áru, pl. lap, tekercs, szalag, szelvény, korong, gyűrű és betét, kapcsolószerkezethez és hasonlóhoz, ásványi vagy cellulózalapú anyagból, textil- vagy egyéb anyaggal kombinálva is (az azbesztet tartalmazó anyagok és fékbetétek és fékpofák kivételével)
681490	Megmunkált csillám és ebből készült áru (az elektromos szigetelőanyag, szigetelő szerelvény, ellenállás és kondenzátor, védőszemüveg és ehhez készült lencse, csillám karácsonyfadísz formájában, valamint a lemez, lap és szalag agglomerált vagy rekonstruált csillámból, alátétlen is, kivételével)
690100	Tégla, tömb, lap és más kerámiaáru kovasavas fosszilis porból (pl. kovaföld, tripolit vagy diatomit) vagy hasonló szilíciumos földből

KN-kód	A termék neve
690410	Épülettégla (a kovasavas fosszilis porból vagy hasonló szilíciumos földből készült, a 6902 vtsz. alá tartozó tűzálló téglá kivételével)
690510	Tetőcserép
690590	Kerámia kéményfej, kéménytoldat, kéménybélés, építészeti dísz és más kerámia szerkezeti elem (a kovasavas fosszilis porból vagy hasonló szilíciumos földből készült, a tűzálló kerámia szerkezeti rész, csővezeték és más rész csatornához és hasonló célra, valamint a tetőcserép kivételével)
690600	Kerámia cső, -vezeték, esőcsatorna és csőszerelvény (a kovasavas fosszilis porból vagy hasonló szilíciumos földből készült, a tűzálló kerámia termékek, kéménybélés, cső és csővezeték kifejezetten laboratóriumi célokra, szigetelésre szolgáló cső és csatlakozó és elektromos célt szolgáló csőszerelvény és más csővezeték kivételével)
690722	Kerámia út- és padlóburkoló lap, kályha- vagy -falburkoló csempe, több mint 0,5 tömegszázalék, de legfeljebb 10 tömegszázalék vízfelvételi tényezővel (kivéve mozaikkocka és lezáró kerámia)
690740	Lezáró kerámia
690990	Vályú kád és hasonló tartály mezőgazdasági célra kerámiából; korsó, tégely és hasonló áru kerámiából, áru szállítására vagy csomagolására (az általános célra használatos edény és tartály laboratóriumi célra, edény és tartály boltok részére és háztartási cikk kivételével)
700220	Üvegrúd, üvegpálca nem megmunkálva
700231	Üvegcső olvasztott kvarcból vagy más olvasztott szilícium-dioxidból, nem megmunkálva
700232	Üvegcső, ha lineáris tágulási együtthatója 0 és 300 °C közötti hőmérsékleten nem haladja meg az $5 \times 10^{-6}$ /Kelvin értéket, nem megmunkálva (az $5 \times 10^{-6}$ /Kelvin értéket 0 és 300 °C közötti hőmérsékleten nem meghaladó lineáris tágulási együtthatóval rendelkező üvegcső kivételével)

KN-kód	A termék neve
700239	Üvegső nem megmunkálva (az $5 \times 10^{-6}$ /Kelvin értéket 0 és 300 °C közötti hőmérsékleten nem meghaladó lineáris tágulási együtthatóval rendelkező vagy olvasztott kvarcból vagy más olvasztott szilícium-dioxidból készült üvegső kivételével)
700330	Üvegprofilok, elnyelő, visszaverő vagy fényvisszaverődést gátló réteggel is, de másképp nem megmunkálva
700420	Húzott üveg és fűvott üveg táblában, anyagában színezett, homályosított, dublázott vagy elnyelő, visszaverő vagy fényvisszaverődést gátló réteggel bevont, de másképp nem megmunkált
700510	Úsztatott (float) üveg és felületén csiszolt vagy fényezett üveg táblában, elnyelő, visszaverő vagy fényvisszaverődést gátló réteggel is, de másképp nem megmunkálva (a drótbetétes üveg kivételével)
700530	Úsztatott (float) üveg és felületén csiszolt és fényezett üveg táblában, elnyelő, visszaverő vagy fényvisszaverődést gátló réteggel is, drótbetéttel, de másképp nem megmunkálva
700711	Szilárdított (edzett) biztonsági üveg gépjárműbe, légi járműbe, űrhajóba, vízi vagy más járműbe szerelhető méretben és alakban
700729	Rétegelt biztonsági üveg (a gépjárműbe, légi járműbe, űrhajóba, vízi járműbe vagy más járműbe szerelhető méretű és alakú üveg, a többrétegű szigetelőüveg kivételével)
701110	Üvegbúra, beleértve a ballont és csövet, nyitottan és ezek üveg alkatrészei, felszerelés nélkül, elektromos világításhoz
720292	Ferrovánádium
720712	Félkész termék vasból vagy ötvöztelen acélból kevesebb mint 0,25 tömegszázalék szénttartalommal, a négyzettől eltérő téglalap alakú keresztmetszettel, a szélesség legalább a vastagság kétszerese

KN-kód	A termék neve
720825	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, tekercsben, csak melegen hengerelve, plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, legalább 4,75 mm vastagságban, pácolva, a felületén mintázás nélkül
720890	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék vasból vagy acélból, melegen hengerelve és tovább megmunkálva, de plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül
720925	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, nem tekercsben, csak hidegen hengerelve (hidegen tömörítve), plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, legalább 3 mm vastagságú
720928	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, nem tekercsben, csak hidegen hengerelve (hidegen tömörítve), plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, 0,5 mm-nél kisebb vastagságú
721090	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, melegen hengerelve vagy hidegen hengerelve, „hidegen tömörítve”, plattírozva, lemezelve vagy bevonva (az ónozott, ólommal, cinkkel, króm-oxiddal, krómmal és krómoxiddal vagy alumíniummal lemezelte vagy bevont, a festett, lakkozott vagy műanyaggal bevont kivételével)
721113	Síkhengerelt termék vasból vagy ötvözetlen acélból, négy oldalán vagy zárt formaszekrényben csak melegen hengerelve, plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, 150 mm-t meghaladó, de kevesebb mint 600 mm szélességű és legalább 4 mm vastagságú, nem tekercsben, felületén mintázás nélkül, közismert nevén „széles laposáru”
721114	Síkhengerelt, kevesebb mint 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, melegen hengerelve, de tovább nem megmunkálva, plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, legalább 4,75 mm vastagságú (a „széles laposáru” kivételével)
721129	Síkhengerelt, kevesebb mint 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, csak hidegen hengerelve, „hidegen tömörítve”, plattírozás, lemezelés vagy bevonás nélkül, legalább 0,25 tömegszázalék szénttartalommal
721210	Síkhengerelt, kevesebb mint 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, melegen hengerelve vagy hidegen hengerelve (hidegen tömörítve), ónozva
721260	Síkhengerelt, kevesebb mint 600 mm szélességű termék vasból vagy ötvözetlen acélból, melegen hengerelve vagy hidegen hengerelve (hidegen tömörítve), plattírozva

KN-kód	A termék neve
721320	Melegen hengerelt rúd ötvözetlen forgácsolható acélból szabálytalanul felgöngyölt tekercsben (a hengerlésből eredő bevágásokkal, bordákkal, hornyokkal vagy más mélyedésekkel, kiemelkedésekkel rendelkező rúd kivételével)
721399	Melegen hengerelt rúd vasból vagy ötvözetlen acélból, szabálytalanul felgöngyölt tekercsben (a kevesebb mint 14 mm kör alakú keresztmetszetű, a forgácsolható acélból készült rúd és a hengerlésből eredő bevágásokkal, bordákkal, hornyokkal vagy más mélyedésekkel, kiemelkedésekkel rendelkező rúd kivételével)
721550	Rúd vasból vagy ötvözetlen acélból, hidegen alakítva vagy hidegen húzva, de tovább nem megmunkálva (a forgácsolható acél kivételével)
721610	U, I vagy H szelvény vasból vagy ötvözetlen acélból, 80 mm-nél kisebb magasságú, melegen hengerelve, melegen húzva vagy extrudálva, de tovább nem megmunkálva
721622	T szelvény vasból vagy ötvözetlen acélból, 80 mm-nél kisebb magasságú, melegen hengerelve, melegen húzva vagy extrudálva, de tovább nem megmunkálva
721633	H szelvény vasból vagy ötvözetlen acélból, legalább 80 mm magasságú, melegen hengerelve, melegen húzva vagy extrudálva, de tovább nem megmunkálva
721669	Szögvas, idomvas és szelvény vasból vagy ötvözetlen acélból, hidegen alakítva vagy hidegen húzva, de tovább nem megmunkálva (a profillemez kivételével)
721891	Félkész termék rozsdamentes acélból, téglalap (nem négyzet) alakú keresztmetszettel
721924	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék rozsdamentes acélból, melegen hengerelve, de tovább nem megmunkálva, nem tekercsben, 3 mm-nél kisebb vastagságban
722230	Más rúd rozsdamentes acélból, hidegen alakítva vagy hidegen húzva és tovább megmunkálva, vagy kovácsolva, de tovább nem megmunkálva, vagy kovácsolva vagy más módon melegen alakítva és tovább megmunkálva

KN-kód	A termék neve
722410	Ötvözött acél, a rozsdamentes kivételével, ingot vagy más elsődleges formában (az ingot alakú hulladék és törmelék, valamint a folyamatos öntéssel előállított termékek kivételével)
722519	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű, szilícium-elektromos acélból készült termék, nem szemcseorientált
722530	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével, melegen hengerelve, de tovább nem megmunkálva, tekercsben (a szilícium-elektromos acélból készült termékek kivételével)
722599	Síkhengerelt, legalább 600 mm szélességű termék ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével, melegen hengerelve vagy hidegen hengerelve (hidegen tömörítve), és tovább megmunkálva (a cinkkel lemezelte vagy bevont és a szilícium-elektromos acélból készült termékek kivételével)
722691	Síkhengerelt, 600 mm-nél kisebb szélességű, nem rozsdamentes acélból készült ötvözöttacél termék, meleg hengerelés után tovább nem megmunkálva (a gyorsacél és szilícium-elektromos acél termékek kivételével)
722830	Rúd ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével, melegen hengerelve, melegen húzva vagy extrudálva, de tovább nem megmunkálva (a gyorsacélból vagy szilícium-mangán acélból készült termékek, félkész termékek, síkhengerelt termékek és a szabálytalanul felgöngyölt tekercsben lévő melegen hengerelt rúd kivételével)
722860	Máshol nem említett rúd ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével, hidegen alakítva vagy hidegen húzva és tovább megmunkálva vagy melegen alakítva és tovább megmunkálva (a gyorsacélból vagy szilícium-mangán acélból készült termékek, félkész termékek, síkhengerelt termékek és a szabálytalanul felgöngyölt tekercsben lévő melegen hengerelt rúd kivételével)
722870	Máshol nem említett szögvas, idomvas és szelvény ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével
722880	Üreges fúrórúdvas és -rúdacél ötvözött vagy ötvözetlen acélból
722990	Huzal ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével, tekercsben (a szilícium-mangán acélból készült rúd és huzal kivételével)
730120	Hegesztett szögvas, idomvas és szelvény vasból vagy acélból

KN-kód	A termék neve
730424	Olaj- vagy gázfűréshez használt, varrat nélküli bélésű és termelőcső rozsdamentes acélból
730539	Cső kör alakú keresztmetszettel és 406,4 mm-t meghaladó külső átmérővel, vasból vagy acélból, hegesztve (a hosszirányú hegesztésű vagy az olaj vagy gáz szállítására vagy olaj- vagy gázfűréshez használt termékek kivételével)
730650	Kör keresztmetszetű hegesztett cső és üreges profil ötvözött acélból, a rozsdamentes kivételével (a belső és külső kör alakú keresztmetszettel és 406,4 mm-t meghaladó külső átmérővel rendelkező cső és az olaj vagy gáz szállítására használatos vezetékcső vagy az olaj- vagy gázfűréshez használatos bélésű és termelőcső kivételével)
730722	Menetes könyökdarab, ívdarab és csőtoldalék
730900	Tartály, ciszterna, tárolókád és hasonló tárolóedény, bármilyen anyag (a sűrített vagy folyékony gáz kivételével) tárolására, vasból vagy acélból, több mint 300 liter űrtartalommal, bélelve vagy hőszigetelve is, mechanikai vagy hőtechnikai berendezés nélkül
731412	Végtelen szalag géphez, rozsdamentes acélból
731824	Sasszeg és hasított szárú szög vasból vagy acélból
732020	Csavarvonalas rugó vasból vagy acélból (a lapos spirálrugó, az óra- és hajszárugó, az esernyő- vagy napellenzőnyélhez vagy bothoz készült rugó és a 17. áruosztályba tartozó lengéscsillapító kivételével)
732290	Léghevítő és meleglevegő-elosztó, beleértve a friss- vagy kondicionáltlevegő-elosztót is, nem elektromos fűtéssel, motorhajtású ventilátorral vagy légfúvóval, valamint ezek alkatrészei, vasból vagy acélból
732429	Fürdőkád acéllemezből
740710	Rúd és profil finomított rézből
740811	Huzal finomított rézből, ha a legnagyobb keresztmetszete meghaladja a 6 mm-t

KN-kód	A termék neve
740819	Huzal finomított rézből, ha a legnagyobb keresztmetszete legfeljebb 6 mm
740911	Lap, lemez és szalag finomított rézből, tekercsben, ha vastagsága meghaladja a 0,15 mm-t (a nyújtott lap és szalag és szigetelt elektromos szalag kivételével)
740919	Lap, lemez és szalag finomított rézből, nem tekercsben, ha vastagsága meghaladja a 0,15 mm-t (a nyújtott lap és szalag és szigetelt elektromos szalag kivételével)
740940	Lap, lemez és szalag réz-nikkel alapötvözetből, „kupronikkel”, vagy réz-nikkel-cink alapötvözetből, „nikkelezüst”, ha vastagsága meghaladja a 0,15 mm-t, nem tekercsben (a nyújtott lap és szalag és szigetelt elektromos szalag kivételével)
741129	Rézcső rézötvözetből (a réz-cink alapötvözet (sárgaréz), réz-nikkel alapötvözet (kupronikkel), és réz-nikkel-cink alapötvözet (nikkelezüst) kivételével)
741521	Csavaralátét, „beleértve a rugós alátétet is és rugós záróalátétet is”, rézből
750511	Máshol nem említett rúd, profil és huzal ötvözetlen nikkeltől (a szigetelt elektromos termékek kivételével)
750521	Huzal ötvözetlen nikkeltől (a szigetelt elektromos termékek kivételével)
750610	Lap, lemez, szalag és fólia ötvözetlen nikkeltől (a nyújtott lap, lemez és szalag kivételével)
750711	Cső ötvözetlen nikkeltől
750890	Más árucikk nikkeltől
760519	Huzal ötvözetlen alumíniumból, ha legnagyobb keresztmetszeti átmérője legfeljebb 7 mm (a sodort huzal, kábel, kötél és a 7614 vtsz. alá tartozó más áru, a szigetelt elektromos huzal, a hangszerhúr kivételével)

KN-kód	A termék neve
760529	Huzal alumíniumötvözetből, ha legnagyobb keresztmetszeti átmérője legfeljebb 7 mm (a sodort huzal, kábel, kötél és a 7614 vtsz. alá tartozó más áru, a szigetelt elektromos huzal, a hangszerhúr kivételével)
760692	Lap, lemez és szalag alumíniumötvözetből, ha vastagsága meghaladja a 0,2 mm-t (a négyzet vagy téglalap kivételével)
760720	Alumíniumfólia alátéttel, ha vastagsága (az alátétet nem számítva) legfeljebb 0,2 mm (a 3212 vtsz. alá tartozó nyomófólia és a fóliából készült karácsonyfadísz kivételével)
761100	Alumíniumtartály, -ciszterna, -tárolókád és hasonló tárolóedény bármilyen anyag (a sűrített vagy cseppfolyós halmazállapotú gáz kivételével) tárolására, több mint 300 liter űrtartalommal, bélelve vagy hőszigetelve is, de mechanikai vagy hőtechnikai berendezések nélkül (a kifejezetten egy vagy többféle szállítási módra tervezett és felszerelt tárolóedény kivételével)
761290	Máshol nem említett alumíniumhordó, -dob, -kanna, -doboz és hasonló edény, beleértve a merev, cső alakú tartályt is, bármilyen anyag (a sűrített vagy folyékony gáz kivételével) tárolására, legfeljebb 300 liter űrtartalommal
761300	Alumíniumtartály sűrített vagy folyékony gáz tárolására
761610	Alumíniumszög, széles fejű, rövid szög, ácskapocs (a 8305 vtsz. alá tartozó kivételével), csavar, fejescsavar, csavaranya, csavaros kampó, szegecs, sasszeg, hasított szárú szög, csavarylátét és hasonló árucikk.....
780411	Ólomlap, -lemez, -szalag és -fólia; ólompor és -pehely – Lap, lemez, szalag és fólia – Lap, szalag és fólia (megerősítő alap nélkül) legfeljebb 0,2 mm vastagságú
780419	Ólomlap, -lemez, -szalag és -fólia; ólompor és -pehely – Lap, lemez, szalag és fólia – Más
790500	Cinklap, -lemez, -szalag és -fólia

KN-kód	A termék neve
800120	Megmunkálatlan óntvözet
800300	Ónrúd, -profil és -huzal
800700	Ónból készült árucikk
810110	Volfrámpor
810297	Molibdénhulladék és -törmelék (a molibdéntartalmú hamu és üledék kivételével)
810590	Kobaltból készült árucikk
810931	Cirkóniumhulladék és -maradék – amelyben a hafnium-cirkónium tömegarány kisebb mint 1:500
810939	Cirkóniumhulladék és -maradék – Más
810991	Cirkóniumból készült árucikk – amelyben a hafnium-cirkónium tömegarány kisebb mint 1:500
810999	Cirkóniumból készült árucikk – Más
820220	Szalagfűrészlap nem nemesfémből
820760	Furatmegmunkáló vagy üregelő szerszám
820810	Kés és vágópenge géphez vagy mechanikus készülékhez – fémmegmunkáláshoz
820820	Kés és vágópenge géphez vagy mechanikus készülékhez – famegmunkáláshoz
820830	Kés és vágópenge géphez vagy mechanikus készülékhez – élelmiszeripari géphez
820890	Kés és vágópenge géphez vagy mechanikus készülékhez – más

KN-kód	A termék neve
830120	Gépjárműzár, nem nemesfémből
830170	Csak kulcs
830230	Gépjárművasalás, veret, szerelvény és hasonló árucikk
830710	Hajlékony cső, szerelvényel is, vasból vagy acélból
830990	Dugó, kupak és fedő, beleértve a csavar- és a kiöntődugót is, palackfedél vagy kupak, csavarmenetes hordódugó, hordódugóvédő, pecsét és más csomagolási tartozék, nem nemesfémből (a koronadugó kivételével)
840212	Vízcsöves kazán, legfeljebb 45 tonna/óra gőzfejlesztéssel
840219	Más gőzfejlesztő kazán, beleértve a hibrid kazánt is
840220	Túlhevítő vízkazán
840290	Vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő kazán (az alacsony nyomású gőz előállítására is alkalmas, központi fűtés céljára szolgáló forróvízkazán kivételével); túlhevítő vízkazán – Alkatrész
840410	Segédberendezés a 8402 vagy 8403 vtsz. alá tartozó kazánhoz, (pl. tápvíz-előmelegítő, túlhevítő, koromeltávolító, gázvisszanyerő);
840420	Gőzcseppfolyósító vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő energiaegységhez
840490	Gázfejlesztő vagy vízgázfejlesztő generátor tisztítóberendezéssel is; acetiléngáz-fejlesztő és hasonló vizes eljárású gázfejlesztő generátor, tisztítóberendezéssel is – Alkatrész
840590	Gázfejlesztő vagy vízgázfejlesztő generátor, acetiléngáz-fejlesztő generátor és hasonló vizes eljárású gázfejlesztő generátor máshol nem említett alkatrésze
840690	Gőzturbina (víz- vagy más gőz üzemű) – Alkatrész
841210	Nem turbórendszerű sugárhajtású motor

KN-kód	A termék neve
841221	Erőgép és motor, lineáris működésű (henger)
841229	Hidraulikus erőgép és motor – Más
841239	Pneumatikus erőgép és motor – Más
841490	Lég- vagy vákuumszivattyú, lég- vagy más gázkompresszor és ventilátor; elszívó- vagy visszavezető kürtő beépített ventilátorral, szűrővel is; légmentes biológiai biztonsági kabinok, szűrővel is – Alkatrész
841583	Más légkondicionáló berendezés motormeghajtású ventilátorral, valamint hőmérséklet- és nedvességszabályozó szerkezettel, beleértve az olyan berendezést is, amelyben a nedvesség külön nem szabályozható – hűtőegység nélkül
841610	Égőfej folyékony tüzelőanyag elégetésére
841620	Égőfej (-rózsa) por alakú szilárd tüzelőanyag vagy gáz elégetésére, beleértve a kombinált égőfejeket is
841630	Mechanikus tüzelőberendezés beleértve azok mechanikus rostélyát, mechanikus hamukiürítőt és a hasonló berendezéseket (az égőfej kivételével)
841690	Égőfej alkatrésze, például mechanikus tüzelőberendezés, beleértve annak mechanikus rostélyát, mechanikus hamukiürítőt és a hasonló berendezéseket
841720	Sütőipari kemence, beleértve a finompékáru-sütőkemencét is, nem elektromos
841919	Átfolyós vagy tárolós, nem elektromos vízmelegítő (kivéve a gázzal működő átfolyós vízmelegítőt és a központi fűtés céljára szolgáló kazánt vagy vízmelegítőt)
842099	Kalander vagy más hengerlógép alkatrészei, és ezekhez való henger, a fém- vagy üveghengermű kivételével – Más
842119	Centrifuga, beleértve a centrifugális szárítót is – más
842191	Alkatrész centrifugához, beleértve a centrifugális szárítót is

KN-kód	A termék neve
84248940	Kizárólag vagy elsősorban nyomtatott áramkörök vagy nyomtatott áramköri szerelvények gyártásához használatos, kilövésre, szórásra vagy porlasztásra szolgáló mechanikus berendezés
84249020	A 8424 89 40 alszám alá tartozó mechanikus berendezések alkatrészei
842511	Elektromotoros meghajtású csigasor és csigás emelő (a vedres felvonó vagy a csigás gépjárműemelő kivételével)
842612	Gumikerekes mozgó emelőkeret és terpeszdaru
842699	Hajódaru; daru, drótkötéldaru is; mozgó emelőkeret, terpeszdaru és darus targonca üzemen belüli használatra – Más
842820	Pneumatikus elevátor és szállítószalag
842832	Más folyamatos üzemű elevátor és szállítószalag, áruk vagy anyagok szállítására – Más, serleges típusú
842833	Más folyamatos üzemű elevátor és szállítószalag, áruk vagy anyagok szállítására – Más, szalagos típusú
842890	Más gép
842919	Bulldózer és homlokgyalu – Más
842959	Lapátos kotró, exkavátor és kanalas rakodó – Más
843010	Cölöpverő és cölöpkiemelő
843039	Szén- vagy sziklavágó és alagútfúró – Más
843910	Papíripari rostanyag készítésére szolgáló gép

KN-kód	A termék neve
843930	Papír vagy karton kikészítésére szolgáló gép
844090	Könyvkötő gép, beleértve a könyvfűző gépet is – Alkatrész
844130	Doboz, -láda, -tok, -cső, -dob vagy hasonló tartó készítésére szolgáló gép, az ilyen árukat préseléssel készítő gép kivételével
844240	A fenti gép, készülék vagy felszerelés alkatrésze
844313	Más ofszetnyomó gép
844315	Magasnyomó gép, a tekercsadagolós típus és a flexográfiai nyomógép kivételével
844316	Flexográfiai nyomógép
844317	Mélynyomó gép
844391	Nyomólapok, nyomóhengerek vagy más, a 8442 vtsz. alá tartozó nyomóalkatrészek segítségével működő nyomdaipari alkatrészei és tartozékai
844400	Szintetikus vagy mesterséges szál sajtolására, nyújtására, a szálszerkezet átalakítására vagy vágására szolgáló gép
844811	Nyüstösgép és Jacquard-gép; az ezekhez való lyukkártya-megtartó, -másoló, -készítő vagy sorbarakó gép
844819	A 8444, 8445, 8446 vagy a 8447 vtsz. alá tartozó gép segédgépei – Más
844833	Orsó, szárnyas orsó, fonógyűrű és csúszógyűrű
844842	Fésű (borda) szövőszékhez, nyüst és nyüstbordázat
844849	Szövőgép (szövőgép) vagy ehhez való segédgép alkatrésze és tartozéka – Más

KN-kód	A termék neve
844851	Platina, tú és más eszköz szemképzéshez
845110	Száraz vegytisztító gép
845129	Szárítógép – Más
845130	Vasalógép és sajtológép (beleértve a gőzsajtót is)
845190	Textilfonal, szövet vagy kész textiláru fehérítésére, festésére, appretálására, végkikészítésére, bevonására vagy impregnálására szolgáló mosó-, tisztító-, csavaró-, szárítógép (a 8450 vtsz. alá tartozó gép kivételével), vasaló-, sajtológép (beleértve a gőzsajtót is), és padlóburkoló anyag, pl. linóleum gyártására használt pépnyomó gép, amely szövetre vagy más alapra viszi fel a pépet; átcsévlő-, lecsévlőgép, textilszövet-hajtogató, -vágó vagy -csipkéző gép – Alkatrész
845310	Bőr, szőrme cserzésére, kikészítésére vagy feldolgozására szolgáló gép
845380	Más gép
845390	Bőr, szőrme cserzésére, kikészítésére vagy feldolgozására szolgáló gép vagy lábbeli vagy más cikk bőrből, szőrméből való előállítására vagy ezek javítására szolgáló gép, a varrógép kivételével – Alkatrész
845410	Konverter
845910	Hordozható fűrőgép
845970	Más menetfűrő- vagy menetvágó gép
846120	Véső- vagy hornyológép fém, keményfém vagy cermet megmunkálásához
846130	Üregelőgép fém, keményfém vagy cermet megmunkálásához
846140	Fogaskerékmaró, fogaskerék-köszörülő vagy fogaskerék-simító gép

KN-kód	A termék neve
846190	Gyalugép, véső-, hornyoló-, üregelő-, fogaskerékmaró, fogaskerék-köszörülő vagy fogaskerék-simító gép, fűrészgép, vágógép, valamint más vtsz. alá nem osztályozható, fém vagy csermet leválasztásával működő más szerszámgép – Más
846520	Megmunkálóközpont
846593	Köszörülő-, dörzsölő- vagy fényezőgép
846594	Hajlító- vagy összeállító gép
846610	Szerszámbefogó és önnylő menetmetszőfej
846692	A 8456–8465 vtsz. alá tartozó szerszámgéphez kizárólag vagy elsősorban használt alkatrész és tartozék, beleértve a munkadarab vagy szerszámbefogót, önnylő menetmetsző fej, osztófej és szerszámgéphez más speciális tartozék; bármilyen kéziszerszámhoz szerszámbefogó – A 8464 vtsz. alá tartozó géphez
847210	Sokszorosítógép
847230	Levélosztályozó, vagy -hajtogató, vagy -borítékoló, vagy -kötegelő, levélbontó, levélzáró vagy -pecsételő gép és postai bélyeg ragasztására vagy érvénytelenítésére szolgáló gép
847321	A 8470 10, 8470 21 vagy 8470 29 alszám alá tartozó elektronikus számológép alkatrésze és tartozéka
847410	Válogató-, osztályozó-, rostáló- vagy mosógép
847439	Keverő- vagy gyúrógép – Más
847480	Föld, kő, érc vagy egyéb szilárd halmazállapotú (beleértve a port vagy a pépet) ásványi anyag válogatására, osztályozására, rostálására, mosására, zúzására, őrlésére, keverésére vagy gyúrására szolgáló gép; szilárd ásványi fűtőanyag, kerámiapép, nem szilárd beton, gipsz vagy más ásványi por vagy pép tömörítésére, formálására vagy öntésére szolgáló gép; öntödei homokforma készítésére szolgáló gép – Más gép

KN-kód	A termék neve
847521	Optikai szálak és ezek előformái készítésére szolgáló gép
847529	Üveg vagy üvegáru előállítására vagy melegen történő megmunkálására szolgáló gép – Más
847590	Üvegburkolatú elektromos vagy elektronikus lámpa, fénycső vagy elektroncső vagy villanólámpa összeszerelésére szolgáló gép; Üveg vagy üvegáru előállítására vagy melegen történő megmunkálására szolgáló gép – Alkatrész
847740	Vákuumformázó és más hőhatáson alapuló formázógép
847751	Pneumatikus gumiabroncsot készítő vagy újrafutató gép, vagy belső tömlőt öntéssel vagy más módon készítő gép
847910	Gép közműhöz, építkezéshez vagy hasonlóhoz
847930	Fából vagy más fatartalmú anyagból pozdorjalemezt vagy rostlemezt készítő sajtológép, és más fa- vagy parafa-megmunkáló gép
847950	Máshol nem említett ipari robot
847990	A 84. árucsoportban másutt nem említett gép és mechanikus készülék egyedi feladatokra – Alkatrész
848020	Öntőforma fedőlap
848030	Öntőminta
848060	Öntőforma ásványi anyaghoz
848110	Nyomáscsökkentő szelep
848120	Szelep olajhidraulikus vagy pneumatikus közlőműhöz
848140	Biztonsági vagy nyomáskiegyenlítő szelep

KN-kód	A termék neve
848220	Kúpörgős csapágy, beleértve a kúp és a kúpörgő szerelvényeit is
848291	Golyó, tű és görgő
848299	Más alkatrész
848410	Két vagy több fém vagy más anyagból rétegelt fém tömítés és hasonló kötőelem
848420	Mechanikus tömítőelem
848490	Két vagy több fém, vagy más anyagból rétegelt fém tömítés és hasonló kötőelem; különböző anyagokból készült tömítés és hasonló kötőelem, készletben kiszerveve, tasakban, burkolatban vagy hasonló csomagolásban; mechanikus tömítőelem – Más
850133	Más egyenáramú (DC) motor; egyenáramú (DC) generátor, a fotovoltaikus generátor kivételével, 75 kW-ot meghaladó, de legfeljebb 375 kW kimenő teljesítménnyel
850162	Váltóáramú (AC) generátor (alternátor), a fotovoltaikus generátor kivételével, 75 kVA-t meghaladó, de legfeljebb 375 kVA kimenő teljesítménnyel
850163	Váltóáramú (AC) generátor (alternátor), a fotovoltaikus generátor kivételével, 375 kVA-t meghaladó, de legfeljebb 750 kVA kimenő teljesítménnyel
850164	Váltóáramú (AC) generátor (alternátor), a fotovoltaikus generátor kivételével, 750 kVA-t meghaladó kimenő teljesítménnyel
850231	Szélenergiát hasznosító áramfejlesztő egység
850239	Más áramfejlesztő egység – Más
850240	Elektromos forgó áramátalakító
850433	Transzformátor 16 kVA-t meghaladó, de legfeljebb 500 kVA vezérelhető teljesítménykapacitással

KN-kód	A termék neve
850434	Transzformátor 500 kVA-t meghaladó vezérelhető teljesítménykapacitással
850520	Elektromágneses tengelykapcsoló, kuplung és fék
850690	Primer elem és primertelep (galvánelem) – Alkatrész
850730	Elektromos akkumulátorok, beleértve ezek akár téglalap (beleértve a négyzet) alakú elválasztólemezeit is – Nikkel-kadmium
851431	Elektronsugaras kemence
852550	Adókészülék
853090	Elektromos ellenőrző, jelző- vagy biztonsági berendezés vasút, villamosvasút, út, belvízi út, parkolók, kikötői berendezés vagy repülőtér számára (a 8608 vtsz. alá tartozók kivételével) – Alkatrész
853210	50/60 Hz áramkörökre tervezett fix kondenzátor, amelynek reaktív teljesítménye legalább 0,5 kvar (teljesítménykondenzátor)
853329	Más fix (nem állítható) ellenállás – Más
853530	Szakaszolókapcsoló és áramkört nyitó-záró (be-ki) kapcsoló
853590	1000 V-nál nagyobb feszültségű elektromos áramkör összekapcsolására vagy védelmére vagy elektromos áramkörbe vagy azon belüli összekapcsolásra szolgáló elektromos készülék (pl. kapcsoló, olvadóbiztosíték, túlfeszültség-levezető, feszültségghatároló vagy -korlátozó, túlfeszültség-csökkentő, dugaszok és más csatlakozók, csatlakozódoboz) – Más
853941	Ívlámpa
854020	Televízió-kameracső; képátalakító és erősítőcső; más fénykatódcső
854060	Más katódsugárcső

KN-kód	A termék neve
854079	Mikrohullámú cső (pl. magnetron, klisztron, haladóhullámcső, karcinotron), a rácsvezérlésű cső kivételével – Más
854081	Vevő- vagy erősítőcső
854089	Más cső – Más
854091	Alkatrész katódsugárcsőhöz
854099	Más alkatrész
854310	Részecskegyorsítók
854790	Szigetelőszerelvény elektromos géphez, készülékhez vagy berendezéshez, kizárólag szigetelőanyagból, eltekintve bármilyen apróbb fémrészről (pl. belső menetes foglalat), amelyeket az öntésnél csak a szerelhetőség érdekében helyeztek az anyagba, a 8546 vtsz. alá tartozó szigetelő kivételével; szigetelőanyaggal bélelt, nem nemesfémből készült elektromos szigetelőcső és ezek csatlakozódarabjai – Más
860290	Vasúti mozdony akkumulátoros árammeghajtással
860400	Vasúti vagy villamosvasúti karbantartó vagy szervízkeszi, önjáró is (pl. műhelykeszi, darus keszi, talpfaaláverő, vágányrakó keszi, mérőkeszi és vonalvizsgáló keszi)
860692	Más vasúti vagy villamosvasúti, nem önjáró teherkeszi és vagon – Nyitott, stabil, 60 cm-nél magasabb oldalakkal
870121	Közúti vontató félpótkeszi-vontatásra – kizárólag kompressziós gyújtású, dugattyús, belső égésű (dízel vagy féldízel) motorral működő
870122	Közúti vontató félpótkeszi-vontatásra – kompressziós gyújtású, dugattyús, belső égésű (dízel vagy féldízel) motorral és hajtómotorként elektromos motorral is működő

KN-kód	A termék neve
870123	Közúti vontató félpótkocsi-vontatásra – szikragyújtású, dugattyús, belső égésű motorral és hajtómotorként elektromos motorral is működő
870124	Közúti vontató félpótkocsi-vontatásra – kizárólag elektromos hajtómotorral működő
870130	Láncalpas vontató (a gyalogos vezető által irányított kivételével)
870410	Dömper, terepjáró kivitelű
870422	Más áruszállító gépjármű – 5 tonnát meghaladó, de legfeljebb 20 tonna össztömegű:
870432	Más áruszállító gépjármű – 5 tonnát meghaladó össztömegű
870520	Fúrótoronnyal felszerelt gépkocsi
870530	Tűzoltókocsi
870590	Különleges célra szolgáló gépjármű, a kizárólag személy- vagy áruszállításra tervezett kivételével (pl. műszaki segélykocsi, darus kocsi, tűzoltókocsi, betonkeverő kocsi, utcaseprő autó, locsolóautó, mozgó műhelykocsi, mozgó röntgenkocsi) – Más
870990	Önjáró üzemi targonca, rakodó- vagy emelőszerkezettel nem felszerelve, gyárban, raktárban, kikötő területén vagy repülőtéren áru rövid távolságra történő szállítására; vasúti pályaudvar peronján használt vontató; az ide tartozó jármű alkatrésze – Alkatrész
871620	Önrakodó vagy önürítő mezőgazdasági pótkocsi és félpótkocsi
871639	Áruszállításra szolgáló más pótkocsi és félpótkocsi – Más
901010	Fényképezési (mozgófényképezési is) film vagy papírtekercs automata előhívó berendezés és készülék, vagy az előhívott filmet fotópapírtekercsre átvivő automata készülék

KN-kód	A termék neve
901540	Fotogrammetriai földmérő műszer és berendezés
901580	Más műszer és készülék
901590	Földmérő (a fotogrammetriai földmérő is), hidrográfiai, oceanográfiai, hidrológiai, meteorológiai vagy geofizikai műszer és készülék, az iránytű kivételével; távolságmérő – Alkatrész és tartozék
902910	Fordulatszámológó, termékszámológó, taxióra, kilométer-számológó, lépésszámológó és hasonló készülék
903120	Vizsgálópad (próbapad)
903281	Más automata szabályozó- vagy ellenőrző műszer és készülék – Hidraulikus vagy pneumatikus – Más
940110	Légi jármű ülése
940120	Gépjármű ülése
940330	Hivatali fabútor
940610	Előre gyártott faépület
940690	Előre gyártott épület, a kész és a már összeszerelt is – más
960630	Gombtest és a gomb más része; nyers gomb
960891	Tollhegy és tollhegycsúcs
961220	Szintetikus vagy mesterséges szálból, 30 mm-nél kisebb szélességben automata írógéphez, automata adatfeldolgozó felszereléshez és más géphez használt véglegesen műanyag vagy fémkazettába helyezve

”.

*VII. MELLÉKLET*

A 833/2014/EU rendelet XXIV. mellékletében a cím helyébe a következő szöveg lép:

„A 3ea. cikk (5) bekezdésének a) pontjában említett termékek jegyzéke”.

---

*VIII. MELLÉKLET*

A rendelet a következő melléklettel egészül ki:

*„XXVI. MELLÉKLET**A 3o. CIKK (1) ÉS (2) BEKEZDÉSÉBEN EMLÍTETT TERMÉKEK JEGYZÉKE*

	KN-kód	A termék neve
	7108	Arany (beleértve a platínával bevont aranyat is), megmunkálatlanul vagy félgyártmány vagy por alakban
	7112 91	Arany hulladéka és maradéka, beleértve az arannyal plattírozott fémet is, a más nemesfémet is tartalmazó törmelék és hulladék kivételével
Ex	7118 90	Aranyérme

”.

*IX. MELLÉKLET*

A rendelet a következő melléklettel egészül ki:

*„XXVII. MELLÉKLET***A 3o. CIKK (3) BEKEZDÉSÉBEN EMLÍTETT TERMÉKEK JEGYZÉKE**

	KN-kód	A termék neve
Ex	7113	Aranyból vagy arannyal plattírozott fémből készült, illetve aranyat tartalmazó ékszer és részei
Ex	7114	Aranyból vagy arannyal plattírozott fémből készült, illetve aranyat tartalmazó »arany- vagy ezüstművesáru« és részei”

”.

**A TANÁCS (EU) 2022/1270 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE****(2022. július 21.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról**

---

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre<sup>1</sup> és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

---

<sup>1</sup> HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért felelős 48 személyt és 9 szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/269/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) A 269/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

Az e rendelet mellékletében felsorolt személyeket és szervezeteket fel kell venni a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékbe.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

*a Tanács részéről*

*az elnök*

M. BEK

---

## MELLÉKLET

A természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

## Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1182.	Adam Sultanovich DELIMKHANOV (Адам Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1969.9.25. Születési hely: Benoy, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Oroszországi Föderáció Állami Dumájának (State Duma of the Russian Federation) tagja 2021. szeptember 19. óta, a Biztonsági és Korrupcióellenes Bizottság (Committee on Security and Anti-Corruption) első elnökhelyettese.  Felelős 2022 márciusa óta a Donyec-medencében harcoló csecsen erők létrehozásáért, valamint Mariupol város 2022 márciusi ostromának vezetéséért. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta személyesen részt vesz a támadások előkészítésében. E tevékenységekért 2022. április 26-án az Oroszországi Föderáció elnökének rendeletével az Oroszországi Föderáció hőségévé nyilvánították.  E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1183.	Sharip Sultanovich DELIMKHANOV (Шарип Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1980.4.23. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnoka. Felelőség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben. E minőségében felelőség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1184.	<p>Alibek Sultanovich DELIMKHANOV (Алибек Султанович ДЕЛИМХАНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1974.10.16. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnokhelyettese. Felelősség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1185.	<p>Viktor Nikolayevich STRIGUNOV (Виктор Николаевич СТРИГУНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1958.10.27. Születési hely: Dubovoye, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) első igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergjanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfőjtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1186.	Oleg Anatolyevich ПЛОКHOI (Олег Анатольевич ПЛОХОЙ)	Születési idő: 1968.12.4. Születési hely: Kyiv, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Államtitkár, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1187.	Yuri Viktorovich YASHIN (Юрий Викторович ЯШИН)	Születési idő: 1967.3.11. Születési hely: Mednogorsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok (National Guard Troops of the Russian Federation) vezérkari főnöke, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) igazgatóhelyettese – az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok főparancsnoka.</p> <p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdájának (National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Heniescszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatott ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1188.	Igor Anatolyevich ILYASH (Игорь Анатольевич ИЛЬЯШ)	Születési idő: 1967.10.5. Születési hely: Odessa, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1189.	Sergei Anatolyevich LEBEDEV (Сергей Анатольевич ЛЕБЕДЕВ)	Születési idő: 1966.1.10. Születési hely: Astrakhan, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergjanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1190.	Alexey Mikhailovich KUZMENKOV (Алексей Михайлович КУЗЬМЕНКОВ)	Születési idő: 1971.6.10. Születési hely: Horlivka, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicszkbe, Bergjanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1191.	Alexey Stepanovich BEZZUBIKOV (Алексей Степанович БЕЗЗУБИКОВ)	Születési idő: 1965.7.5. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergjanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1192.	<p>Yevgeniy Vitalievich BALUTSKIY (oroszul: Евгений Витальевич БАЛУЦКИЙ) (más néven: Yevhen Vitaliovych BALUTSKIY) (ukránul: Євген Віталійович БАЛУЦЬКИЙ)</p>	<p>Születési idő: 1969.12.10. Születési hely: Melitopol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi</p>	<p>Yevgeniy Balitskiy együttműködött az orosz hatóságokkal Melitopol ukrán városban. Támogatta, hogy Galina Danilchenkót nevezzék ki Melitopol polgármesterévé a törvényes polgármester elrablását követően. Az orosz hatóságok 2022. április 9-én Yevgeniy Balitskiyt nevezték ki az ukrainai Zaporizzsja régió ügynevezett kormányzójává. Kiállt amellett, hogy a Zaporizzsja régiót olvasszák be az Oroszországi Föderációba. Ezért e minőségében és tevékenységeinél fogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1193.	Konstantin Vladimirovich IVASHCHENKO (oroszul: Константин Владимирович ИВАЩЕНКО; ukránul: Костянтин Володимирович ІВАЩЕНКО)	Születési idő: 1963.10.3. Születési hely: Mariupol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Miután az orosz fegyveres erők bevették Mariupol városát, a »Donyecki Népköztársaság« ügynevezett »vezetője«, Denis Pushilin 2022. április 6-án Mariupol polgármesterévé nevezte ki Konstantin Ivashchenkót. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1194.	Aleksandr Yurievich KOBETS (oroszul: Александр Юрьевич КОБЕЦ) Oleksandr Yuriovych KOBETS (ukránul: Олександр Юрійович КОБЕЦЬ)	Születési idő: 1959.9.27. Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	2022. április 26. óta Herszon városának az orosz hatóságok által beiktatott ügynevezett polgármestere. E minőségében ezért olyan politikákat támogat és mozdít elő, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1195.	Vladimir Valeryevich ROGOV (oroszul: Владимир Валерьевич РОГОВ) Volodimir Valeryovich ROGOV (ukránul: Володимир Валерійович РОГОВ)	Születési idő: 1976.12.1. Születési hely: Zaporozhzhia, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Indokolás  A zaporizzsjai régió katonai-polgári közigazgatása főtanácsának ügynevezett képviselője. Szót emelt az ukrán hatóságok ellen, és kiállt amellett, hogy a zaporizzsjai régió az Oroszországi Föderáció részévé vájjon. Továbbá elősegítette orosz útlevelek kiállítását Melitopol városban.  E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1196.	Alexander Fedorovich SAULENKO (oroszul: Александр Федорович САУЛЕНКО) Oleksandr Fedorovich SAULENKO (ukránul: Олександр Федорович САУЛЕНКО)	Születési idő: 1962.5.9. Születési hely: Novopetrivka, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Bergyanszk és a bergyanszki régió ideiglenes közigazgatásának ügynevezett vezetője. Kiállt amellett, hogy a Bergyanszk régió ellenőrzése és igazgatása Ukrajna helyett az Oroszországi Föderáció fennhatósága alá tartozzon. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1197.	Andrei Vladimirovich SHEVCHIK (oroszul: Андрей Владимирович ШЕВЧИК)	Születési idő: 1973.6.17. Születési hely: Zheleznogorsk (korábban Krasnojarsk-26), Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Enerhodár ügynevezett polgármestere. 2022. március 27-én megszervezte Enerhodárban »a város önszerveződési tanácsának« a létrehozását, amelyet az ukrán hatóságok nem támogattak. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1198.	Oleg KRYUCHKOV (Олег КРЮЧКОВ)	Nem: férfi	<p>Indokolás</p> <p>Oleg Kryuchkov a Krimben működő orosz megszálló hatóság szóvivője és a Krim vezetőjének tanácsadója. Nyilvános nyilatkozataiban megerősítette, hogy gabonát tulajdonítottak el az ukrán államtól és ukrán mezőgazdasági termelőktől az Oroszország által megszállt területeken, megerősítette a megszállt területeken lévő ukrán iskolák oroszosztatását, és kijelentette, hogy Oroszország a dél-ukrajnai megszállt területek annektálását tervezi.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető intézkedésekért és politikákért, és azokat támogatja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1199.	Sergei Borissovich KOROLEV (Сергей Борисович КОРОЛЕВ)	Születési idő: 1952.11.9. vagy 1952.7.25. Nem: férfi	Sergei Borissovich Korolev 2021 februárja óta az orosz FSZB (FSB) első igazgatóhelyettese. A jelentések szerint szoros kapcsolatban áll Alexander Bortnikovval, az FSZB igazgatójával, valamint Arkadij és Boris Rotenberg üzletemberekkel. A jelek szerint elképzelhető, hogy ő váltja fel Bortnikovot az FSZB vezetői pozíciójában. Az FSZB karriertisztviselője, aki a 2000-es évek óta szolgál ott, korábban pedig az FSZB gazdasági biztonsági szolgálatának (Economic Security Service) igazgatójaként szolgált. Vladimir Putin 2021-ben hadseregátornoki ranggal tüntette ki, amely kiemelkedően magas rangú jutalom. Ezért aktívan támogatja a Krím annektálásáért vagy Kelet-Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozókat, és általuk előnyökhöz jut.  Az FSZB az egyik olyan hírszerző szolgálat, amely az Ukrajna elleni orosz agresszió 2022. február 24-i kezdete előtt hírszerzési információkat szolgáltatott Vladimir Putinnak. Sergei Borissovich Korolevet ezért felelősség terhelő olyan intézkedésekért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1200.	Stanislav Sergeevich CHEMEZOV (Станислав Сергеевич ЧЕМЕЗОВ)	Születési idő: 1973 Születési hely: Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Stanislav Sergeevich Chemezov annak a Sergei Chemezovnak a fia, aki az Egységes Oroszország Legfelsőbb Tanácsának (Supreme Council of "United Russia") tagja és a Rostec konglomerátum, a vezető orosz, állami tulajdonban lévő, védelmi és ipari termékeket gyártó vállalat elnöke. Stanislav Chemezov tulajdonában volt az Erlinglow Ltd. nevű offshore vállalat, amely előnyökre tett szert egy 550 millió USD értékű, optikai szűlesávú információs országút Rostec általi építésével kapcsolatban. Emellett számos offshore vállalat társtulajdonosa Maya Bolotovával, Nikolay Tokarev lányával, ideértve az Irvin-2-t, amely 8 milliárd rubel értékben jutott szerződésekhöz. Az ügyletért való hálája jeléül a Tokarev család megengedte a Chemezov családnak, hogy hasznot húzzon a Transneft költségvetéséből. Stanislav Chemezov a Független Biztosítási Csoport (Independent Insurance Group) tulajdonosa is, amely nagy biztosítási szerződéseket kezel a védelmi ágazatban, beleértve a Rostec védelmi konglomerátumra vonatkozó szerződéseket is, amelyben édesapja, Sergei Chemezov vezérigazgató. Stanislav Chemezov ezért egy jegyzékbe vett személlyel kapcsolatban álló természetes személy.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1201.	<p>Maya Nikolaevna BOLOTOVA (született: TOKAREVA) más néven: Majya/Majya/Majja/ Maja Nikolaevna BOLOTOVA (Майя Николаевна БОЛОТОВА (ТОКАРЕВА)</p>	<p>Születési idő: 1975.1.18. Születési hely: Karaganda, Kazakhstan Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Indokolás</p> <p>Maya Bolotova (született Tokareva) Nikolay Tokarevnek, a Transneft nevű jelentős orosz olaj- és gázipari vállalat vezérigazgatójának a lánya. Maya Bolotova és volt férje, Andrei Bolotov Moszkvában, Lettországból és Horvátországban több mint 50 millió USD értékű, Nikolay Tokarevhez köthető luxusingatlan tulajdonosa. Kapcsolatban áll a Transneft nyugdíjalapját kezelő Ronin vállalattal is. A ciprusi állampolgárság kérelmezésekor a Ronin címét tüntette fel a sajtójaként. Emellett Maya 8 milliárd rubel értékű állami szerződéshez jutott az Irvin-2 vállalatot keresztül, amelynek ő a tulajdonosa Stanislav Chemezovval együtt, aki a Rostec vezérigazgatójának, Sergei Chemezovnak a fia. Maya Bolotova ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll jegyzékbe vett személyekkel, nevezetesen apjával, Nikolay Tokarevvel és Stanislav Chemezovval.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1202.	Pavel EZOUBOV (Павел ЕЗУБОВ)	Születési idő: 1975. augusztus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Pavel Ezoubov Oleg Deripaska unokatestvérére, aki a Russian Machines ipari konglomerátum tulajdonosa, amely magában foglalja a Military Industrial Company-t, az orosz fegyveres erők egyik jelentős fegyver- és katonaiszköz-beszállítóját. Oleg Deripaska jelentős vagyoni eszközöket ruházott át unokatestvérére, Pavel Ezoubovra, beleértve több franciaországi ingatlant egy Ezoubov tulajdonában lévő holdingtársaságon keresztül, egy lechi (Ausztria) szállodát az oroszországi székelyű, Ezoubov tulajdonában lévő Gost Hotel Management LLC holdingtársaságon keresztül és a Terra Limited vállalat ellenőrzését. Ezoubov továbbá ellenőrzést gyakorol a Hestia International LLC felett, amely vállalat egy Oleg Deripaska-hoz köthető kastély tulajdonosa Washingtonban. Pavel Ezoubov ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan jegyzékbe vett személlyel, akinek felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1203.	<p>Alexander Sergeyevich ZALDOSTANOV (Александр Сергеевич ЗАЛДОСТАНОВ) más néven: „The Surgeon” (Хирург)</p>	<p>Születési idő: 1963.1.19. Születési hely: Кропывнытскыи, Crimea, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) vezetője és alapítója. Az Éjszakai Farkasok motoros klubban betöltött vezetői pozíciója miatt Alexander Zaldostanov – akit szoros szálak fűznek Vladimir Putin orosz elnökhöz – ismert közéleti személy és az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, aktívan támogatja az orosz állami propagandát azáltal, hogy nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságához való jogát, szorgalmazza az ország »náctilantását« és »ukránmentesítését«, valamint népszerűsíti azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia. Az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjeként Zaldostanovot felelősség terheli a csoport olyan cselekményeire és tevékenységeire, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetője, amelyet felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységeikért vagy politikáikért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1204.	Andrey <b>BOBROVSKIY</b> (Андрей <b>БОБРОВСКИЙ</b> )	Születési idő: 1982.1.5. Születési hely: Minsk, Belarus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és az Éjszakai Farkasok motoros klub »Utak a győzelemhez« (Roads for Victory) szervezetének vezetője. Andrey Bobrowskiy az »Utak a győzelemhez« szervezet vezetőjeként az Éjszakai Farkasok számos találkozóját szervezte meg Berlinben, Lengyelországban és Oroszországban. A 2022 februári Ukrajna elleni orosz támadás óta a találkozók célja az Ukrajna elleni orosz háború aktív támogatása, Ukrajna államisághoz való jogának nyilvános tagadása, az ország »nációtlanítására« való felhívás és annak az elképzelésnek a népszerűsítése, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részét kellene képeznie. Bobrowskiy ezért aktívan és nyilvánosan támogatja az orosz állami propagandát. Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terhel olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláadó vagy fenyegető tevékenységeikért vagy politikáikért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1205.	<p>Jozef HAMBÁLEK</p> <p>más néven: Josef HAMBÁLEK</p> <p>(Йозеф ХАМБАЈЛЕК)</p>	<p>Születési idő: 1972.3.14.</p> <p>Állampolgárság: szlovák</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Jozef Hambálek az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwo lves MC) szlovákiai székhelyű európai fejezetének elnöke. Josef Hambálektről, aki kapcsolatba hozható az orosz elnökkel, Vladimir Putinnal, és az orosz kormány más képviselőivel, köztudott, hogy az Éjszakai Farkasok motoros klub európai központját egy korábbi szlovák katonai bázison hozta létre, és ehhez leselejtezett katonai felszereléseket használt fel, többek között tankokat. Ukrajnával és az EU-val szembeni biztonsági fenyegetésnek tekinthetők azon folytatódó tevékenységei, amelyekbe állítólag beletartozik az, hogy az ingatlanjai területén aktív ukrajnai harcokra képezik ki az Éjszakai Farkasok tagjait, és Európában aktívan népszerűsítik az oroszbarát propagandát. Jozef Hambálek ezért olyan természetes személy, aki anyagilag vagy pénzügyileg támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető tevékenységeket.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1206.	<p>Alexei WEITZ</p> <p>más néven: Alexei VAYTS</p> <p>más néven: Aleksey Yevgenevich VEITZ (Алексе́й ВАЙЦ)</p>	<p>Születési idő: 1965.10.7.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és szellemi vezetője. Szoros személyes kapcsolatban áll Alexander Zaldostanovval, az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjével. Felelősség terheli az Éjszakai Farkasok motoros klub és az orosz ortodox egyház közötti kapcsolat kiépítéséért, valamint a klub vezetői világnézetének formálásáért. Korábban az Éjszakai Farkasok motoros klub sajtótitkáráként tevékenykedett, képviselői feladatokat lát el, többek között előadásokat tart egyetemi hallgatóknak, és felszólal az Éjszakai Farkasok találkozóin. Az Oroszország elhökéneke irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsának (Council for Interethnic Relations) szakértője is, amely nyilvánosan támogatta az Ukrajna elleni orosz háborút és a nemzetközi jog megsértését, továbbá felelős az »orosz nemzet«<sup>»</sup> hivatalos koncepciójának megalkotásáért. Az Éjszakai Farkasok motoros klub és az Oroszország elhökéneke irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsa keretében végzett tevékenységei miatt Weitz az orosz állami propaganda egyik kulcsfigurája. Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy polnikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1207.	<p>Andrey Removich BELOUSOV</p> <p>más néven: Andrei Removich BELOUSOV</p> <p>(Андрей Рэмович БЕЛУСОВ)</p>	<p>Születési idő: 1959.3.17.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Andrey Removich Belousov az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) első miniszterelnök-helyettese, és hosszú évek óta Putin legközelebbi belső köre egyik tagjának tekintik. Befolyásos szerepet tölt be az Oroszországi Föderáció kormányában. Andrey Removich Belousov végrehajtja az orosz kormány gazdaságpolitikáját, valamint felelős Oroszország gazdasági növekedéséért és az orosz piacok stabilizálásáért. 2022. február 25-én részt vett egy a Kremlben tartott találkozón, ahol felkérte az ott összegyűlt oligarchákat, hogy továbbra is működjenek együtt a szankcionált bankokkal. Belousov 2022 márciusában kijelentette, hogy az országban a működésüket beszüntető és személyzetüket elbocsátó külföldi társaságok azon jogi megfélemlés alá fognak esni, hogy szándékosan csődöt idéztek elő, mely cselekmény az orosz fizetésképtelenségi jogszabályok értelmében közigazgatási és esetleges büntetőjogi felelősséget von maga után. Támogatta a Krím 2014-es annektálását.</p> <p>Ezért felelősség terhelő Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1208.	Yury Yakovlevich СНАІКА más néven: Yury Yakovlevich СНАУКА; Yuri Yakovlevich СНАІКА (Юрий Яковлевич ЧАЙКА)	Születési idő: 1951.5.21. Születési hely: Nikolaevsk-on-Amur, Khabarovsk Krai, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Yury Yakovlevich Chaika az Oroszországi Föderáció Biztonsági Tanácsának (Security Council of the Russian Federation) nem állandó tagja és az Oroszországi Föderáció elnökének teljeskörű képviselője az Észak-Kaukázusi Szövetségi Körzetben (North Caucasus Federal District). Közvetlenül részt vesz Oroszország agresszív külpolitikájának irányításában és végrehajtásában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika 2022 áprilisában állami kintetést adott olyan katonáknak, akik kiválóságukról tettek tanúbizonyságot az úgynevezett »Ukraina náciizálását célzó különleges művelet« során. Az úgynevezett Donyecki Népköztársaságból (Donetsk People's Republic) érkező menekültekkel Pjatyigorszkban (Pyatigorsk) való, 2022. március 17-i találkozón bizonygatta Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát, és kijelentette, hogy az ukrán hatóságok népiertást követtek el Ukrajnában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika hosszú évek óta Vladimir Putin egyik legközelebbi munkatársa és a hatalmon lévő rezsim engedelmes szolgája. Yury Yakovlevich Chaika és családja személyes előnyökhöz jutott a Putin-rezsimmel való szoros kapcsolatuk miatt.</p> <p>Ezért felelősség terheli Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1209.	Alexander Anatolevich MAKSIMTSEV (Александр Анатольевич МАКСИМЦЕВ)	Születési idő: 1963.8.20. Születési hely: Tokmak, Kirghiz SSR, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Maksimsev orosz katonai vezető, a légi- és űrterő katonapolitikai tevékenységekért felelős főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrterő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Alexander Maksimstsevet főparancsnok-helyettesként felelősség terheli ezen egység tevékenységeiért. Alexander Maksimstsevet ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.
1210.	Maria Alexeyevna LVOVA-BELOVA (Мария Алексеевна ЛВОВА- БЕЛОВА)	Születési idő: 1984.10.25. Születési hely: Penza, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Maria Alexeyevna Lvova-Belova gyermekjogokért felelős elnöki biztos. Kezdeményezte az Ukrajnában árván maradt gyermekek számára az orosz állampolgárság megadására irányuló eljárás egyszerűsítését. Ő az egyik leginkább érintett személy ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Maria Alexeyevna Lvova-Belova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet, ezért felelősség terheli az Ukrajna szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért és politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1211.	Yuri Nikolaevich GREKHOV (Юрий Николаевич ГРЕХОВ)	Születési idő: 1962.10.15. Születési hely: Gorky, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Nikolaevich Grekhov orosz katonai parancsnok, vezérezredes, az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyetteseként ő irányítja a lég- és rakétavédelmi csapatokat, ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedések aktív támogatásáért és végrehajtásáért.	2022.7.21.
1212.	Zabit Sabirovich КНЕИРБЕКОВ (Забит Сабирович ХЕИРБЕКОВ)	Születési idő: 1968.6.5. Születési hely: Kusar region, Azerbajjan SSR, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Zabit Kheirbekov az orosz légi- és űrerő altábornagya, az orosz légi- és űrerő logisztikai főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Zabit Kheirbekovot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat aktívan támogatója és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1213.	Andrey Anatolyevich KOZITSYN (Андрей Анато́льевич КОЗИЦЫН)	Születési idő: 1960.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Anatolyevich Kozitsyn vezető orosz üzletember. Az Uráli Bányászati és Kohászati Vállalat (Ural Mining Metallurgical Company; UMMC/UGMK), a főbb alapanyagok (többek között a réz, a cink, a szén, az arany és az ezüst) egyik legnagyobb orosz termelője. Kozitsyn ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető orosz üzletember, amelyek jelentős bevételt biztosítanak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormányára.	2022.7.21.
1214.	Sergey Semyonovich SOBYANIN (Сергей Семёнович СОБЯНИН)	Születési idő: 1958.6.21. Születési hely: Nyaksimvo I, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergei Semyonovich Sobyanine Moszkva polgármestere, és szoros kapcsolatban áll Vladimir Putinnal. 2005-től 2008-ig az elnöki hivatal vezetője, 2008-tól 2010-ig pedig Oroszország miniszterelnök-helyettese volt Vladimir Putin második kabinetjében. A Biztonsági Tanács (Security Council) tagja. Sergei Semyonovich Sobyanine 2022. március 1-jén arra figyelmeztetett, hogy Moszkvában meg főgnak akadályozni »provokátorok« által megkísérelt, illetve »provokátorok« felhívására tartott minden utcai tiltakozást. A 2022. március 18-i, »a náciizmus nélküli világért« tartott politikai nagygyűlésen kifejezetten támogatásáról biztosította az ukrainai »különleges katonai műveletet«. Ezért támogatja, illetve végrehajlja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseket vagy politikákat.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1215.	<p>Aleksey Vladimirovich DENISENKO (Алексей Владимирович ДЕНИСЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1978.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Vladimirovich Denisenko a csejlabinszki (Chelyabinsk) regionális jogalkotói közgyűlésnek (Chelyabinsk regional Legislative Assembly) és a Regionális Politikai Tanács (Regional Political Council) elnökségének a tagja. A jogalkotói közgyűlés építéspolitikával, valamint lakhatási és közszolgáltatásokkal foglalkozó bizottságának (Legislative Assembly Committee on Construction Policy and Housing and Communal Services) az elnöke. Az Egységes Oroszország csejlabinszki regionális szervezetében az egyesületekkel való együttműködésért és az ifjúsági munkáért felelős osztály (Department for Interaction with Public Associations and Work with Youth of the Chelyabinsk Regional Branch of "United Russia") vezetője. Ezenkívül tagja a Kreml irányvonalát követő kormányzó pártnak, az Egységes Oroszországnak, továbbá nyíltan bizonygatja egyrészt Vladimir Putin elnök azon döntésének jogosságát, illetve védi és támogatja azt, hogy független államként ismeri el a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR), és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig a különleges katonai műveletet, amely – szavaival élve – egy békekikényszerítő művelet. Aleksey Vladimirovich Denisenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1216.	Alexander Nikolaevich BELSKIJ (Александр Николаевич БЕЛЬСКИЙ)	Születési idő: 1975.7.16. Születési hely: Leningrad, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Belskij – a Kreml irányvonalát követő politikai párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagjaként – 2021. szeptember 29. óta a szentpétervári (St. Petersburg) jogalkotói közgyűlés (Legislative Assembly) elnöke. A jogalkotói közgyűlés Szentpéterváron az államhatáron legfelsőbb és egyetlen jogalkotó szerve. A Szentpétervár kormányzójával szorosan együttműködő közgyűlést a szövetségi törvény alapján hozták létre és szabályozzák.  A jogalkotói közgyűlés elnökeként Belskij a közgyűlés legmagasabb beosztású tagja. Emek eredményeként Belskij jelentős politikai Szentpéterváron és azon túl is. Belskij korábban, a 2020–2021 közötti időszakban Szentpétervár kormányzóhelyettese volt. E minőségében az ifjúságpolitikaért volt felelős. Belskij továbbra is gyermekekkel foglalkozik, és arra törekszik, hogy a gyermekeket rendszerbarát nézetekkel indoktrinálja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Belsky aktívan használ számos közösségi-média-fiókot a Telegramon és a VKontaktén, valamint cikkeket publikál az Egységes Oroszország párt médiájában. Többször is igénybe vette közösségi-média-platformjait, hogy bizonygassa Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát és támogatását fejezze ki azzal kapcsolatban, továbbá gratulált a Krímek és Szevasztopolnak az Oroszországgal való »újraegyesülésekért«.</p> <p>Belskyt felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1217.	Alexander Valentino vich ISHCHENKO (Александр Валентинович ИЩЕНКО)	Születési idő: 1970.3.9. Születési hely: Rostov-on-Don, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Ishchenko a Rosztovi terület (Rostov Region) jogalkotási közgyűlésének (Legislative Assembly) elnöke és a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egyesült Oroszország ("United Russia") rosztovi regionális szervezetének a titkára (mindkét tisztséget 2016 óta tölti be).</p> <p>Ishchenko nagyon aktív különböző ifjúsági szervezetekben, például a Rosztovi Ifjúsági Parlamentben (Youth Parliament of Rostov) és az »Ifjú Gárda« (Youth Guard) elnevezésű regionális politikai-katonai ifjúsági szervezetben. A jogalkotási közgyűlés elnökeként közszereplő: gyakran szerepel a helyi és országos televízióban és hírekben, valamint nyilvános rendezvényeken.</p> <p>A nyilvános interjúkban és a közösségi médiában megjelenő bejegyzésekben Ishchenko egyrészt támogatja Vladimir Putin elnök azon döntését, hogy elismerte a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR) és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig népszerűsíti a rezsim propagandáuzeneteit.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Ishchenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1218.	<p>Mikhail Vladimirovich STRUK (Михаил Владимирович СТРУК)</p>	<p>Születési idő: 1977.10.26. Születési hely: Novy Rogachik, Volgograd Oblast, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Indokolás</p> <p>Struk 2017 óta a volgográdi régió (Volgograd Oblast) Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly) tagja. Struk a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>A VKontakte közösségimédia-platfomon meglévő fiókján és egy helyi újságban közzétett nyilatkozataiban – amelyeket Struk a volgográdi régió Jogalkotási Közgyűlésének egyik képviselőjeként tart fenn – többször is támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, valamint „nácknak” bélyegezte az ukránokat. Struk támogatását fejezte ki az Ukrajnában harcoló orosz katonák iránt.</p> <p>Tekintve politikai befolyását és a ZAO Volzhskaya Poultry Farm vezérigazgatójaként meglévő befolyását, Strukot felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1219.	Nikolai Nikolaevich ZABOLOТNEV (Николай Николаевич ЗАБОЛОТНЕВ)	Születési idő: 1992.1.30. Születési hely: Chuy Region, a Kyrgys Republic északi részén Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Zabolotnev a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") hanti-manszijszki regionális szervezete regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee of the Khanty-Mansiysk Regional Branch) vezetője.</p> <p>A jugrai ifjúsági parlament (Yugra Youth Duma) egykori vezetője is, amely szervezet együttműködik az önmagát kikáltó Luganszki Népköztársaság (LNK) és Donyecki Népköztársaság (DNK) ifjúsági parlamentjeivel. Zabolotnev rendszeresen részt vesz a jugrai ifjúsági parlament ülésein, fórumain és rendezvényein. Egy jelenet erejéig a színpadon is szerepelt, amikor 2022. április 1-jén részt vett egy regionális jótékonyági koncerten, amelyen a Donyec-medencei orosz humanitárius műveletek támogatására gyűjtöttek pénzt.</p> <p>Egy regionális televíziós csatornán többször is támogatását fejezte ki a „különleges művelet” iránt.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Zabolotnev igen aktív a közösségi médiában, amely platformot arra használ, hogy kifejezze Putin és a művelet iránti támogatását, továbbá hangsúlyozza, hogy a DNK és az LNK népe Oroszország mellett áll, valamint olyan állításokat terjesszen, miszerint a Donyec-medencében népiirtás történt, és kijelentse: az ukrán erőket teljesen meg kell semmisíteni.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Zabolotnevet felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1220.	Nikolay Тимофеевич ВЕЛИКДАН (Николай Тимофеевич ВЕЛИКДАНЬ)	Születési idő: 1956.3.6. Születési hely: Sovetskoye Runo, Ipatovsky District, Stavropol Territory, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Velikdan 2021. szeptember 30. óta a sztavropoli regionális parlament (Stavropol Regional Duma) elnöke. 2021. szeptember 19. óta tagja a sztavropoli regionális parlamentnek, valamint ő a sztavropoli terület kormányának első elnökhelyettese (Deputy Chairman of the Government of the Stavropol Territory). A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja, valamint a párt regionális politikai tanácsa elnökségének (Presidium of the Regional Political Council) tagja.</p> <p>A Bez Formata és a Stpravda orosz regionális hírportálokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni inváziót az orosz invázióval kapcsolatos propaganda terjesztése révén és azáltal, hogy torz képet közvetített az ukrajnai helyzetről. Őszönöz a „különleges művelet”-ben való részvételre. Az egyik legmagasabb rangú tisztviselőként és a sztavropoli regionális parlament elnökeként jelentős befolyással rendelkezik.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Velikdant felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1221.	Dmitry Vladimirovich KHOLIN (Дмитрий Владимирович ХОЛИН)	Születési idő: 1977.9.25. Születési hely: Куйбышев, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kholin a samarai tartományi parlament (Samara Provincial Duma) tagja, amely területen belül a Szabályozási Bizottság (Regulations Committee) elnöki tisztességét tölti be. 2020-tól 2021-ig a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") számarai regionális szervezete végrehajtó bizottságának (Executive Committee of the Samara Regional Branch) vezetője volt. Tagja a „Combat Brotherhood” oroszországi állami szervezet (egy veteránokat tömörítő szervezet) számarai regionális szervezetének is.</p> <p>Kholin mind a közösségi média-csatornáin, mind pedig a nyilvános interjúiban és előadásai során nyíltan megindokolja, védelmébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikusan nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Kholin különösen fontos szerepet játszik az oroszbarát narratívának a fiatalok és a fiatal katonák (az újoncok) körében való terjesztésében. Emiatt felelősség terheli őt az ukrajnai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belső támogatás ösztönzésében. E cselekedetek alapján Kholin felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1222.	Sergey Evgenievich TSIVILEV (Сергей Евгеньевич ЦИВИЛЕВ)	Születési idő: 1961.9.21. Születési hely: Zhdanov (Mariupol), egykori USSR (jelenleg Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Tsivilev a kemerovói régió (Kemerovo region) kormányzója és jól ismert közszereplő.</p> <p>Tsivilev a nyilvános szereplésein keresztül nyíltan megindokolja, védelmébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikus nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Politikai befolyása miatt felelősség terheli az ukrainai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belföldi támogatás ösztönzésében. Tsivilev nyíltan támogatását fejezte ki Oroszország elnökének azon döntése iránt, amellyel elismerte az ún. Luganszki Köztársaság és Donyecki Köztársaság függetlenségét. E cselekedetek alapján Tsivilev felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1223.	Roman Alexandrovich GOVOR (Роман Александрович ГОВОР)	Születési idő: 1982.11.22. Születési hely: Novokuznetsk, Кемеровская Област, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Govor a Kemerovo–Kuzbasz régió Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly of the Kemerovo Region – Kuzbass) tagja. A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Govor a Rutube-on és a VKontakte-főkján keresztül tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatja az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést. Aktívan előmozdítja a rezsim propagandáját is.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Govort felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a főrekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1224.	Roman Sergeevich CHUYKO (Роман Сергеевич ЧУЙКО)	Születési idő: 1983.5.12. Születési hely: Blagoveschensk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Chuyko az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee) vezetője és a tuymeni régió (Tuymen Oblast) regionális Jogalkotási Közgyűlésének (regional Legislative Assembly) tagja. Chuyko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Chuyko a régiója regionális végrehajtó bizottságának vezetőjeként rendszeresen támogatását fejezi ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, propagandaüzeneteket terjeszt és „náciknak” bélyegzi az ukrán hatóságokat a közösségimédia-platfórmokon, regionális televíziós csatornákon és hírügynökségek honlapjain.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Chuykót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1225.	<p>Viktor Vladimirovich БАВЕНКО (Виктор Владимирович БАВЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1968.10.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Babenko Az Egységes Oroszország Párt Támogatói Szerdlovszki Regionális Tanácsának (Sverdlovsk Regional Council of Supporters of the "United Russia" Party) elnöke. A szerdlovszki régió (Sverdlovsk Region) Jogalkotási Kögyűlésének (Legislative Assembly) tagja és az Egységes Oroszország szerdlovszki regionális szervezetének titkárhelyttese. Babenko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország egyik kulcsfontosságú regionális politikusa a szerdlovszki régióban (oblast).</p> <p>Az orosz invázió februári kezdete óta Babenko aktívan kifejezte a művelet iránti támogatását a közösségi médiában, írásban megjelent interjúkban és helyi rendezvényeken elmondott beszédekben. Arra biztatja Szerdlovszk lakosságát, hogy támogassa Oroszországnak „a nacionalizmus és a fasiszmus elleni különleges műveletét”.</p> <p>A róla készült képek többségén az orosz invázió „Z” logójával ellátott pótlót visel. Ezen túlmenően Babenko több alkalommal is propagandát és igaztalan állításokat terjesztett a katonai művelet eseményeiről.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Babenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzon beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1226.	Yury Alexandrovich BURLACHKO (Юрий Александрович БУРЛАЧКО)	Születési idő: 1961.6.8. Születési hely: Omsk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Burlachko 2017 óta tölti be a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlése (Legislative Assembly of the Krasnodar Krai) elnöki tisztségét, továbbá ő a legmagasabb rangú parlamenti képviselő a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlésében. Burlachko a Kreml irányvonalaát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Burlachko több interjúban is terjesztette a Kreml Ukrajnával kapcsolatos propagandáját, és támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban. Teljes körű támogatását fejezte ki az elnök azon erőfeszítése iránt, hogy „megtisztítsa a modern Ukrajnát a nácizmustól”. Ezen túlmenően Burlachko azt állítja, hogy aktív szerepet játszott a 2014-es krími választási folyamatokban. Több kitüntetést és elismerést is kapott, így például az Oroszországi Föderáció elnökének halálja kitüntetést (2004, 2014, 2017), „A Krím visszakertüléséért” emlékérmét (2014), továbbá „A Haza Szolgálatáért” érdemrendet.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Tekintve politikai befolyását, Burlachkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéseért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzon belső támogatást szerezni Oroszországban.</p> <p>Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p> <p>Ugyanígy előnyökhöz jut a Krim annektálásáért felelős orosz döntéshozók által, és előnyökhöz jut az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1227.	Yury Zimelevich KAMALTYNOV (Юрий Зимелевич КАМАЛТЫНОВ)	Születési idő: 1957.3.11. Születési hely: Kazan, Republic of Tatarstan, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kamaltynov a Tatárközi Köztársaság Államtanácsának (State Council of the Republic of Tatarstan) elnökhelyettese. Korábban a Tatárközi Köztársaság minisztere-elnök-helyettesi tisztségét, valamint a Tatárközi Köztársaság elnökének a Tatárközi Köztársaság Államtanácsában lévő teljeskörű képviselője tisztségét töltötte be. Kamaltynov a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Kamaltynov a helyi és a regionális médiaplatformokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Kamaltynovot felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben orszábrát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1228.	Sergey Vitalyevich BEZRUKOV (Сергей Витальевич БЕЗРУКОВ)	Születési idő: 1973.10.18. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Bezrukov orosz színész és politikus. Az Egységes Oroszország Párt ("United Russia" Party) egyik közismert arca és az Egységes Oroszország „A kis haza kultúrája” projektjének ("Culture of the little homeland" project) elhőke. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját támogató propagandát terjesztett. A háborúban részt vevő orosz katonáknak és a Donyec-medencei térségben található szeparatista, úgynevezett „népközirtásásgökből” származó gyermekeknek tartott előadások során támogatta Oroszország Ukrajna elleni invázióját. Továbbá nyilvánosan kifejezte a Krim és Szevasztopol Oroszországi Föderáció általi jogellenes annektálása iránti támogatását.  Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető tevékenységek vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1229.	Vladimir Lvovich MASHKOV (Владимир Львович МАШКОВ)	Születési idő: 1963.11.27. Születési hely: Tula Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Vladimir Mashkov orosz színész, rendező és forgatókönyvíró, aki aktívan támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját. Hivatalosan támogatja Vladimir Putin elnök jelöltségét az újráválasztásra 2018-ban, és Putin választási képviselőjeként szerepelt. Kinevezték a Kultúra és Művészet Elnöki Tanácsa (Presidential Council for Culture and Art) tagjává. Támogatta a Krím és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköziársaságok” Oroszország általi elismerését is.</p> <p>Fellepett a Krím jogellenes annektálása és az Ukrajna elleni háború támogatását szolgáló propagandarendezvényen, amelyre 2022. március 18-án a moszkvai Luznyiki stadionban került sor. Mindemellett a moszkvai Oleg Tabakov színház homlokzatát feldíszítette azzal a „Z” katonai szimbólummal, amelyet az orosz propaganda használt az ukrajnai orosz invázió népszerűsítésére.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.”

**Szervezetek**

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„102.	AVLITA Stevedoring Company	Cím: Prymorska Street 2h, Sevastopol, Crimea, Ukraine	Az AVLITA Stevedoring Company az Oroszország által jogellenesen anektált Krimben fekvő Szevasztopol kikötőjében nyújt a gabonaszállítványok hajóra rakodásával kapcsolatos szolgáltatásokat. Számos jelentés dokumentálja, hogy a vállalat részt vett olyan gabona hajókra rakodásában, amelyet az orosz megszállás alatt lévő ukrán területeken loptak el a mezőgazdasági termelőkől és az ukrán államtól, illetve vásároltak meg kényszer alatt ukrán mezőgazdasági termelőkől. Az AVLITÁT ezért felelősség terheli olyan intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
103.	Éjszakai Farkasok motoros klub (Nightwolves MC) (Моторклуб „Ночные Волки“)	Cím: Nizhniye Mnevnik, 110, Bike Centre, Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: motorkerékpáros egyesület A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1989	Az „Éjszakai Farkasok” (Nightwolves MC) egy nacionalista motoros klub, amelyet 1989-ben Moszkvában alapítottak, és amelynek világszerte mintegy 45 fejezete működik, beleértve az Európai Unió számos tagállamában lévő fejezetet. Az Éjszakai Farkasok motoros klub aktívan részt vett az Ukrajna elleni orosz katonai agresszióban azáltal, hogy nyilvánosan támogatta a Krím 2014-es annektálását és az Ukrajna elleni 2022-es háborút, aktívan ukránellenes és oroszpárti propagandát terjesztve, valamint oroszbarát csoportok oldalán harcolva, illetve azokat támogatva a Krím annektálását követően és Oroszország Ukrajna elleni 2022-es háborújában. A csoport az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, amely aktívan támogatja az orosz állami propagandát úgy Oroszországban, mint Európában és a Nyugat-Balkánon, nyilvánosan elvitátja Ukrajna államiságához való jogát, továbbá az ország „náciizálását” és „ukránmentesítését” szorgalmazza, népszerűsítve azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A csoport szoros kapcsolatban áll Vladimir Putin orosz elnökkel és az orosz kormánnyal is, valamint 2013 és 2015 között állami támogatást kapott a Kremltől. Az Éjszakai Farkasok ezért olyan szervezet vagy testület, amely anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan szervezet, amelyet felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
104.	<p>Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (The Alexander Gorshakov Public Diplomacy Fund) (Фонд общественной дипломатии Александра Горчакова)</p>	<p>Cím: 10/1 Yakovoapostolsky pereulok, Moscow 105064, Russian Federation A szervezet típusa: nem kormányzati szervezet A bejegyzés helye: Moscow A bejegyzés ideje: 2010. február Nyilvántartási szám: 1107799026752</p>	<p>Az Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (Alexander Gorshakov Public Diplomacy Fund) nevű szervezetet 2010-ben hozta létre Dmitrij Medvegyev orosz elnök. A szervezet alapítója az orosz külügyminisztérium volt, a kuratórium vezetője pedig a külügyminiszter. A minisztérium finanszírozza a Goresakov-alap (Gorshakov Fund) munkáját, amely szellemi műhelyeknek és GONGO-knak (a kormányok által létrehozott és informális csatornákon keresztül finanszírozott nem kormányzati szervezeteknek) nyújt finanszírozást. A Goresakov-alap célja a posztsovjét területeken élő orosz anyanyelvű vagy érzelmi személyek („honfitársak”) támogatása a Kreml ideológiai célkitűzéseivel összhangban. A Goresakov-alap által szervezett projektek Oroszország külpolitikai kommunikációjának fontos elemeit képezik. Az ukrán kormány 2015-ben államellenes propaganda miatt bezárta a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap kijevi irodáját. Ezért a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alapot felelőség terheli azért, hogy aktívan támogassa az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
105.	<p>A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States, Compatriots Living Abroad and International Humanitarian Cooperation (Rosstrudnichestvo))</p> <p>(Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россогрудничество))</p>	<p>A székhely címe: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9 Tel.: +7 (495) 690-12-45 E-mail-cím: <a href="mailto:rossostr@rs.gov.ru">rossostr@rs.gov.ru</a> Honlap: <a href="https://rs.gov.ru">https://rs.gov.ru</a> A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal A bejegyzés helye: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9 A bejegyzés ideje: 2008.9.6.</p>	<p>A Rosstrudnichestvo; A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States, Compatriots Living Abroad, and International Humanitarian Cooperation (Rosstrudnichestvo)) szövetségi végrehajtó szerv, amely állami szolgáltatásokat nyújt és állami tulajdonú kezel az Oroszországi Föderáció és a Független Államok Közösségének tagállamai, illetve más külföldi országok közötti nemzetközi kapcsolatok támogatása és fejlesztése érdekében. A Kreml puha hatalmát és hibrid befolyását – így többek között az ún. „Orosz Világ” („Russkiy Mir”) koncepciót – elmozdítani hivatott legfőbb állami ügynökség. Évek óta az orosz „honfitársak” és a közvéleményt befolyásolni képes szereplők hálózatának emószervezeteket működtik, és különböző társadalmi diplomáciai és propagandaprojekteteket finanszíroz, összefogva az oroszbarát szereplők tevékenységeit és terjesztve a Kreml narratíváit, beleértve a történelmi revizionizmust.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A Rosztudnichestvo aktívan részt vesz olyan nemzetközi események megrendezésében, amelyek célja a megszállt ukrán területek a szélesebb közvélemény által oroszként való megítélésének megszüntetése. A Rosztudnichestvo vezetője és annak helyettese egyértelműen kijelentették, hogy támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját.</p> <p>Ezért a Rosztudnichestvót felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrán stabilítást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát anyagiilag és pénzügyileg támogatja, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
106.	Orosz Világ Alapítvány (Russkiy Mir Foundation) (Фонд "Русский мир")	Cím: 119285 Mosflmovskaya Str. 40A, Moscow, Russian Federation Tel.: +7 (495) 981-5680 E-mail-cím: info@russkiymir.ru Honlap: https://russkiymir.ru A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal A bejegyzés ideje: 2007.8.31.	Az „Orosz Világ” Alapítványt („Russkiy Mir” Foundation) az Oroszországi Föderáció kormánya hozta létre és finanszírozza. Az alapítványt az Oroszországi Föderáció arra használta fel, hogy a poszszovjet országokban előmozdítsa érdekeit. A szerv hivatalos megbízatása értelmében az orosz nyelvet és kultúrát népszerűsíti világszerte, a Kreml azonban fontos befolyási eszközként használja, amely erőteljes oroszcentrikus programot közvetít a szovjet utódállamokban, elutasítja Ukrajna szuverén nemzetként való legitimitását, és Ukrajna Oroszországgal való egyesítése mellett száll síkra.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Orosz Világ Alapítvány Kreml-párti és ukránellenes propagandát terjesztett, és jogosnak tartotta Oroszország Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agresszióját. Hivatalos közleményeiben támogatta a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságoknak” az Oroszországi Föderáció általi elismerését.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések támogatásáért.</p> <p>Előnyökhöz is jutott az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
107.	<p>JSC Research and Production Association "Kvant" (Акционерное общество Научно-производственное объединение "Квант")</p>	<p>Cím: Bolshaya Sankt-Peterburgskaya Str. 73, 173000 Veliky Novgorod, Russian Federation Tel.: (8162) 681303 E-mail-cím: ok@kvant-vn.ru</p>	<p>A "Kvant" JSC a hadipari ágazatban működő orosz vállalat, amely elektronikus harcászati rendszereket gyárt az orosz fegyveres erők számára. Társstervezője és társelállítója volt a Krasucha-4 elektronikus harcászati rendszerek, valamint fészerezéseket gyártott a Rtut-BM elektronikus harcászati rendszerhez. A Krasucha-4 és az Rtut-BM elektronikus harcászati rendszereket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői bevetették az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során. A vállalatot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
108.	Sberbank (Сбербанк)	<p>Cím: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1991.3.22.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027700132195</p>	<p>A Sberbank jelentős pénzügyi intézmény Oroszországban. A Sberbank többségi részvényese az orosz központi bank. A bank vezérigazgatója 2000 és 2007 között Oroszország gazdasági és kereskedelmi minisztere volt Putin elnök vezetése alatt, a bank félégyelőbizottságának elnöke pedig az orosz pénzügyminiszter. A legnagyobb részt az orosz kormány tulajdonában álló Sberbank Oroszország legnagyobb bankjaként (amely az összesített orosz banki eszközök mintegy negyedét és a banki tőke egyharmadát birtokolja) emellett jelentős bevételt termel az orosz kormány számára. A Sberbank ezért olyan szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát pénzügyileg támogatja, és általa előnyökhöz jut, továbbá olyan jogi személy, szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
109.	FORSS Group of Companies (Группа компаний ФОРСС)	<p>Cím: Magnitogorskaya street 51, lit. E, 195027, St. Petersburg, Russian Federation</p> <p>Tel: (+7 812) 605-00-78</p> <p>Honlap: <a href="http://www.forss.ru/eng">http://www.forss.ru/eng</a></p> <p>E-mail-cím: <a href="mailto:info@forss-marine.ru">info@forss-marine.ru</a></p>	<p>A FORSS orosz vállalat, amely mérnöki szolgáltatásokat nyújt a hajógyártási ágazat számára. Az Oroszországi Föderáció kormányának megrendeléseit teljesíti.</p> <p>Részt vett a „Vaszilij Bikov” fekete-tengeri flotta projekt fejlesztésében. E „22 160 projekt” keretében tartozik járőrhajóknak a zelenodolszki hajógyár általi megépítése, mely járőrhajókat az orosz haditengerészet felhasználta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során.</p> <p>A vállalatot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
110.	<p>Összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement)</p> <p>(Всероссийское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия»)</p> <p>más néven: Yunarmiya (Юнармия)</p>	<p>Cím: 1st Krasnokursantskiy passage, 1/4, Building 1, Moscow, Russian Federation, 111033</p> <p>Tel: +7 (495) 106-75-75</p> <p>Honlap: <a href="https://yunarmy.ru/">https://yunarmy.ru/</a></p> <p>E-mail-cím: <a href="mailto:info@yunarmy.ru">info@yunarmy.ru</a></p>	<p>Indokolás</p> <p>Az összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias társadalmi mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement) orosz főkatonai szervezet. A Yunarmiya és annak tagjai támogatták Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, és terjesztik a háborúval kapcsolatos orosz propagandát. A Yunarmiya felhasználta az orosz propaganda által az Ukrajna elleni orosz invázió népszerűsítésére használt „Z” katonai szimbólumot.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Oroszországi Föderáció Védelmi, illetve Oktatási Minisztériumának (Ministries of Defense and Education of the Russian Federation) támogatásával a Yunarmiya kampányt szervezett, amelynek során iskolás gyermekeket arra kértek, hogy írjanak levelet az Ukrajna orosz inváziójában részt vevő orosz katonáknak. A szervezet ezenkívül ajándékokat gyűjtött a háborúban harcoló csapatoknak, valamint gyermekek számára nyári táborokat szervezett a jogellenesen anektált Krim félsziget területén.</p> <p>A szervezet ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	

# HATÁROZATOK

## A TANÁCS (KKBP) 2022/1271 HATÁROZATA

(2022. július 21.)

az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről  
szóló 2014/512/KKBP határozat módosításáról

---

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. július 31-én elfogadta a 2014/512/KKBP határozatot<sup>1</sup>.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Az Oroszországi Föderáció elnöke 2022. február 24-én Ukrajnában végrehajtandó katonai műveletet jelentett be, és orosz fegyveres erők támadást indítottak Ukrajna ellen. E támadás Ukrajna területi integritásának, szuverenitásának és függetlenségének nyilvánvaló megsértését jelenti.
- (4) Az Európai Tanács a 2022. február 24-i következtetéseiben a lehető leghatározottabban elítélte az Oroszországi Föderáció által Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agressziót. Jogellenes katonai lépéseivel Oroszország súlyosan megsérti a nemzetközi jogot és az Egyesült Nemzetek Alapokmányában foglalt elveket, valamint aláássa az európai és globális biztonságot és stabilitást. Az Európai Tanács egy újabb, egyedi és gazdasági szankciókat tartalmazó szankciós csomag sürgős előkészítésére és elfogadására hívott fel.
- (5) Az Európai Tanács a 2022. március 24-i következtetéseiben kijelentette, hogy az Unió továbbra is készen áll felszámolni a kikapukat, és fellépni a már elfogadott korlátozó intézkedések tényleges és lehetséges megkerülése ellen, valamint Oroszországgal és Belarusszal szembeni további koordinált erőteljes szankciókkal gyorsan előrelépni, hogy hatékonyan megghiúsítsa Oroszország képességét az agresszió folytatására.

---

<sup>1</sup> A Tanács 2014/512/KKBP határozata (2014. július 31.) az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 229., 2014.7.31., 13. o.).

- (6) Az Európai Tanács a 2022. június 23–24-i következtetéseiben kijelentette, hogy a szankciókkal kapcsolatos munka tovább fog folytatódni, többek között a végrehajtásuk megerősítése és a megkerülésük megakadályozása érdekében.
- (7) Tekintettel a helyzet súlyosságára, valamint Oroszország Ukrajnával szembeni katonai agressziójára válaszul, helyénvaló további korlátozó intézkedéseket bevezetni.
- (8) Helyénvaló különösen tilalmat előírni az arany közvetlen vagy közvetett behozatalára, megvásárlására vagy átadására, amely Oroszország második legjelentősebb exportcikke az energia után. Ez a tilalom a határozat hatálybalépését követően Oroszországból kivitt, Oroszországból származó aranyra vonatkozik.
- (9) Az intézkedés teljes körű végrehajtásának biztosítása és a kijátszás elkerülése érdekében helyénvaló továbbá a kikötőbe való behajózási tilalmat kiterjeszteni a hajózsilipekre.
- (10) Ezen túlmenően helyénvaló kiterjeszteni a betétek elfogadására vonatkozó tilalom hatályát az orosz állampolgárok vagy oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személyek többségi tulajdonában álló, harmadik országokban székhellyel rendelkező jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől származó betétekre. Ezenkívül helyénvaló az illetékes nemzeti hatóságok előzetes engedélyéhez kötni a betétek tilalom alá nem eső, határokon átnyúló kereskedelem céljából történő elfogadását.
- (11) Helyénvaló még bizonyos bejegyzésekkel kiegészíteni a jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/512/KKBP határozat IV. mellékletében foglalt jegyzékeit.
- (12) Helyénvaló továbbá tisztázni a közbeszerzési tilalom hatályát.

- (13) A Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet (ICAO) műszaki ipari szabványalkotási eljárásának védelme érdekében helyénvaló ebben a konkrét keretben lehetővé tenni a légi közlekedési árukkal és technológiával kapcsolatos technikai segítségnyújtás Oroszországgal való megosztását.
- (14) Az igazságszolgáltatáshoz való jog biztosítása érdekében helyénvaló továbbá bevezetni egy kivételt az ügyletek orosz állami szervezetekkel való megkötésére vonatkozó tilalom alól, amennyiben ez a bírósági, közigazgatási vagy választottbírói eljárások igénybeviteléhez szükséges.
- (15) Tekintettel az Unió azon határozott álláspontjára, miszerint világszerte küzdeni kell az élelmiszer- és az energiaellátási bizonytalanság ellen, és az azokból fakadó esetleges negatív következmények elkerülése érdekében helyénvaló kiterjeszteni a mezőgazdasági termékekkel, valamint a kőolaj és kőolajtermékek harmadik országokba történő szolgáltatásával kapcsolatos ügyletek tekintetében a bizonyos állami tulajdonú szervezetekkel való ügyletek folytatására vonatkozó tilalom alóli mentességet.
- (16) Általánosabb értelemben az Unió elkötelezett minden olyan intézkedés elkerülése mellett, amely az élelmiszerellátás bizonytalanságához vezethet bárhol a világon. Következésképpen sem az ezen határozatban foglalt intézkedések, illetve az ukrajnai helyzetet destabilizáló orosz intézkedések miatt korábban hozott intézkedések egyike sem irányul semmilyen módon a mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – harmadik országok és Oroszország közötti kereskedelmére.

- (17) Hasonlóképpen, az uniós intézkedések nem akadályozzák meg a harmadik országokat és azok Unión kívül tevékenykedő állampolgárait gyógyszerészeti és orvosi termékek Oroszországból történő megvásárlásában.
- (18) Bizonyos intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.
- (19) A 2014/512/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

A 2014/512/KKBP határozat a következőképpen módosul:

1. Az 1aa. cikk a következőképpen módosul:

a) a (3) bekezdés a következőképpen módosul:

i. az a) pont helyébe a következő szöveg lép:

„a) azon ügyletekre, amelyek földgáz, titán, alumínium, réz, nikkel, palládium és vasérc Oroszországból vagy Oroszországon keresztül az Unióba, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországába, Svájcba vagy a Nyugat-Balkánra történő közvetlen vagy közvetett megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához feltétlenül szükségesek;”

ii. a szöveg a következő ponttal egészül ki:

„aa) amennyiben az a 4o. vagy a 4p. cikk alapján nem tilos, azon ügyletekre, amelyek a kőolaj – többek között finomított kőolajtermékek – Oroszországból vagy Oroszországon keresztül történő közvetlen vagy közvetett megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához feltétlenül szükségesek;”

iii. a d) pont helyébe a következő szöveg lép:

„d) olyan ügyletekre, többek között eladásokra, amelyek feltétlenül szükségesek valamely, az (1) bekezdésben említett jogi személyt, szervezetet vagy szervet magában foglaló, 2022. március 16. előtt létrehozott közös vállalkozás vagy hasonló jogi konstrukció 2022. december 31-ig történő felszámolásához;”

iv. a szöveg a következő pontokkal egészül ki:

„f) olyan ügyletekre, amelyek gyógyszerészeti, orvosi, mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához szükségesek, beleértve a búzát és a műtrágyákat is, mely utóbbiak behozatala, megvásárlása és szállítása e határozat alapján engedélyezett.

g) olyan ügyletekre, amelyek valamely tagállamban a bírósági, közigazgatási vagy választottbírósági eljáráshoz való hozzáférés biztosításához, valamint a valamely tagállamban hozott ítéletnek vagy választottbírósági ítéletnek az elismeréséhez vagy végrehajtásához feltétlenül szükségesek, amennyiben az ilyen ügyletek összhangban vannak e határozat és a 2014/145/KKBP tanácsi határozat\* célkitűzéseivel.

---

\* A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.)”

2. Az 1b. cikk a következőképpen módosul:

a) az (1) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos betétet elfogadni orosz állampolgároktól vagy Oroszországban lakóhellyel rendelkező természetes személyektől, oroszországi székhelyű jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől, vagy olyan Unión kívüli székhelyű jogi személyektől, szervezetektől vagy szervektől, amelyek tulajdonosi jogainak több mint 50 %-ával közvetlenül vagy közvetve orosz állampolgárok vagy Oroszországban lakóhellyel rendelkező természetes személyek rendelkeznek, ha az említett természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv betéteinek összértéke hitelintézetenként meghaladja a 100 000 EUR-t.”;

b) a (4) bekezdést el kell hagyni;

c) az (5) bekezdés a következő ponttal egészül ki:

„f) az áruknek és szolgáltatásoknak az Unió és Oroszország közötti, tilalom alá nem eső, határokon átnyúló kereskedelméhez szükséges.”

3. Az 1c. cikk (2) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(2) Az (1) bekezdés nem alkalmazandó valamely tagállam, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországa vagy Svájc állampolgáira, vagy valamely tagállamban, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországában vagy Svájcban ideiglenes vagy állandó tartózkodási engedéllyel rendelkező természetes személyekre.”

4. Az 1g. cikk (1) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos hitelminősítési szolgáltatásokat nyújtani bármely orosz állampolgár vagy oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, illetve bármely oroszországi székhelyű jogi személy, szervezet vagy szerv számára vagy tekintetében.”

5. Az 1h. cikk (1) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos a 2014/23/EU\*, a 2014/24/EU\*\*, a 2014/25/EU\*\*\* és a 2009/81/EK\*\*\*\* európai parlamenti és tanácsi irányelvnek, valamint a 2014/23/EU irányelv 10. cikke (1) és (3) bekezdésének, (6) bekezdése a)–e) pontjának, (8), (9) és (10) bekezdésének, 11., 12., 13. és 14. cikkének, a 2014/24/EU irányelv 7. cikke a)–d) pontjának és 8. cikkének, 10. cikke b)–f) és h)–j) pontjának, a 2014/25/EU irányelv 18. cikkének, 21. cikke b)–e) és g)–i) pontjának, 29. és 30. cikkének, és a 2009/81/EK irányelv 13. cikke a)–d), f)–h) és j) pontjának, továbbá az (EU, Euratom) 2018/1046 európai parlamenti és tanácsi rendelet\*\*\*\*\*VII. címének hatálya alá tartozó bármely közbeszerzési szerződés vagy koncessziós szerződés odaítélése a következők részére vagy az ilyen szerződések teljesítésének folytatása a következőkkel:

- a) orosz állampolgár, oroszországi lakóhellyel rendelkező természetes személy, vagy oroszországi székhelyű jogi személy, szervezet vagy szerv;
- b) olyan jogi személy, szervezet vagy szerv, amely tulajdonosi jogainak több mint 50 %-ával közvetlenül vagy közvetve az e bekezdés a) pontjában említett valamely szervezet rendelkezik; vagy

- c) olyan természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv, aki vagy amely az e bekezdés a) vagy b) pontjában említett valamely szervezet nevében vagy irányítása szerint jár el,

ideértve a szerződés értékének több mint 10 %-át kitevő alvállalkozókat, beszállítókat vagy szervezeteket, amelyek kapacitásaira a 2009/81/EK, a 2014/23/EU, a 2014/24/EU és a 2014/25/EU irányelv értelmében támaszkodnak.

- 
- \* Az Európai Parlament és a Tanács 2014/23/EU irányelve (2014. február 26.) a koncessziós szerződésekről (HL L 94., 2014.3.28., 1. o.).
- \*\* Az Európai Parlament és a Tanács 2014/24/EU irányelve (2014. február 26.) a közbeszerzésről és a 2004/18/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (HL L 94., 2014.3.28., 65. o.).
- \*\*\* Az Európai Parlament és a Tanács 2014/25/EU irányelve (2014. február 26.) a vízügyi, energiaipari, közlekedési és postai szolgáltatási ágazatban működő ajánlatkérők beszerzéseiről és a 2004/17/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (HL L 94., 2014.3.28., 243. o.).
- \*\*\*\* Az Európai Parlament és a Tanács 2009/81/EK irányelve (2009. július 13.) a honvédelem és biztonság területén egyes építési beruházásra, árubeszerzésre és szolgáltatásnyújtásra irányuló, ajánlatkérő szervek vagy ajánlatkérők által odaítélt szerződések odaítélési eljárásainak összehangolásáról, valamint a 2004/17/EK és 2004/18/EK irányelv módosításáról (HL L 216., 2009.8.20., 76. o.).
- \*\*\*\*\* Az Európai Parlament és a Tanács (EU, Euratom) 2018/1046 rendelete (2018. július 18.) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról, az 1296/2013/EU, az 1301/2013/EU, az 1303/2013/EU, az 1304/2013/EU, az 1309/2013/EU, az 1316/2013/EU, a 223/2014/EU és a 283/2014/EU rendelet és az 541/2014/EU határozat módosításáról, valamint a 966/2012/EU, Euratom rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 193., 2018.7.30., 1. o.).”

6. Az 1j. cikk (4) bekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„(4) Az (1) és a (2) bekezdés nem alkalmazandó, amennyiben a vagyonrendelő vagy a kedvezményezett valamely tagállam állampolgára, vagy olyan természetes személy, aki valamely tagállamban, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországában vagy Svájcban ideiglenes vagy állandó tartózkodási engedéllyel rendelkezik.”

7. Az 1k. cikk a következőképpen módosul:

a) a (4) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(4) Az (1) bekezdés nem alkalmazandó az olyan, oroszországi székhelyű jogi személyek, szervezetek vagy szervek általi kizárólagos felhasználásra szánt szolgáltatásnyújtásra, amelyek valamely tagállam, az Európai Gazdasági Térség valamely tagországa vagy Svájc joga szerint bejegyzett vagy létrehozott jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában vannak, vagy annak kizárólagos vagy közös ellenőrzése alatt állnak.”;

b) a szöveg a következő bekezdéssel egészül ki:

„(6) Az érintett tagállam az (5) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

8. A 3. cikk a következőképpen módosul:

a) a (3) bekezdés első albekezdésének f) pontját el kell hagyni;

b) a (3) bekezdés második albekezdése helyébe a következő szöveg lép:

„Az első albekezdés g) pontját ide nem értve, az exportőrnek a vám-  
árnyilatkozatban nyilatkoznia kell arról, hogy a termékeket az e bekezdésben  
meghatározott vonatkozó kivétel alapján exportálja, és az első kivétel időpontjától  
számított 30 napon belül értesítenie kell a lakóhelye vagy letelepedési helye szerinti  
tagállam illetékes hatóságát a vonatkozó kivétel első alkalmazásáról.”;

c) a (4) bekezdés a következő ponttal egészül ki:

„h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve  
Oroszország kormányát és az említett kormány közvetlen vagy közvetett  
irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és  
információbiztonság biztosítása.”

9. A 3a. cikk a következőképpen módosul:
- a) a (3) bekezdés f) pontját el kell hagyni;
  - b) a (3) bekezdés második albekezdése helyébe a következő szöveg lép:  
  
„Az első albekezdés g) pontját ide nem értve, az exportőrnek a vám-  
árnyilatkozatban nyilatkoznia kell arról, hogy a termékeket az e bekezdésben  
meghatározott vonatkozó kivétel alapján exportálja, és az első kivétel időpontjától  
számított 30 napon belül értesítenie kell a lakóhelye vagy letelepedési helye szerinti  
tagállam illetékes hatóságát a vonatkozó kivétel első alkalmazásáról.”;
  - c) a (4) bekezdés a következő ponttal egészül ki:  
  
„h) oroszországi természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek – kivéve  
Oroszország kormányát és az említett kormány közvetlen vagy közvetett  
irányítása alatt álló vállalkozásokat – számára a kiberbiztonság és  
információbiztonság biztosítása.”
10. A 4c. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:
- „(4a) Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az  
engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a  
Bizottságot.”

11. A 4d. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(8a) A (4) bekezdés a) pontjában foglalt tilalom nem vonatkozik a Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet keretében az (1) bekezdésben említett árukkal és technológiával kapcsolatos műszaki szabványok meghatározására irányuló információcserére.”

12. A 4h. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(4a) Az érintett tagállam a (4) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

13. A 4ha. cikk a következőképpen módosul:

a) az (1) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Tilos 2022. április 16. után az Unió területén lévő kikötőkbe, valamint 2022. július 29. után az Unió területén lévő hajószilipekbe behajózást biztosítani bármely, Oroszország lobogója alatt nyilvántartásba vett hajó számára, kivéve, ha a hajószilipekbe történő behajózás az Unió területének elhagyása céljából történik.”;

b) az (5) bekezdésben a bevezető szövegrész helyébe a következő szöveg lép:

„(5) Az (1) bekezdéstől eltérve, az illetékes hatóságok az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik a hajók részére a kikötőbe vagy hajózsilipbe való behajózást, miután megállapították, hogy az ilyen behajózás a következőkhöz szükséges:”;

c) a szöveg a következő bekezdéssel egészül ki:

„(5a) A (2) bekezdéstől eltérve, az illetékes hatóságok az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik az orosz lobogóról vagy nyilvántartásból bármely más állam lobogójára vagy nyilvántartására 2022. április 16. előtt áttért hajóknak a kikötőbe vagy zsilipbe való behajózást, miután megállapították, hogy:

- a) szerződés írta elő az orosz lobogót vagy nyilvántartást; és
- b) a behajózás az Unión belüli megvalósuló megújulóenergia-projektek véghezviteléhez feltétlenül szükséges áruk kirakodásához szükséges, feltéve, hogy az ilyen áruk behozatalát e határozat más módon nem tiltja.”;

d) a (6) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(6) Az érintett tagállam az (5) és az (5a) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

14. A 4j. cikk a következő bekezdéssel egészül ki:

„(3a) Az (1) bekezdésben foglalt tilalom nem alkalmazandó az Európai Unióból beutazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik személyes használatára szánt olyan luxuscikkekre, amelyek az említett egyének tulajdonában vannak, és nem eladásra szánják azokat.”

15. A 4m. cikk a következőképpen módosul:

a) az (5) bekezdés helyébe a következő szöveg lép:

„(5) A tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett engedélyezhetik az e cikk hatálya alá tartozó termékek és technológia eladását, szolgáltatását, átadását vagy kivitelét, illetve a kapcsolódó technikai vagy pénzügyi segítségnyújtást, miután megállapították, hogy az ilyen termékek vagy technológia, illetve a kapcsolódó technikai vagy pénzügyi segítségnyújtás biztosítása a következőkhöz szükséges:

a) orvosi vagy gyógyszerészeti célok, vagy humanitárius célok – így például segítségnyújtás, többek között egészségügyi felszerelések, élelmiszerek célba juttatása vagy célba juttatásának elősegítése, vagy a humanitárius dolgozók szállítása és a kapcsolódó segítségnyújtás –, vagy evakuáció; vagy

- b) az engedélyező tagállam általi kizárólagos felhasználás és annak teljes körű ellenőrzése alatt, valamint az engedélyező tagállam olyan területeken végzendő karbantartási kötelezettségeinek teljesítése, amelyeken hosszú távú bérleti megállapodás van érvényben az adott tagállam és az Oroszországi Föderáció között.”;
- b) a cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:
- „(5a) Az (5) bekezdés szerinti, orvosi vagy gyógyszerészeti célokból történő engedélykérelmek elbírálásakor az illetékes hatóságok nem adnak exportengedélyt semmilyen oroszországi természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv számára, vagy oroszországi felhasználásra, ha alapos okból feltételezik, hogy az áruk végfelhasználása esetlegesen katonai célú lehet.
- (5b) Az érintett tagállam az (5) bekezdés alapján megadott bármely engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”

16. A szöveg a következő cikkel egészül ki:

„4q. cikk

- (1) Tilos olyan aranyat közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni, amely Oroszországból származik, és amelyet 2022. július 22. után vittek ki Oroszországból az Unióba vagy bármely harmadik országba.

- (2) Tilos közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni az olyan termékeket, amelyeket harmadik országban munkáltak meg az (1) bekezdés szerinti tiltott termék beépítésével.
- (3) Tilos olyan aranyékszert közvetlenül vagy közvetve megvásárolni, behozni vagy átadni, amely Oroszországból származik, és amelyet 2022. július 22. után vittek ki Oroszországból az Unióba.
- (4) Tilos:
  - a) az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalommal összefüggésben közvetlenül vagy közvetve olyan technikai segítséget, brókertevékenységet vagy egyéb szolgáltatásokat biztosítani, amelyek az (1), a (2) és a (3) bekezdésben említett termékekhez, továbbá az említett termékek rendelkezésre bocsátásához, gyártásához, karbantartásához és használatához kapcsolódnak;
  - b) az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalommal összefüggésben közvetlenül vagy közvetve finanszírozást vagy pénzügyi segítségnyújtást biztosítani az (1), a (2) és a (3) bekezdésben említett termékek megvásárlásához, behozatalához vagy átadásához, vagy a kapcsolódó technikai segítség, brókertevékenység vagy egyéb szolgáltatások biztosításához.

- (5) Az (1), a (2) és a (3) bekezdésben foglalt tilalmak nem alkalmazandók az olyan aranyra, amely az Oroszországban található – és a nemzetközi joggal összhangban mentességet élvező – diplomáciai képviseletek, konzuli képviseletek vagy nemzetközi szervezetek hivatalos céljaihoz szükséges.
  - (6) A (3) bekezdésben foglalt tilalom nem alkalmazandó az Európai Unióba beutazó természetes személyek vagy a velük utazó közvetlen családtagjaik személyes használatára szánt aranyékszerekre, amelyek az említett egyének tulajdonában vannak, és nem eladásra szánják azokat.
  - (7) Az (1), a (2) és a (3) bekezdéstől eltérve, az illetékes hatóságok engedélyezhetik az Oroszországgal folytatott formális kulturális együttműködés keretében kölcsönzött kulturális javak átadását vagy kivitelét.
  - (8) Az Unió megteszi a szükséges intézkedéseket az e cikk hatálya alá tartozó releváns termékek meghatározása céljából.”
17. A IV. melléklet az e határozat mellékletében foglaltak szerint módosul.

*2. cikk*

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

*a Tanács részéről*

*az elnök*

M. BEK

---

*MELLÉKLET*

A 2014/512/KKBP határozat IV. melléklete a következő bejegyzésekkel egészül ki:

„A kettős felhasználású technológiák szövetségi központja – Soyuz (Federal Center for Dual-Use Technology (FTsDT) Soyuz)

Turajev Gépészeti Tervezőiroda – Soyuz (Turayev Machine Building Design Bureau Soyuz)

Zsukovszkij Központi Aerohidrodinamikai Intézet (Zhukovskiy Central Aerohydrodynamics Institute (TsAGI))

Rosatomflot”.

---

**A TANÁCS (KKBP) 2022/1272 HATÁROZATA****(2022. július 21.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról**

---

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot<sup>1</sup>.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért felelős 48 személyt és 9 szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) Ezenkívül helyénvaló egy további eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások jegyzékbe vett személyek és szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében valamely, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre várhatóan súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése érdekében.
- (5) Tekintve az Unió azon határozott álláspontját, hogy világszerte el kell kerülni az élelmiszer-ellátás bizonytalanságát, és küzdeni kell az ellen, továbbá a mezőgazdasági termékek vonatkozásában a fizetési csatornák zavarainak elkerülése érdekében szintén helyénvaló eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások jegyzékbe vett bankok számára történő rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében.

---

<sup>1</sup> A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

- (6) Szintén helyénvaló eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében egy jegyzékbe vett bankkal folytatott műveletek – beleértve a levelezőbanki kapcsolatokat is – rendezett lezárása érdekében.
- (7) Egyes intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.
- (8) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

A 2014/145/KKBP határozat a következőképpen módosul:

1. A 2. cikk a következőképpen módosul:

a) a (10) bekezdés a) pontja helyébe a következő szöveg lép:

„a) a pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesei valamely, az Unióban letelepedett jogi személyben, szervezetben vagy szervben fennálló tulajdonosi jogok 2022. december 31-ig vagy – attól függően, hogy melyik a későbbi időpont – a mellékletben történő jegyzékbe vétel időpontjától számított hat hónapon belül történő eladásához és átruházásához, amennyiben az említett tulajdonosi jogok közvetlenül vagy közvetve a mellékletben felsorolt valamely természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában vannak; és”

b) a cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:

„(14) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt a 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezethez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, illetve egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek az említett szervezettel 2022. július 22. előtt végrehajtott műveletek, megkötött szerződések vagy egyéb megállapodások – beleértve a levelezőbanki kapcsolatokat is – 2023. augusztus 23-ig történő lezárásához.

- (15) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai – az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett – engedélyezhetik egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt a 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, annak megállapítását követően, hogy a pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek ahhoz, hogy az említett szervezetnek az Unióban székhellyel rendelkező jogi személyben, szervezetben vagy szervben közvetlenül vagy közvetve meglévő tulajdonosi jogainak a folyamatban levő eladása vagy átruházása 2022. október 31-ig lezáruljon.
- (16) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételekkel engedélyezhetik egyes befagyasztott gazdasági erőforrások felszabadítását, miután megállapították, hogy:
- a) az ilyen gazdasági erőforrások felszabadítása szükséges valamely, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre várhatóan súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzéséhez vagy hatásainak sürgős enyhítéséhez; és
  - b) az ilyen gazdasági erőforrások felszabadításából származó bevételeket befagyasztják.

Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.

- (17) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt az 53., 54., 55., 79., 80., 81., 82. és 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezetekhez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, illetve egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátását, az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához. Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”
- (2) Az e határozat mellékletében felsorolt személyeket és szervezeteket fel kell venni a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékbe.

*2. cikk*

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

*a Tanács részéről  
az elnök*

M. BEK

---

## MELLÉKLET

A személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

## Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1182.	Adam Sultanovich DELIMKHANOV (Адам Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1969.9.25. Születési hely: Benoy, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Állami Dumájának (State Duma of the Russian Federation) tagja 2021. szeptember 19. óta, a Biztonsági és Korrupcióellenes Bizottság (Committee on Security and Anti-Corruption) első elnökhelyettese.</p> <p>Felelős 2022 márciusa óta a Donyec-medencében harcoló csecsen erők létrehozásáért, valamint Mariupol város 2022 márciusi ostromának vezetéséért. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta személyesen részt vesz a támadások előkészítésében. E tevékenységekért 2022. április 26-án az Oroszországi Föderáció elnökének rendeletével az Oroszországi Föderáció hőisévé nyilvánították.</p> <p>E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1183.	Sharip Sultanovich DELIMKHANOV (Шарип Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1980.4.23. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Indokolás</p> <p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnoka.</p> <p>Felőlősség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben.</p> <p>E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1184.	<p>Alibek Sultanovich DELIMKHANOV (Алибек Султанович ДЕЛИМХАНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1974.10.16. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnokhelyettese. Felelősség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1185.	Viktor Nikolayevich STRIGUNOV (Виктор Николаевич СТРИГУНОВ)	Születési idő: 1958.10.27. Születési hely: Dubovoye, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) első igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1186.	Oleg Anatolyevich ПЛОКНОИ (Олег Анатольевич ПЛОХОЙ)	Születési idő: 1968.12.4. Születési hely: Kyiv, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Államtitkár, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1187.	Yuri Viktorovich YASHIN (Юрий Викторович ЯШИН)	Születési idő: 1967.3.11. Születési hely: Mednogorsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok (National Guard Troops of the Russian Federation) vezérkari főnöke, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) igazgatóhelyettese – az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok főparancsnoka.</p> <p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdájának (National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicscszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainiai Bucsában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainiai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1188.	Igor Anatolyevich ILYASH (Игорь Анато́льевич ИЛЬЯШ)	Születési idő: 1967.10.5. Születési hely: Odessa, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1189.	Sergei Anatolyevich LEBEDEV (Сергей Анато́льевич ЛЕБЕДЕВ)	Születési idő: 1966.1.10. Születési hely: Astrakhan, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1190.	Alexey Mikhailovich KUZMENKOV (Алексе́й Михаи́лович КУЗЬМЕ́НКОВ)	Születési idő: 1971. 6. 10. Születési hely: Horlivka, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1191.	Alexey Stepanovich BEZZUBIKOV (Алексей Степанович БЕЗЗУБИКОВ)	Születési idő: 1965.7.5. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1192.	Yevgeniy Vitalievich BALITSKIY (oroszul: Евгений Витальевич БАЛИЦКИЙ) (más néven: Yevhen Vitaliyovych BALYTSKIY) (ukránul: Євген Віталійович БАЛИЦЬКИЙ)	Születési idő: 1969.12.10. Születési hely: Melitopol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Yevgeniy Balitskiy együttműködött az orosz hatóságokkal Melitopol ukrán városban. Támogatta, hogy Galina Danilichenkót nevezzék ki Melitopol polgármesterévé a törvényes polgármester elrablását követően. Az orosz hatóságok 2022. április 9-én Yevgeniy Balitskiyt nevezték ki az ukrainai Zaporizzsja régió ügynevezett kormányzójává. Kiállt amellett, hogy a Zaporizzsja régiót olvasszák be az Oroszországi Föderációba. Ezért e minőségében és tevékenységeinél fogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1193.	Konstantin Vladimirovich IVASHCHENKO (oroszul: Константин Владимирович ИВАЩЕНКО; ukránul: Костянтин Володимирович ІВАЩЕНКО)	Születési idő: 1963.10.3. Születési hely: Mariupol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Miután az orosz fegyveres erők bevették Mariupol városát, a »Donyecki Népköztársaság« úgynevezett »vezetője«, Denis Pushilin 2022. április 6-án Mariupol polgármesterévé nevezte ki Konstantin Ivashchenkót. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1194.	Aleksandr Yurievych KOVBETS (oroszul: Александр Юрьевич КОБЕЦ) Oleksandr Yuriovovych KOBETS (ukránul: Олександр Юрійович КОБЕЦЬ)	Születési idő: 1959.9.27. Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	2022. április 26. óta Herszon városának az orosz hatóságok által beiktatott úgynevezett polgármestere. E minőségében ezért olyan politikákat támogat és mozdít elő, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1195.	Vladimir Valeryevich ROGOV (oroszul: Владимир Валерьевич РОГОВ) Volodimir Valeryovich ROGOV (ukránul: Володимир Валерійович РОГОВ)	Születési idő: 1976.12.1. Születési hely: Zaporozhzhia, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	A zaporizzsjai régió katonai-polgári közigazgatása főtanácsának ügynevezett képviselője. Szót emelt az ukrán hatóságok ellen, és kiállt amellett, hogy a zaporizzsjai régió az Oroszországi Föderáció részévé váljon. Továbbá elősegítette orosz útlevelek kiállítását Melitopol városban.  E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1196.	Alexander Fedorovich SAULENKO (oroszul: Александр Федорович САУЛЕНКО) Oleksandr Fedorovich SAULENKO (ukránul: Олександр Федорович САУЛЕНКО)	Születési idő: 1962.5.9. Születési hely: Novopetrivka, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Bergyanszk és a bergyanszki régió ideiglenes közigazgatásának ügynevezett vezetője. Kiállt amellett, hogy a Bergyanszk régió ellenőrzése és igazgatása Ukrajna helyett az Oroszországi Föderáció fennhatósága alá tartozzon. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1197.	Andrei Vladimirovich SHEVCHIK (oroszul: Андрей Владимирович ШЕВЧИК)	Születési idő: 1973.6.17. Születési hely: Zheleznogorsk (korábban Krasnoyarsk-26), Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Enerhodár ügynevezett polgármestere. 2022. március 27-én megszervezte Enerhodárban »a város önszerveződési tanácsának« a létrehozását, amelyet az ukrán hatóságok nem támogattak. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1198.	Oleg KRYUCHKOV (Олег КРИЮЧКОВ)	Nem: férfi	<p>Indokolás</p> <p>Oleg Kryuchkov a Krimben működő orosz megszálló hatóság szóvivője és a Krim vezetőjének tanácsadója. Nyilvános nyilatkozataiban megerősítette, hogy gabonát tulajdonítottak el az ukrán államtól és ukrán mezőgazdasági termelőktől az Oroszország által megszállt területeken, megerősítette a megszállt területeken lévő ukrán iskolák oroszosítását, és kijelentette, hogy Oroszország a dél-ukrajnai megszállt területek annektálását tervezi.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető intézkedésekért és politikákért, és azokat támogatja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1199.	Sergei Borissovich KOROLEV (Сергей Борисович КОРОЛЕВ)	Születési idő: 1952.11.9. vagy 1952.7.25. Nem: férfi	<p>Sergei Borissovich Korolev 2021 februárja óta az orosz FSZB (FSB) első igazgatóhelyettese. A jelentések szerint szoros kapcsolatban áll Alexander Bortnikovval, az FSZB igazgatójával, valamint Arkadii és Boris Rotenberg üzletemberekkel. A jelek szerint elképzelhető, hogy ő váltja fel Bortnikovot az FSZB vezetői pozíciójában. Az FSZB karrierisztivselője, aki a 2000-es évek óta szolgál ott, korábban pedig az FSZB gazdasági biztonsági szolgálatának (Economic Security Service) igazgatójaként szolgált. Vladimir Putin 2021-ben hadseregátbornoki ranggal tüntette ki, amely kiemelkedően magas rangú jutalom. Ezért aktívan támogatja a Krim annektálásért vagy Kelet-Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozókat, és általuk előnyökhöz jut.</p> <p>Az FSZB az egyik olyan hírszerző szolgálat, amely az Ukrajna elleni orosz agresszió 2022. február 24-i kezdete előtt hírszerzési információkat szolgáltatott Vladimir Putinnak. Sergei Borissovich Korolevet ezért felelősség terhelő olyan intézkedésekért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1200.	Stanislaw Sergeyevich CHEMEZOV (Станислав Сергеевич ЧЕМЕЗОВ)	Születési idő: 1973 Születési hely: Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Stanislaw Sergeyevich Chemezov annak a Sergei Chemezovnak a fia, aki az Egyesült Királyság Legfelsőbb Tanácsának (Supreme Council of "United Russia") tagja és a Rostec konglomerátum, a vezető orosz, állami tulajdonban lévő, védelmi és ipari termékeket gyártó vállalat elnöke. Stanislaw Chemezov tulajdonában volt az Erlinglow Ltd. nevű offshore vállalat, amely előnyökre tett szert egy 550 millió USD értékű, optikai szálal nemzeti információs országút Rostec általi építésével kapcsolatban. Emellett számos offshore vállalat társtulajdonosa Maya Bolotovával, Nikolay Tokarev lányával, ideértve az Irvin-2-t, amely 8 milliárd rubel értékben jutott szerződésekhöz. Az ügyletért való hálája jeléül a Tokarev család megengedte a Chemezov családnak, hogy hasznot húzzon a Transneft költségvetéséből. Stanislaw Chemezov a Független Biztosítási Csoport (Independent Insurance Group) tulajdonosa is, amely nagy biztosítási szerződéseket kezel a védelmi ágazatban, beleértve a Rostec védelmi konglomerátumra vonatkozó szerződéseket is, amelyben édesapja, Sergei Chemezov vezérigazgató. Stanislaw Chemezov ezért egy jegyzékbe vett személlyel kapcsolatban álló természetes személy.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1201.	<p>Maya Nikolaevna BOLOTOVA (született: ТОКАРЕВА) más néven: Majya/Mayya/Majja/ Maja Nikolaevna BOLOTOVA (Майя Николаевна БОЛОТОВА (ТОКАРЕВА)</p>	<p>Születési idő: 1975.1.18. Születési hely: Karaganda, Kazakhstan Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Indokolás</p> <p>Maya Bolotova (született Tokareva) Nikolay Tokarevnek, a Transneft nevű jelentős orosz olaj- és gázipari vállalat vezérigazgatójának a lánya. Maya Bolotova és volt férje, Andrei Bolotov Moszkvában, Lettországban és Horvátországban több mint 50 millió USD értékű, Nikolay Tokarevhez köthető luxusingatlan tulajdonosa. Kapcsolatban áll a Transneft nyugdíjalapját kezelő Ronin vállalattal is. A ciprusi állampolgárság kérelmezésekor a Ronin címét tüntette fel a sajtójaként. Emellett Maya 8 milliárd rubel értékű állami szerződéshez jutott az Irvin-2 vállalaton keresztül, amelynek ő a tulajdonosa Stanislav Chemezovval együtt, aki a Rostec vezérigazgatójának, Sergei Chemezovnak a fia. Maya Bolotova ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll jegyzékbe vett személyekkel, nevezetesen apjával, Nikolay Tokarevvel és Stanislav Chemezovval.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1202.	Pavel EZOUBOV (Павел ЕЗУБОВ)	Születési idő: 1975. augusztus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Pavel Ezoubov Oleg Deripaska unokatestvére, aki a Russian Machines ipari konglomerátum tulajdonosa, amely magában foglalja a Military Industrial Company-t, az orosz fegyveres erők egyik jelentős fegyver- és katonai eszköz-beszállítóját. Oleg Deripaska jelentős vagyoni eszközöket ruházott át unokatestvére, Pavel Ezoubovra, beleértve több franciaországi ingatlant egy Ezoubov tulajdonában lévő holdingtársaságon keresztül, egy lechi (Ausztria) szállodát az oroszországi székelyű, Ezoubov tulajdonában lévő Gost Hotel Management LLC holdingtársaságon keresztül és a Terra Limited vállalat ellenőrzését. Ezoubov továbbá ellenőrzést gyakorol a Hestia International LLC felett, amely vállalat egy Oleg Deripaska-hoz köthető kastély tulajdonosa Washingtonban. Pavel Ezoubov ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan jegyzékbe vett személlyel, akinek felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1203.	<p>Alexander Sergejevich ZALDOSTANOV (Александр Сергеевич ЗАЛДОСТАНОВ)  más néven: „The Surgeon” (Хирург)</p>	<p>Születési idő: 1963.1.19.  Születési hely: Кropyвнытський, Crimea, Ukraine  Állampolgárság: orosz  Nem: férfi</p>	<p>Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) vezetője és alapítója. Az Éjszakai Farkasok motoros klubban betöltött vezetői pozíciója miatt Alexander Zaldostanov – akit szoros szálak fűznek Vladimir Putin orosz elnökhöz – ismert közéleti személy és az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, aktívan támogatja az orosz állami propagandát azáltal, hogy nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságához való jogát, szorgalmazza az ország »náctilánítását« és »ukránmentesítését«, valamint népszerűsíti azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia. Az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjeként Zaldostanovot felelősség terheli a csoport olyan cselekményeiért és tevékenységeiért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetője, amelyet felelősség terhel olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1204.	Andrey BOBROVSKIY (Андрей БОБРОВСКИЙ)	Születési idő: 1982.1.5. Születési hely: Minsk, Belarus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és az Éjszakai Farkasok motoros klub »Utak a győzelemhez« (Roads for Victory) szervezetének vezetője. Andrey Bobrowskiy az »Utak a győzelemhez« szervezet vezetőjeként az Éjszakai Farkasok számos találkozóját szervezte meg Berlinben, Lengyelországban és Oroszországban. A 2022 februári Ukrajna elleni orosz támadás óta a találkozók célja az Ukrajna elleni orosz háború aktív támogatása, Ukrajna államisághoz való jogának nyilvános tagadása, az ország »náciiflanítására« való felhívás és annak az elképzelésnek a népszerűsítése, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részét kellene képeznie. Bobrowskiy ezért aktívan és nyilvánosan támogatja az orosz állami propagandát. Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terhel olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláadó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1205.	<p>Jozef HAMBÁLEK</p> <p>más néven: Josef HAMBÁLEK</p> <p>(Йозеф ХАМБАЛЕК)</p>	<p>Születési idő: 1972.3.14.</p> <p>Állampolgárság: szlovák</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Jozef Hambálek az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) szlovákiai székhelyű európai fejezetének elnöke. Josef Hambálekről, aki kapcsolatba hozható az orosz elnökkel, Vladimir Putinnal, és az orosz kormány más képviselőivel, köztudott, hogy az Éjszakai Farkasok motoros klub európai központját egy korábbi szlovák katonai bázison hozta létre, és ehhez leselejtezett katonai felszereléseket használt fel, többek között tankokat. Ukrajnával és az EU-val szembeni biztonsági fenyegetésnek tekinthető azon folytatódó tevékenységei, amelyekbe állítólag beletartozik az, hogy az ingatlanjai területén aktív ukrajnai harcokra képezik ki az Éjszakai Farkasok tagjait, és Európában aktívan népszerűsítik az oroszbarát propagandát. Jozef Hambálek ezért olyan természetes személy, aki anyagilag vagy pénzügyileg támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető tevékenységeket.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1206.	<p>Alexei WEITZ</p> <p>más néven: Alexei VAYTS</p> <p>más néven: Aleksey Yevgenevich VEITZ (Алексе́й ВАЙЦ)</p>	<p>Születési idő: 1965.10.7.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és szellemi vezetője. Szoros személyes kapcsolatban áll Alexander Zaldostanovval, az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjével. Felelősség terheli az Éjszakai Farkasok motoros klub és az orosz ortodox egyház közötti kapcsolat kiépítéséért, valamint a klub vezetői világnézetének formálásaért. Korábban az Éjszakai Farkasok motoros klub sajtótitkáráként tevékenykedett, képviselői feladatokat lát el, többek között előadásokat tart egyetemi hallgatóknak, és felszólal az Éjszakai Farkasok találkozóin. Az Oroszország elnökének irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsának (Council for Interethnic Relations) szakértője is, amely nyilvánosan támogatta az Ukrajna elleni orosz háborút és a nemzetközi jog megsértését, továbbá felelős az »orosz nemzet«<sup>»</sup> hivatalos koncepciójának megalkotásáért. Az Éjszakai Farkasok motoros klub és az Oroszország elnökének irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsa keretében végzett tevékenységei miatt Weitz az orosz állami propaganda egyik kulcsfigurája. Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1207.	<p>Andrey Removich BELOUSOV</p> <p>más néven: Andrei Removich BELOUSOV</p> <p>(Андрей Рэмовіч БЕЛЮСОВ)</p>	<p>Születési idő: 1959.3.17.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Andrey Removich Belousov az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) első minisztereinek-helyettese, és hosszú évek óta Putin legközelebbi belső köre egyik tagjának tekintik. Befolyásos szerepet tölt be az Oroszországi Föderáció kormányában. Andrey Removich Belousov végrehajtja az orosz kormány gazdaságpolitikáját, valamint felelős Oroszország gazdasági növekedéséért és az orosz piacok stabilizálásáért. 2022. február 25-én részt vett egy a Kremlben tartott találkozón, ahol felkérte az ott összegyűlt oligarchákat, hogy továbbra is működjenek együtt a szankcionált bankokkal. Belousov 2022 márciusában kijelentette, hogy az országban a működésüket beszűntető és személyzetüket elbocsátó külföldi társaságok azon jogi megítélés alá fognak esni, hogy szándékosan csődöt idéztek elő, mely cselekmény az orosz fizetésképtelenségi jogszabályok értelmében közigazgatási és esetleges büntetőjogi felelősséget von maga után. Támogatta a Krim 2014-es annektálását.</p> <p>Ezért felelősség terheli Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1208.	<p>Yury Yakovlevich ЧАЙКА</p> <p>más néven: Yury Yakovlevich ЧНАУКА; Yuri Yakovlevich ЧНАІКА</p> <p>(Юрий Яковлевич ЧАЙКА)</p>	<p>Születési idő: 1951.5.21.</p> <p>Születési hely: Nikolaevsk-on-Amur, Khabarovsk Krai, Russian Federation</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Yury Yakovlevich Chaika az Oroszországi Föderáció Biztonsági Tanácsának (Security Council of the Russian Federation) nem állandó tagja és az Oroszországi Föderáció elnökének teljhatalmú képviselője az Észak-Kaukázusi Szövetségi Körzetben (North Caucasus Federal District). Közvetlenül részt vesz Oroszország agresszív külpolitikájának irányításában és végrehajtásában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika 2022 áprilisában állami kitüntetést adott olyan katonáknak, akik kiválóságukról tettek tanúbizonyságot az úgynevezett »Ukrajna náciánítását célzó különleges művelet« során. Az úgynevezett Donyecki Népköztársaságból (Donetsk People's Republic) érkező menekültekkel Pjatyigorszkban (Pyatigorsk) való, 2022. március 17-i találkozón bizonygatta Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát, és kijelentette, hogy az ukrán hatóságok népiirtást követtek el Ukrajnában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika hosszú évek óta Vladimir Putin egyik legközelebbi munkatársa és a hatalmon lévő rezsim engedelmes szolgája. Yury Yakovlevich Chaika és családja személyes előnyökhöz jutott a Putin-rezsimmel való szoros kapcsolatok miatt.</p> <p>Ezért felelősség terheli Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1209.	Alexander Anatolievich MAKSIMTSEV (Александр Анатольевич МАКСИМЦЕВ)	Születési idő: 1963.8.20. Születési hely: Tokmak, Kirghiz SSR, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Maksimtev orosz katonai vezető, a légi- és űrterő katonapolitikai tevékenységekért felelős főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrterő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Alexander Maksimtevvet főparancsnok-helyettesként felelősség terheli ezen egység tevékenységeiért. Alexander Maksimtevvet ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.
1210.	Maria Alexeyevna LVOVA-BELOVA (Мария Алексеевна ЛЬВОВА-БЕЛОВА)	Születési idő: 1984.10.25. Születési hely: Penza, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Maria Alexeyevna Lvova-Belova gyermekjogokért felelős elnöki biztos. Kezdeményezte az Ukrajnában árván maradt gyermekek számára az orosz állampolgárság megadására irányuló eljárás egyszerűsítését. Ő az egyik leginkább érintett személy ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Maria Alexeyevna Lvova-Belova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet, ezért felelősség terheli az Ukrajna szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért és politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1211.	Yuri Nikolaevich GREKHOV (Юрий Николаевич ГРЕХОВ)	Születési idő: 1962.10.15. Születési hely: Gorky, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Nikolaevich Grekhov orosz katonai parancsnok, vezérezerdes, az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyetteseként ő irányítja a lég- és rakétavédelmi csapatokat, ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedések aktív támogatásáért és végrehajtásáért.	2022.7.21.
1212.	Zabit Sabirovich KHEIRBEKOV (Забит Сабирович ХЕИРБЕКОВ)	Születési idő: 1968.6.5. Születési hely: Kusar region, Azerbajjan SSR, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Zabit Kheirbekov az orosz légi- és űrerő altábornagya, az orosz légi- és űrerő logisztikai főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Zabit Kheirbekovot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat aktívan támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1213.	Andrey Anatolyevich KOZITSYN (Андрей Анатольевич КОЗИЦЫН)	Születési idő: 1960.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Anatolyevich Kozitsyn vezető orosz üzletember. Az Uráli Bányászati és Kohászati Vállalat (Ural Mining Metallurgical Company; UMMC/UGMK), a főbb alapanyagok (többek között a réz, a cink, a szén, az arany és az ezüst) egyik legnagyobb orosz termelője. Kozitsyn ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető orosz üzletember, amelyek jelentős bevételi forrást biztosítanak a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.	2022.7.21.
1214.	Sergey Semyonovich SOBYANIN (Сергей Семёнович СОБЯНИН)	Születési idő: 1958.6.21. Születési hely: Nyaksimvol, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergej Semyonovics Sobyanine Moszkva polgármestere, és szoros kapcsolatban áll Vladimir Putinnal. 2005-től 2008-ig az elnöki hivatal vezetője, 2008-tól 2010-ig pedig Oroszország miniszterelnök-helyettese volt Vladimir Putin második kabinetjében. A Biztonsági Tanács (Security Council) tagja. Sergej Semyonovics Sobyanine 2022. március 1-jén arra figyelmeztetett, hogy Moszkvában meg fognak akadályozni »provokátorok« által megkísérelt, illetve »provokátorok« felhívására tartott minden utcai tiltakozást. A 2022. március 18-i, »a náciizmus nélküli világrt« tartott politikai nagygyűlésen kifejezetten támogatásáról biztosította az ukrainai »különleges katonai műveletet«. Ezért támogatja, illetve végrehajtja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseket vagy politikákat.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1215.	<p>Aleksey Vladimirovich DENISENKO (Алексей Владимирович ДЕНИСЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1978.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Vladimirovich Denisenko a cseljabinszki (Chelyabinsk) regionális jogalkotói közgyűlésnek (Chelyabinsk regional Legislative Assembly) és a Regionális Politikai Tanács (Regional Political Council) elnökségének a tagja. A jogalkotói közgyűlés építéspolitikával, valamint lakhatási és közszolgáltatásokkal foglalkozó bizottságának (Legislative Assembly Committee on Construction Policy and Housing and Communal Services) az elnöke. Az Egységes Oroszország cseljabinszki regionális szervezetében az egyesületekkel való együttműködésért és az ifjúsági munkaért felelős osztály (Department for Interaction with Public Associations and Work with Youth of the Chelyabinsk Regional Branch of "United Russia") vezetője. Ezenkívül tagja a Kreml irányvonalát követő kormányzó pártnak, az Egységes Oroszországnak, továbbá nyíltan bizonygatja egyrészt Vladimir Putin elnök azon döntésének jogosságát, illetve védi és támogatja azt, hogy független államként ismeri el a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR) és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig a különleges katonai műveletet, amely – szavaival élve – egy békekikényszerítő művelet. Aleksey Vladimirovich Denisenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1216.	Alexander Nikolaevich BELSKIY (Александр Николаевич БЕЛЬСКИЙ)	Születési idő: 1975.7.16. Születési hely: Leningrad, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Belskiy – a Kreml irányvonalát követő politikai párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagjaként – 2021. szeptember 29. óta a szentpétervári (St. Petersburg) jogalkotói közgyűlés (Legislative Assembly) elnöke. A jogalkotói közgyűlés Szentpéterváron az államhatalom legfelsőbb és egyetlen jogalkotó szerve. A Szentpétervár kormányzójával szorosan együttműködő közgyűlést a szövetségi törvény alapján hozták létre és szabályozzák.  A jogalkotói közgyűlés elnökeként Belskiy a közgyűlés legmagasabb beosztású tagja. Ennek eredményeként Belskiy jelentős politikai Szentpéterváron és azon túl is. Belskiy korábban, a 2020–2021 közötti időszakban Szentpétervár kormányzóhelyettese volt. E minőségében az ifjúságpolitikaért volt felelős. Belskiy továbbra is gyermekekkel foglalkozik, és arra törekszik, hogy a gyermekeket rendszerbarát nézetekkel indoktrinálja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Belskiy aktívan használ számos közösségimédia-fiókot a Telegramon és a VKontaktén, valamint cikkeket publikál az Egységes Oroszország párt médiájában. Többször is igénybe vette közösségimédia-platformjait, hogy bizonygassa Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát és támogatását fejezze ki azzal kapcsolatban, továbbá gratulált a Krímnek és Szevasztopolnak az Oroszországgal való »újraegyesülésekért«.</p> <p>Belskiyt felelőség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1217.	Alexander Valentinovich ISHCHENKO (Александр Валентинович ИЩЕНКО)	Születési idő: 1970.3.9. Születési hely: Rostov-on-Don, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Ishchenko a Rosztovi terület (Rostov Region) jogalkotási közgyűlésének (Legislative Assembly) elnöke és a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") rosztovi regionális szervezetének a titkára (mindkét tisztséget 2016 óta tölti be).</p> <p>Ishchenko nagyon aktív különböző ifjúsági szervezetekben, például a Rosztovi Ifjúsági Parlamentben (Youth Parliament of Rostov) és az »Ifjú Gárda« (Youth Guard) elnevezésű regionális politikai-katonai ifjúsági szervezetben. A jogalkotási közgyűlés elnökeként közszereplő: gyakran szerepel a helyi és országos televízióban és hírekben, valamint nyilvános rendezvényeken.</p> <p>A nyilvános interjúkban és a közösségi médiában megjelenő bejegyzésekben Ishchenko egyrészt támogatja Vladimir Putin elnök azon döntését, hogy elismerte a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR) és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig népszerűsíti a rezsim propagandatüzeteit.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Ishchenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1218.	<p>Mikhail Vladimirovich STRUK (Михаил Владимирович СТРУК)</p>	<p>Születési idő: 1977.10.26. Születési hely: Novy Rogachik, Volgograd Oblast, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Struk 2017 óta a volgográdi régió (Volgograd Oblast) Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly) tagja. Struk a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>A VKontakte közösségimédia-platfomon meglévő fiókján és egy helyi újságban közzétett nyilatkozataiban – amelyeket Struk a volgográdi régió Jogalkotási Közgyűlésének egyik képviselőjeként tart fenn – többször is támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, valamint „náciknak” bélyegezte az ukránokat. Struk támogatását fejezte ki az Ukrajnában harcoló orosz katonák iránt.</p> <p>Tekintve politikai befolyását és a ZAO Volzhskaya Poultry Farm vezérigazgatójaként meglévő befolyását, Strukt felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1219.	Nikolai Nikolaevich ZABOLOTNEV (Николай Николаевич ЗАБОЛОТНЕВ)	Születési idő: 1992.1.30. Születési hely: Chuy Region, a Kyrgys Republic északi részén Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Zabolotnev a Kreml irányvonalaát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") hanti-manszjiski regionális szervezete regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee of the Khanty-Mansiysk Regional Branch) vezetője.</p> <p>A jugrai ifjúsági parlament (Yugra Youth Duma) egykori vezetője is, amely szervezet együttműködik az önmagát kikialtó Luganszki Népköztársaság (LNK) és Donyecki Népköztársaság (DNK) ifjúsági parlamentjeivel. Zabolotnev rendszeresen részt vesz a jugrai ifjúsági parlament ülésein, fórumain és rendezvényein. Egy jelenet erejéig a színpadon is szerepelt, amikor 2022. április 1-jén részt vett egy regionális jótékonyági koncerten, amelyen a Donyec-medencei orosz humanitárius műveletek támogatására gyűjtöttek pénzt.</p> <p>Egy regionális televíziós csatornán többször is támogatását fejezte ki a „különleges művelet” iránt.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Zabolotnev igen aktív a közösségi médiában, amely platformot arra használja, hogy kifejezze Putin és a művelet iránti támogatását, továbbá hangsúlyozza, hogy a DNK és az LNK népe Oroszország mellett áll, valamint olyan állításokat terjeszsen, miszerint a Donyec-medencében népiirtás történt, és kijelentse: az ukrán erőket teljesen meg kell semmisíteni.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Zabolotnevet felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1220.	<p>Nikolay Timofeevich VELIKDAN (Николай Тимофеевич ВЕЛИКДАНЬ)</p>	<p>Születési idő: 1956.3.6. Születési hely: Sovetskoye Runo, Ipatovsky District, Stavropol Territory, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Velikdan 2021. szeptember 30. óta a sztavropoli regionális parlament (Stavropol Regional Duma) elnöke. 2021. szeptember 19. óta tagja a sztavropoli regionális parlamentnek, valamint ő a sztavropoli terület kormányának első elnökhelyettese (Deputy Chairman of the Government of the Stavropol Territory). A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja, valamint a párt regionális politikai tanácsa elnökségének (Presidium of the Regional Political Council) tagja.</p> <p>A Bez Formata és a Stavpravda orosz regionális hírportálokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni inváziót az orosz invázióval kapcsolatos propaganda terjesztése révén és azáltal, hogy torz képet közvetített az ukrainai helyzetről. Ösztönöz a „különleges művelet” -ben való részvételre. Az egyik legmagasabb rangú tisztviselőként és a sztavropoli regionális parlament elnökeként jelentős befolyással rendelkezik.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Velikdant felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1221.	Dmítrij Vlagimirovics KHOLIN (Дмитрий Владимирович ХОЛИН)	Születési idő: 1977.9.25. Születési hely: Kuybyshev, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kholin a samarai tartományi parlament (Samara Provincial Duma) tagja, amely testületen belül a Szabályozási Bizottság (Regulations Committee) elnöki tisztségét tölti be. 2020-tól 2021-ig a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") szamarai regionális szervezete végrehajtó bizottságának (Executive Committee of the Samara Regional Branch) vezetője volt. Tagja a „Combat Brotherhood” oroszországi állami szervezet (egy veteránokat tömörítő szervezet) szamarai regionális szervezetének is.</p> <p>Kholin mind a közösségimédia-csatornáin, mind pedig a nyilvános interjúiban és előadásai során nyíltan megindokolja, védeimébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikus nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Kholin különösen fontos szerepet játszik az oroszbarát narratívának a fiatalok és a fiatal katonák (az újoncok) körében való terjesztésében. Emiatt felelősség terheli őt az ukrainai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belföldi támogatás ösztönzésében. E cselekedetek alapján Kholin felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1222.	Sergey Evgenievich TSIVILEV (Сергей Евгеньевич ЦИВИЛЕВ)	Születési idő: 1961.9.21. Születési hely: Zhdanov (Mariupol), egykori USSR (jelenleg Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Tsivilev a kemerovói régió (Kemerovo region) kormányzója és jól ismert közszereplő.</p> <p>Tsivilev a nyilvános szereplésein keresztül nyíltan megindokolja, védelmébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikus nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Politikai befolyása miatt felelősség terheli az ukrainai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belföldi támogatás ösztönzésében. Tsivilev nyíltan támogatását fejezte ki Oroszország elnökének azon döntése iránt, amellyel elismerte az ún. Luganszki Köztársaság és Donyecki Köztársaság függetlenségét. E cselekedetek alapján Tsivilev felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1223.	Roman Alexandrovich GOVOR (Роман Александрович ГОВОР)	Születési idő: 1982.11.22. Születési hely: Novokuznetsk, Kemerovskaya Oblast, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Govor a Kemerovó–Kuzbasz régió Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly of the Kemerovo Region – Kuzbass) tagja. A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja. Govor a Rutube-on és a VKontakte-fiókján keresztül tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatja az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést. Aktívan előmozdítja a rezsim propagandáját is. Tekintve politikai befolyását, Govort felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1224.	Roman Sergeevich ЧУУКО (Роман Сергеевич ЧУЙКО)	Születési idő: 1983.5.12. Születési hely: Blagoveshchensk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Chuyko az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee) vezetője és a tuymeni régió (Tuymen Oblast) regionális Jogalkotási Közgyűlésének (regional Legislative Assembly) tagja. Chuyko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Chuyko a régiója regionális végrehajtó bizottságának vezetőjeként rendszeresen támogatását fejezi ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, propagandauzeneteket terjeszt és „náciknak” bélyegzi az ukrán hatóságokat a közösségimédia-plattformokon, regionális televíziós csatornákon és hírügynökségek honlapjain.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Chuykót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1225.	<p>Viktor Vladimirovich БАВЕНКО (Виктор Владимирович БАБЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1968.10.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Babenko Az Egységes Oroszország Párt Támogatói Szverdlovszki Regionális Tanácsának (Sverdlovsk Regional Council of Supporters of the "United Russia" Party) elnöke. A szverdlovszki régió (Sverdlovsk Region) Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly) tagja és az Egységes Oroszország szverdlovszki regionális szervezetének titkárhelyettese. Babenko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország egyik kulcsfontosságú regionális politikusa a szverdlovszki régióban (oblast).</p> <p>Az orosz invázió februári kezdete óta Babenko aktívan kifejezte a művelet iránti támogatását a közösségi médiában, írásban megjelent interjúkban és helyi rendezvényeken elmondott beszédekben. Arra biztatja Szverdlovszk lakosságát, hogy támogassa Oroszországnak „a nacionalizmus és a fasiszmus elleni különleges műveletét”.</p> <p>A róla készült képek többségén az orosz invázió „Z” logójával ellátott pótlót visel. Ezen túlmenően Babenko több alkalommal is propagandát és igaztalan állításokat terjesztett a katonai művelet eseményeiről.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Babenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzon belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1226.	Yury Alexandrovich BURLACHKO (Юрий Александрович БУРЛАЧКО)	Születési idő: 1961.6.8. Születési hely: Omsk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Burlachko 2017 óta tölti be a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlése (Legislative Assembly of the Krasnodar Krai) elnöki tisztségét, továbbá ő a legmagasabb rangú parlamenti képviselő a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlésében. Burlachko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.  Burlachko több interjúban is terjesztette a Kreml Ukrajnával kapcsolatos propagandáját, és támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban. Teljes körű támogatását fejezte ki az elnök azon erőfeszítése iránt, hogy „megtisztítsa a modern Ukrajnát a nácizmustól”. Ezen túlmenően Burlachko azt állítja, hogy aktív szerepet játszott a 2014-es krími választási folyamatokban. Több kitüntetést és elismerést is kapott, így például az Oroszországi Föderáció elnökének halála kitüntetést (2004, 2014, 2017), „A Krím visszakerüléséért” emlékérmét (2014), továbbá „A Haza Szolgálatáért” érdemrendet.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Tekintve politikai befolyását, Burlachkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban.</p> <p>Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p> <p>Ugyanígy előnyökhöz jut a Krim annektálásáért felelős orosz döntéshozók által, és előnyökhöz jut az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1227.	Yury Zimelevich KAMALTYNOV (Юрий Зимелевич КАМАЛТЫНОВ)	Születési idő: 1957.3.11. Születési hely: Kazan, Republic of Tatarstan, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kamaltynov a Tatárföldi Köztársaság Államtanácsának (State Council of the Republic of Tatarstan) elnökhelyettese. Korábban a Tatárföldi Köztársaság minisztereInök-helyettesi tisztségét, valamint a Tatárföldi Köztársaság elnökének a Tatárföldi Köztársaság Államtanácsában lévő tejhatalmú képviselője tisztségét töltötte be. Kamaltynov a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Kamaltynov a helyi és a regionális médiaplatformokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Kamaltynovot felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1228.	Sergey Vitalyevich BEZRUKOV (Сергей Витальевич БЕЗРУКОВ)	Születési idő: 1973.10.18. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Bezrukov orosz színész és politikus. Az Egységes Oroszország Párt ("United Russia" Party) egyik közismert arca és az Egységes Oroszország „A kis haza kultúrája” projektjének ("Culture of the little homeland" project) elnöke. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját támogató propagandát terjesztett. A háborúban részt vevő orosz katonáknak és a Donyec-medencei térségben található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságokból” származó gyermekeknek tartott előadások során támogatta Oroszország Ukrajna elleni invázióját. Továbbá nyilvánosan kifejezte a Krím és Szevasztopol Oroszországi Föderáció általi jogellenes anektálása iránti támogatását.  Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető tevékenységek vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1229.	Vladimir Lvovich MASHKOV (Владимир Львович МАШКОВ)	Születési idő: 1963.11.27. Születési hely: Tula Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Vladimir Mashkov orosz színész, rendező és forgatókönyvíró, aki aktívan támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját. Hivatalosan támogatja Vladimir Putin elnök jelöltségét az újráválasztásra 2018-ban, és Putin választási képviselőjeként szerepelt. Kinevezték a Kultúra és Művészet Elnöki Tanácsa (Presidential Council for Culture and Art) tagjává. Támogatta a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságok” Oroszország általi elismerését is.</p> <p>Fellépett a Krim jogellenes annektálása és az Ukrajna elleni háború támogatását szolgáló propagandarendezvényen, amelyre 2022. március 18-án a moszkvai Luzsnyiki stadionban került sor. Mindemellett a moszkvai Oleg Tabakov színház homlokzatát feldíszítette azzal a „Z” katonai szimbólummal, amelyet az orosz propaganda használt az ukrajnai orosz invázió népszerűsítésére.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.”

## Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„102.	AVLITA Stevedoring Company	Cím: Prymorska Street 2h, Sevastopol, Crimea, Ukraine	Az AVLITA Stevedoring Company az Oroszország által jogellenesen anektált Krimben fekvő Szevasztopol kikötőjében nyújt a gabonaszállítmányok hajóra rakodásával kapcsolatos szolgáltatásokat. Számos jelentés dokumentálja, hogy a vállalat részt vett olyan gabona hajókra rakodásban, amelyet az orosz megszállás alatt lévő ukrán területeken loptak el a mezőgazdasági termelőktől és az ukrán államtól, illetve vásároltak meg kényszer alatt ukrán mezőgazdasági termelőktől. Az Avlitát ezért felelősség terheli olyan intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
103.	Éjszakai Farkasok motoros klub (Nightwolves MC) (Моторклуб „Ночные Волки“)	Cím: Nizhniye Mnevniki, 110, Bike Centre, Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: motorkerékpáros egyesület A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1989	Az „Éjszakai Farkasok” (Nightwolves MC) egy nacionalista motoros klub, amelyet 1989-ben Moszkvában alapítottak, és amelynek világszerte mintegy 45 fejezete működik, beleértve az Európai Unió számos tagállamában lévő fejezetet. Az Éjszakai Farkasok motoros klub aktívan részt vett az Ukrajna elleni orosz katonai agresszióban azáltal, hogy nyilvánosan támogatta a Krim 2014-es annektálását és az Ukrajna elleni 2022-es háborút, aktívan ukránellenes és oroszpárti propagandát terjesztve, valamint oroszbarát csoportok oldalán harcolva, illetve azokat támogatva a Krim annektálását követően és Oroszország Ukrajna elleni 2022-es háborújában. A csoport az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, amely aktívan támogatja az orosz állami propagandát úgy Oroszországban, mint Európában és a Nyugat-Balkánon, nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságához való jogát, továbbá az ország „náciizációját” és „ukránmentesítését” szorgalmazza, népszerűsítve azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A csoport szoros kapcsolatban áll Vladimir Putin orosz elnökkel és az orosz kormánnyal is, valamint 2013 és 2015 között állami támogatást kapott a Kremltől. Az Éjszakai Farkasok ezért olyan szervezet vagy testület, amely anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan szervezet, amelyet felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikáikért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
104.	<p>Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (The Alexander Gorchakov Public Diplomacy Fund) (Фонд общественной дипломатии Александра Горчакова)</p>	<p>Cím: 10/1 Yakovopostolsky pereulok, Moscow 105064, Russian Federation A szervezet típusa: nem kormányzati szervezet A bejegyzés helye: Moscow A bejegyzés ideje: 2010. február Nyilvántartási szám: 1107799026752</p>	<p>Az Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (Alexander Gorchakov Public Diplomacy Fund) nevű szervezetet 2010-ben hozta létre Dmitrij Medvegyev orosz elnök. A szervezet alapítója az orosz külügyminisztérium volt, a kuratórium vezetője pedig a külügyminiszter. A minisztérium finanszírozza a Goresakov-alap (Gorchakov Fund) munkáját, amely szellemi műhelyeknek és ún. GONGO-knak (a kormányok által létrehozott és informális csatornákon keresztül finanszírozott nem kormányzati szervezeteknek) nyújt finanszírozást. A Goresakov-alap célja a posztszovjet területeken élő orosz anyanyelvű vagy érzelmű személyek („honfittársak”) támogatása a Kreml ideológiai célkitűzéseivel összhangban. A Goresakov-alap által szervezett projektek Oroszország külpolitikai kommunikációjának fontos elemeit képezik. Az ukrán kormány 2015-ben államellenes propaganda miatt bezárta a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap kijevi irodáját. Ezért a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alapot felelősség terheli azért, hogy aktívan támogassa az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
105.	<p>A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States Affairs, Compatriots Living Abroad and International Humanitarian Cooperation (Rossostrudnichestvo))</p> <p>(Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россоотрудничество))</p>	<p>A székhely címe: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9</p> <p>Tel.: +7 (495) 690-12-45</p> <p>E-mail-cím: rossostr@rs.gov.ru</p> <p>Honlap: <a href="https://rs.gov.ru">https://rs.gov.ru</a></p> <p>A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9</p> <p>A bejegyzés ideje: 2008.9.6.</p>	<p>A Rossostrudnichestvo; A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States, Compatriots Living Abroad, and International Humanitarian Cooperation (Rossostrudnichestvo)) szövetségi végrehajtó szerv, amely állami szolgáltatásokat nyújt és állami tulajdont kezel az Oroszországi Föderáció és a Független Államok Közösségének tagállamai, illetve más külföldi országok közötti nemzetközi kapcsolatok támogatása és fejlesztése érdekében.</p> <p>A Kremel puha hatalmát és hibrid befolyását – így többek között az ún. „Orosz Világ” („Russkiy Mir”) koncepciót – előmozdítani hivatott legfőbb állami ügynökség. Évek óta az orosz „honfitársak” és a közvéleményt befolyásolni képes szereplők hálózatának ernyőszervezeteként működik, és különböző társadalmi diplomáciai és propagandaprojekteteket finanszíroz, összefogva az oroszbarát szereplők tevékenységeit és terjesztve a Kremel narratíváit, beleértve a történelmi revizionizmust.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A Rosotrudnichestvo aktívan részt vesz olyan nemzetközi események megrendezésében, amelyek célja a megszállt ukrán területek a szélesebb közvélemény által oroszként való megítélésének megszüntetése. A Rosotrudnichestvo vezetője és annak helyettese egyértelműen nyilvánították, hogy támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját.</p> <p>Ezért a Rosotrudnichestvót felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát anyagilag és pénzügyileg támogatja, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
106.	Orosz Világ Alapítvány (Russkiy Mir Foundation) (Фонд "Русский мир")	Cím: 119285 Mosfilmovskaya Str. 40A, Moscow, Russian Federation Tel.: +7 (495) 981-5680 E-mail-cím: info@russkiymir.ru Honlap: https://russkiymir.ru A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal A bejegyzés ideje: 2007.8.31.	Az „Orosz Világ” Alapítványt („Russkiy Mir” Foundation) az Oroszországi Föderáció kormánya hozta létre és finanszírozza. Az alapítványt az Oroszországi Föderáció arra használta fel, hogy a posztsovjét országokban előmozdítsa érdekeit. A szerv hivatalos megbízatása értelmében az orosz nyelvet és kultúrát népszerűsíti világszerte, a Kreml azonban fontos befolyási eszközként használja, amely erőteljes oroszcentrikus programot közvetít a szovjet utódállamokban, elutasítja Ukrajna szuverén nemzetként való legitimitását, és Ukrajna Oroszországgal való egyesítése mellett száll síkra.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Orosz Világ Alapítvány Kreml-párti és ukránellenes propagandát terjesztett, és jogosnak tartotta Oroszország Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agresszióját. Hivatalos közleményeiben támogatta a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságoknak” az Oroszországi Föderáció általi elismerését.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések támogatásáért.</p> <p>Előnyökhöz is jutott az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
107.	<p>JSC Research and Production Association "Kvant"            (Акционерное общество Научно-производственное объединение "Квант")</p>	<p>Cím: Bolshaya Sankt-Peterburgskaya Str. 73, 173000 Veliky Novgorod, Russian Federation            Tel.: (8162) 681303            E-mail-cím: ok@kvant-vn.ru</p>	<p>A "Kvant" JSC a hadipari ágazatban működő orosz vállalat, amely elektronikus harcászati rendszereket gyárt az orosz fegyveres erők számára. Társtervezője és társelőállítója volt a Krasucha-4 elektronikus harcászati rendszernek, valamint felszereléseket gyártott a Rtut-BM elektronikus harcászati rendszerhez. A Krasucha-4 és az Rtut-BM elektronikus harcászati rendszereket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői bevetették az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során. A vállalatot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
108.	Sberbank (Сбербанк)	<p>Cím: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1991.3.22.</p> <p>Céjegyékszám: 1027700132195</p>	<p>A Sberbank jelentős pénzügyi intézmény Oroszországban. A Sberbank többségi részvényese az orosz központi bank. A bank vezérigazgatója 2000 és 2007 között Oroszország gazdasági és kereskedelmi minisztere volt Putin elnök vezetése alatt, a bank felügyelőbizottságának elnöke pedig az orosz pénzügyminiszter. A legnagyobb részt az orosz kormány tulajdonában álló Sberbank Oroszország legnagyobb bankjaként (amely az összesített orosz banki eszközök mintegy negyedét és a banki tőke egyharmadát birtokolja) emellett jelentős bevételt termel az orosz kormány számára. A Sberbank ezért olyan szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát pénzügyileg támogatja, és általa előnyökhöz jut, továbbá olyan jogi személy, szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
109.	FORSS Group of Companies (Группа компаний ФОРСС)	Cím: Magnitogorskaya street 51, lit. E, 195027, St. Petersburg, Russian Federation Tel.: (+7 812) 605-00-78 Honlap: <a href="http://www.forss.ru/eng">http://www.forss.ru/eng</a> E-mail-cím: <a href="mailto:info@forss-marine.ru">info@forss-marine.ru</a>	<p>A FORSS orosz vállalat, amely mérnöki szolgáltatásokat nyújt a hajógyártási ágazat számára. Az Oroszországi Föderáció kormányának megrendeléseit teljesíti.</p> <p>Részt vett a „Vaszilij Bikov” fekete-tengeri flotta projekt fejlesztésében. E „22 160 projekt” keretében tartozik járőrhajóknak a zelenodolszki hajógyár általi megépítése, mely járőrhajókat az orosz haditengerészet felhasználta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során.</p> <p>A vállalatot ezért felelőség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
110.	<p>Összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias társadalmi mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement)</p> <p>(Всероссийское военнопатриотическое общественное движение «Юнармия»)</p> <p>más néven: Юнармия (Юнармия)</p>	<p>Cím: 1st Krasnokursantskiy passage, 1/4, Building 1, Moscow, Russian Federation, 111033</p> <p>Tel.: +7 (495) 106-75-75</p> <p>Honlap: <a href="https://yunarmy.ru/">https://yunarmy.ru/</a></p> <p>E-mail-cím: <a href="mailto:info@yunarmy.ru">info@yunarmy.ru</a></p>	<p>Az összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias társadalmi mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement) orosz főkatonai szervezet. A Yunarmiya és annak tagjai támogatták Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, és terjesztik a háborúval kapcsolatos orosz propagandát. A Yunarmiya felhasználta az orosz propaganda által az Ukrajna elleni orosz invázió népszerűsítésére használt „Z” katonai szimbólumot.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Oroszországi Föderáció Védelmi, illetve Oktatási Minisztériumának (Ministries of Defense and Education of the Russian Federation) támogatásával a Yunarmiya kampányt szervezett, amelynek során iskolás gyermekeket arra kértek, hogy írjanak levelet az Ukrajna orosz inváziójában részt vevő orosz katonáknak. A szervezet ezenkívül ajándékokat gyűjtött a háborúban harcoló csapatoknak, valamint gyermekek számára nyári táborokat szervezett a jogellenesen annektált Krim félsziget területén.</p> <p>A szervezet ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.”



ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)  
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió  
Kiadóhivatala  
L-2985 Luxembourg  
LUXEMBURG

HU